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Session 1: Friday, Sept. 10, 2021

U.S. Postal History

Stampless

1 ) 1807-19, 3 early stampless folded
let ters to Prov i dence, R.I., in clud ing: 1807, Al ex -
an dria, Va. to Prov i dence, R.I., ALEXA VA / SEP 25 
post mark in red brown, with “20” rate mark, on
stampless folded let ter sheet; 1813, Lexington, Ky.
to Prov i dence, R.I., stampless folded let ter sheet
with “25” rate mark, KENTUCKY is up side down;
and 1819, Wash ing ton City to Prov i dence, R.I.,
marked Free / J. Burill (U.S. Sen a tor), a Fine group.

Estimate $100 - 150

2 ) 1840, St. Pe ters burg Rus sia to
Ger man town, Pa., with New York tran sit can cel,
Fine to Very Fine, an in ter est ing dip lo matic pouch
letter. Estimate $75 - 100

3 ) 1851, Lon don Eng land to Phil a del -
phia, marked “per Af rica”, with New York re ceiver,
Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

4 ) 1851, Paris France to New York,
marked “per Af rica via Liv er pool”, de tailed 4 page
let ter in cluded, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75
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U.S. POSTAL HISTORY:  Express Covers, Railroads and Ships

Express Covers, Railroads and Ships

5 ) Ad ams Ex press Co., il lus trated
cameo cor ner card on a cover from Front Royal,
Va. to Pattonsburg, Va. Cover slightly re duced at
left, Fine to Very Fine. Scott 65.

Estimate $250 - 350

6 ) Wells, Fargo & Co., at trac tive frank
on 3¢ green en tire, with Salt Lake City c.d.s., to San 
Fran cisco, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

7 ) Wells, Fargo & Co. / Car son City,
at trac tive frank on green 3¢ postal en ve lope to San
Fran cisco, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

8 ) Wells, Fargo & Co. / Los An geles,
black frank on a 3¢ Reay en tire (U82), ad dressed to 
San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80

9 ) Wells, Fargo & Co. / San Andreas,
black frank on a 3¢ Nesbitt en tire (U10), ad dressed
to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

10 ) Wells, Fargo & Co. / Stockton,
black frank on a 3¢ Nesbitt en tire (U10), ad dressed
to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
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11 ) Rail road cov ers, an in ter est ing
group of 15, in clud ing N.Y., Wash ing ton, Penn syl -
va nia, Mich i gan Cen tral R.R. also New York & Erie,
Troy & Rutl and, Troy & White hall, New York & New
Ha ven, Ver mont & Mas sa chu setts, Worces ter &
Nashau R.R., each im aged on our website, a neat
group, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $1,000 - 1,500

12 ) Rail way Post of fice, group of 11
cov ers and post cards, fea tur ing a wide va ri ety of
can cels rang ing from 1886 to 1935; a lovely lit tle
group, Fine to Very Fine. Estimate $200 - 300

13 ) 1830-1854, Var i ous STEAM Can -
cels Group of 4 Cov ers, in clud ing a nice
STEAMSHIP 10 strike on an in com ing stampless
1854 cover from Matanzas, Cuba to New York, via
Charleston; neat straight line STEAM 10 post mark
on a stampless cover from St. Louis to Ohio; neat
straight line STEAMBOAT can cel on a stampless
1830 cover from New York to Phil a del phia; clear
STEAM 5 can cel on a stampless cover to New Or -
leans, from the fa mous Carroll-Hoy cor re spon -
dence; a lovely group. Estimate $100 - 150

Advertising/Illustrated Covers

14 ) [Ag ri cul tural] Nurs ery man / T.G.
Yeomans, Walworth, N.Y., un usual cameo cor ner 
card with an il lus trated tree above, on a neat and
clean cover to up state New York, Very Fine. Scott
26. Estimate $400 - 600

15 ) [At tor ney] L. French, Cincinnati,
Ohio, em bossed cameo cor ner card on a cover to
Logansport, In di ana, Fine to Very Fine. Scott 25.

Estimate $250 - 350

                                                                        www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 40 - Sep 10,  2021             3     

U.S. POSTAL HISTORY:  Advertising/Illustrated Covers

Ex 12



U.S. POSTAL HISTORY:  Advertising/Illustrated Covers

16 ) [Col lege] Bordentown Fe male
Col lege, Bordentown, N.J., beau ti ful black &
white il lus tra tion on a neat cover to Iowa, with a
green town can cel ty ing the 3¢, Fine to Very Fine.
Scott 26. Estimate $400 - 600

17 ) [Col lege] Wes leyan Fe male Col -
lege, Murfreesboro, N.C., em bossed cameo cor -
ner card on a beau ti ful cover to a col lege in Vir ginia, 
Very Fine. Scott 26. Estimate $250 - 350

18 ) [Com mis sion Mer chants] Draper
& Clark, Worces ter, Mass., fancy il lus trated
cameo cor ner card on a neat and clean cover to
New York, Fine to Very Fine. Scott 65. Estimate

$400 - 600

19 ) [Com mis sion Mer chants] Land-
rum & Bro., Hickman, N.Y., cameo ad on a very
neat and clean cover to Phil a del phia, Very Fine.
Scott 11. Estimate $250 - 350

20 ) [Flow ers] Un usual Flo ral De sign,
front and back on an 1872 cover from Jer sey City,
N.J. to Roch es ter, N.Y., with a sticker on back read -
ing “Dolly Var den en ve lope”, and with a let ter with
the same over all flo ral de sign, Very Fine. Scott 147.

Estimate $350 - 500

21 ) [Food & Drink] C.H. Ben e dict & Co. 
/ Pro duce & Pro vi sions, em bossed cameo cor ner
card on a neat cover from New York to Con nect i cut, 
Very Fine. Scott 26. Estimate $75 - 100
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22 ) [Food & Drink] Gro cer / Baker &
Caswell, Augusta, Ga., em bossed cameo cor ner
card on an at trac tive cover to Ath ens, Tenn., Very
Fine. Scott 26. Estimate $400 - 600

23 ) [Food & Drink] Henry Co bia & Co. /
Whole sale Gro cers, Com mis sion & Pro vi sion
Deal ers, em bossed cameo cor ner card on an at -
trac tive cover from Charleston, S.C. to a lady in
Maine. Small cover stain at top right, Fine. Scott
11A. Estimate $75 - 100

24 ) [Gov ern ment] House of Rep re sen -
ta tives, at trac tive all-over de sign in grey on a cover 
from Wash ing ton, D.C., Very Fine. Scott 158.

Estimate $120 - 150

A Rare Gun Cover from Puerto Rico

25 ) [Gun] a re mark able 1914 Rail way
Mail Ser vice il lus trated ad cover from Puerto
Rico to Paris, France, with San Juan Dec. 4
(“DEC” is back wards) R.M.S. can cel ty ing a 5¢
Wash ing ton-Frank lin to make the cor rect UPU
rate, with cen sor’s tape and cen sor’s handstamps
(this was World War I), Very Fine. Scott 428.

Estimate $1,000 - 1,500

An incredible usage from such a small Caribbean
island - who knew that there even was a Railway
Mail Service on the island!

                                                                        www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 40 - Sep 10,  2021             5     

U.S. POSTAL HISTORY:  Advertising/Illustrated Covers



U.S. POSTAL HISTORY:  Advertising/Illustrated Covers

26 ) [Hand Painted] Lady and Let ter, a
most un usual de sign on a cover, with New ark, N.J.
c.d.s. ty ing a 3¢ imperf (po si tion 81L3), Very Fine.
Scott 11A. Estimate $250 - 350

27 ) [Hand Painted] Rider and Mule, a
most un usual and very at trac tive de sign on an 1880 
cover from Prov i dence, R.I. to Dav en port, Iowa
(backstamped). A bit roughly opened at left, Fine to
Very Fine over all. Scott 184. Estimate $200 - 300

28 ) [Home Prod ucts] Sew ing Ma chine
/ White Sew ing Ma chine Co., Cleve land, O.,
over all de sign on an 1884 drop-rate cover, Fine to
Very Fine. Scott 206. Estimate $200 - 300

29 ) [Horse] Whole sale Sadlery Ware -
house / Ster ling Stansbery, St. Louis, hand some 
over all de sign on an at trac tive cover to Il li nois, Very 
Fine. Scott 65. Estimate $400 - 600

30 ) [Ho tel] Ebbitt House, Army &
Navy, Wash ing ton, D.C., lovely il lus tra tion on a
cover franked with 2¢ tied by a Col lec tion & Dis tri -
bu tion Wagon can cel; the “White Wagon” mail pro -
gram was set in mo tion on Oc to ber 1, 1896 and its
pur posed was to keep the mail mov ing in New York
city and Wash ing ton D.C. as both cit ies were ex -
plod ing with new de vel op ment to ac com mo date
the ever ex pand ing in flux of peo ple to these cit ies;
the wag ons were de signed to pick u and de liver
mail as they moved the streets; how ever, due to
sev eral rea sons the ser vice ended in 1900 just
fours years later; this is a lovely ex am ple of mail
which was pro cessed on a white wagon! tears on
the left side not af fect ing the cancels, Fine to Very
Fine. Scott 279B. Estimate $40 - 60
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31 ) [In sur ance] Amer i can Mu tual Life
In sur ance Co., Boston, Mass., an in tri cate al most 
all-over ad on a neat cover, Very Fine. Scott 11A.

Estimate $400 - 600

32 ) [In sur ance] Char ter Oak Life In -
sur ance Co., Hart ford, Conn., a mag nif i cent em -
bossed cameo cor ner card on an at trac tive cover to 
Glou ces ter, Mass., Very Fine. Scott 26.

Estimate $350 - 500

33 ) [Ma chin ery] Ag ri cul tural Im ple -
ments and Ma chin ery / E. Whit man & Co., Bal ti -
more, Md., il lus trated ad fea tur ing their
“elec tro-mag netic light ning rod”, at top of a cover to
Al ex an dria, Va., Very Fine. Scott 26.

Estimate $300 - 400

34 ) [Ma chin ery] Amer i can Tur bine &
Mill Work / L.N. Fair banks, Winchendon, Mass.,
fancy il lus tra tion on a cover to North Web ster,
Mass. Con tents in clude a let ter plus a printed il lus -
trated ad, Fine to Very Fine. Scott 65.

Estimate $200 - 300

35 ) [Ma chin ery] Bird’s Pat ent Coal El -
e va tor, in ter est ing de sign on a 1¢ Bank Note drop
rate cover from New Jer sey, Fine to Very Fine, any -
one need their coal elevated? Estimate $40 - 60

36 ) [Ma chin ery] New Eng land Press
Brick Co., Boston, Mass., lovely il lus tra tion of ma -
chin ery and the med als it won it at the Paris 1878
Expo, on an 1881 cover from Danversport, Mass. to 
Eng land, with Sa lem, New York and two Eng lish
backstamps, Fine to Very Fine. Scott 183, 184.

Estimate $200 - 300
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37 ) [Ma chin ery] Por ta ble Steam En -
gines / Law rence Ma chine Shop, Law rence,
Mass., in tri cate il lus tra tion on a cover to West
Townsend, Mass., Fine to Very Fine. Scott 26.

Estimate $150 - 200

38 ) [Ma chin ery] Sloat’s Plan ing Mill,
Kensington, Phil a del phia, il lus trated cameo cor -
ner card show ing ma chin ery, on a very neat and
clean cover to Boston, Ex tremely Fine. Scott 26.

Estimate $400 - 600

39 ) [Man u fac turer] Amer i can Shearer
Man u fac tur ing Com pany, in ter est ing all-over de -
sign on an 1893 cover from Nashua, N.H. to Cleve -
land, Ohio (backstamped), Very Fine. Scott 231.

Estimate $75 - 100

40 ) [Man u fac turer] Boots & Brogans /
S.F. Harvey & Co., Boston, Mass., at trac tive
cameo ad on a trans-con ti nen tal cover from Boston 
to Co lum bia, Cal. (in the gold min ing area), Fine to
Very Fine. Scott 11A. Estimate $300 - 400

41 ) [Man u fac turer] Boots, Shoes,
Leather etc. / George E. Graves & Co., Rutl and,
Vt., lovely cameo ad on a neat and at trac tive Ver -
mont cover, Very Fine. Scott 11.

Estimate $300 - 400

42 ) [Man u fac turer] Boots, Shoes,
Leather etc. / George E. Graves & Co., Rutl and,
Vt., in tri cate de sign on a cover to up state New
York, Fine to Very Fine. Scott 26.

Estimate $300 - 400
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43 ) [Man u fac turer] Min eral Ridge
Mf’g. Co., fancy il lus trated de sign with lengthy text
de scrib ing their work as “man u fac tur ers of mine
sup plies, mine cars” etc., on a neat and clean cover 
to Lis bon, Ohio, Very Fine. Scott 267.

Estimate $100 - 150

44 ) [Man u fac turer] Oils & Can dles / De 
For est & Fran cis, New York, a nice em bossed
cameo cor ner card on a cover to Bris tol, R.I. Some
mi nor cover soil ing, Fine to Very Fine. Scott 65.

Estimate $250 - 350

45 ) [Man u fac turer] Wagon Works /
Wil son, Childs & Co., Phil a del phia, over all il lus -
tra tion on front with ad di tional wagon de signs on
the re verse, on cover to Tren ton, N.J., Fine to Very
Fine. Scott 184. Estimate $250 - 350

46 ) [Med i cal] Anidrosis San i tar ium /
The Com pound Va por Bath, elab o rate black &
white il lus tra tion on a 1¢ Plimpton wrap per, ad -
dressed to Cincinnati. Scott W301.

Estimate $100 - 150

47 ) [Med i cal] B.B. & J. Haggerty, Drug -
gists Glass ware, su perb green ad ver tis ing cameo 
on a lovely 1862 cover, with New York du plex can -
cel ty ing a 3¢ rose, Very Fine, great eye ap peal.
Scott 65. Estimate $40 - 60

48 ) [Med i cal] Den tal and Sur gi cal In -
stru ments / Codman & Shurtleff, Boston, a nice
cameo ad cor ner card on a neat cover to St. Louis,
Very Fine. Scott 26. Estimate $300 - 400
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49 ) [Med i cal] Drug gists / Scribner &
Devol, New Al bany, Ind., at trac tive cameo ad on a 
beau ti fully neat cover to Wash ing ton, D.C., with
grid can cel ty ing a 3¢ imperf, Very Fine. Scott 11A.

Estimate $300 - 400

50 ) [Mer chant] For eign & Do mes tic
Dry Goods / Gar ner Wil liams & Co., Mo bile, Ala., 
em bossed cameo cor ner card on a neat cover from
the Carroll-Hoy cor re spon dence to New Or leans,
with “WAY” post mark ty ing the 3¢, Very Fine, un -
com monly choice. Scott 26. Estimate $500 - 750

51 ) [Pho tog ra phy] S.W. Truesdell,
Pho tog ra pher, Kenosha, Wis., fancy boxed cor -
ner card on a cover to up state New York, Fine to
Very Fine; with 2008 P.F. cer tif i cate, which notes a
triv ial “toned area above the ad dress panel”. Scott
64b. Estimate $400 - 600

52 ) [Po lit i cal] An glo-Saxon / One Aim
One Goal / Glo ria Mundi, lovely de sign from the
pe riod be fore WWI when US-Brit ish co-op er a tion
was gain ing trac tion, on a pri vate post card for a
busi ness col lege, Very Fine. Estimate $75 - 100

Winston Churchill would no doubt have approved.

53 ) [Print ing & Pub lish ing] Amer i can
Ag ri cul tur ist, won der fully in tri cate il lus tra tion on a
cover from New York City to up state N.Y., Very
Fine. Scott 65. Estimate $200 - 300

54 ) [Print ing & Pub lish ing] Boston
Jour nal, cameo cor ner card ad on a neat cover
from Boston, Very Fine. Scott 25A.

Estimate $400 - 600
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55 ) [Print ing & Pub lish ing] Farm ers’
Ad ver tiser, fancy il lus trated cor ner card on a
lovely 1867 cover from St. Louis to Alton, Ill, with a
blue re ceiv ing post mark, Very Fine. Scott 65.

Estimate $300 - 400

56 ) [Print ing & Pub lish ing] The Tuttle
Com pany, Book sell ers, Sta tio ners, Print ers,
Pub lish ers (Scott 279Bg), gor geous all over ad -
ver tis ing cover franked with 2¢ fit ted neatly in its
“stamp col lar” and tied by a per fect ma chine can cel
of the wav ing flag; frame lines bor der ing all 4 mar -
gins are vis i ble on this; great eye ap peal that just
does n’t get any better! Very Fine.

Estimate $40 - 60

57 ) [Pro pa ganda] Amer i can Peace So -
ci ety, in tri cate al most all-over de sign on a cover
with Boston neg a tive “7” post marks ty ing 1¢ and 2¢
Bank Notes. Cover (with con tents) has sep a rated
from its back (some glue would help), Fine to Very
Fine over all. Scott 156, 157. Estimate $350 - 500

58 ) [Pub li ca tion] Sci en tific Amer i can,
lovely all over il lus trated ad ver tise ment on cover
from New York; in ter est ing fact is the “Sci en tific
Amer i can” is still pub lish ing mag a zines to day, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott 65.

Estimate $50 - 75

59 ) [School] Deer Park Fe male In sti -
tute, Port Jer vis, N.Y., nice il lus tra tion on an 1865
cover to New York City, Very Fine. Scott 65.

Estimate $300 - 400

60 ) [School] Phillips Acad emy, lovely
il lus trated cor ner card on an 1860 cover from
Stoneham, Mass. to Cen tre Sand wich, N.Y., Very
Fine. Scott 26. Estimate $350 - 500
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61 ) [School] Westfield Acad emy,
Westfield, Mass., a lovely il lus trated cameo cor ner 
card on a neat 1860 cover to Williamsburgh, N.Y.,
Very Fine. Scott 26. Estimate $400 - 600

62 ) [Tele graph] New York & New Or -
leans Tele graph / Only Di rect South ern Line,
fancy col or less em bossed cor ner card on a cover
from Selma, Ala., with 3¢ frank ing peek ing over the
edge, Fine. Scott 26. Estimate $100 - 150

63 ) [To bacco] Wm. Penn / King of Ha -
vana 10¢ Ci gars, lovely multicolor de sign on a
1905 Iowa cover. A slight cover stain at the far left,
oth er wise Very Fine. Scott 320.

Estimate $75 - 100

The really interesting thing about this cover is that
it was addressed to a lady. A lady smoking cigars
in that era! What a scandal! Possibly an early
supporter of women’s lib.

64 ) [Un usual] Fancy em bossed frame
de sign, on cover to Mich i gan, with 3¢ tied by in dis -
tinct c.d.s., and with sim i lar de sign on the re verse,
Fine to Very Fine. Scott 26. Estimate $75 - 100

65 ) [Wag ons] Par sons “Low-Down”
Wagon Co, lovely de sign on a c. 1890 cover, Very
Fine. Estimate $50 - 75

66 ) Ad ver tis ing cov ers, 1865-1901, 12
dif fer ent, most are Bank Note cov ers and most
have printed con tents. Sub jects in clud ing drugs,
tools, home goods, build ings, United Con fed er ate
Vet er ans - quite a di verse group, even a Utah Ter ri -
to rial, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $250 - 350
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Campaign Covers

67 ) 1856, Fremont Cam paign (Milgram 
JF-3), nice black & white im age on a cover pub -
lished by Putnam, franked with 3¢ imperf (po si tion
61L5L), Fine to Very Fine. Scott 11A.

Estimate $200 - 300

68 ) 1860, Lin coln Cam paign (Milgram
AL-66), the beard less Lin coln on a cover sent early
in the cam paign, on Oct 1 (1860), from Lewis Cen -
ter, Ohio to New Ha ven, Ct. Some cover wear and
stains, Fine, Milgram rar ity 2 - only 6 to 25 known. 
Scott 26. Walcott 187. Estimate $400 - 600

Civil War Postal History

69 ) 1861, sol dier’s let ter with
multicolor pa tri otic let ter head, a lengthy let ter
dis cuss ing fam ily af fairs and some bat tle skir -
mishes, in an en ve lope post mark Nash ville, Tenn.
nearly a year af ter the let ter was writ ten. Cover
roughly opened at right (looks like the Con fed er -
ates got a piece of the 3¢ stamp), Fine letter, V.G.
cover. Estimate $75 - 100
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70 ) 1861-68, 8 dif fer ent Civil War re -
lated let ters or cov ers, mostly with con tent, with 
in ter est ing tales of the war. Note one with pa tri otic
let ter head, an other from the As sis tant Quar ter mas -
ter’s Of fice, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200

71 ) 1862-64, sol dier’s mail, in clud ing a
cover (with his toric con tent) to a col o nel serv ing
with the 37th Il li nois Reg i ment in Lou i si ana, and
two cov ers from a sol dier in Camp Randall, Wis.,
Fine to Very Fine overall. Estimate $75 - 100

72 ) 1863, sol dier’s let ter from a “Camp 
Near Warrington, Va.”, a lengthy let ter ex plain ing
what the sol dier did dur ing the day, in a cover ad -
dressed to the sol dier’s wife and neatly post marked 
Wash ing ton, D.C. Roughly opened at left, Fine,
nice his toric content. Estimate $120 - 150

73 ) 1863, sol dier’s let ter from “Camp
Re lief”, Wash ing ton, D.C., a lengthy let ter writ ten
shortly af ter Grant took Vicksburg and with notes of
the bat tle in the let ter. The sol dier also notes that “a
com pany from our reg i ment are the pres i dent’s
body guard”, and re grets that Gen eral Lee had es -
caped (the bat tle of Get tys burg was 2 weeks prior).
Nice his toric con tent, Fine to Very Fine.

Estimate $120 - 150
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Civil War Patriotic Covers

74 ) George Wash ing ton, multicolor de -
sign with an ea gle hold ing a rat tle snake, on an
1861 cover from up state New York to Con nect i cut,
marked “per Ad ams Ex press”. A bit soiled, Fine
over all, the Ad ams Ex press us age is quite scarce
on a pa tri otic cover. Scott 65. Weiss GW 158.
Walcott 32. Estimate $350 - 500

75 ) McClellan, clear multicolor de sign
on an at trac tive cover from Wash ing ton, D.C. to
Swansea, Mass. Sealed cover tear at left, oth er -
wise Very Fine. Scott 65. Weiss GM 61. Walcott
281. Estimate $250 - 350

76 ) McClellan, over all Reagles de sign
on a cover from Wash ing ton, D.C. to Wis con sin,
Fine to Very Fine. Scott 65. Weiss GM 140a.
Walcott 343 var. Estimate $200 - 300

Multicolor Magnus

77 ) Smith so nian In sti tute, won der ful
de sign on a multicolor Magnus cover, used in
Nov. 1862 from Wash ing ton, D.C. to up state N.Y.
Some cover wear and ton ing, oth er wise Fine. Scott
65. Weiss DC-52. Walcott unlisted.

Estimate $750 - 1,000
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78 ) View of the Capitol at Wash ing ton, 
in tri cate black & white de sign on cover from Wash -
ing ton, D.C. to up state New York. Slightly re duced
at left, Fine to Very Fine. Scott 65. Weiss DC-14.
Walcott 668. Estimate $250 - 350

79 ) Fif teenth New-Hamp shire Reg i -
ment, elab o rate black & white de sign on a cover to
New Hamp shire, with pre-printed ad dress, Very
Fine. Scott 65. Weiss RE 41. Walcott 1379 var.

Estimate $250 - 350

80 ) The Loyal States - Mich i gan, at trac -
tive Reagles over all de sign in or ange on a cover
from Wash ing ton, D.C. to Mich i gan, Fine to Very
Fine. Scott 65. Weiss ST-47c. Walcott 1817 var.

Estimate $200 - 300

81 ) Sol dier, Flag and Capitol, at trac tive 
de sign on a trans-con ti nen tal cover from North
Monmouth, Maine to Pescadero, Cal. (on the
coast), Fine to Very Fine; signed Ashbrook 1955 on 
the re verse. Scott 35; $625. Weiss M-F 30. Walcott
2105. Estimate $350 - 500

82 ) Sol dier with Flag, on cover with Old
Point Com fort, Va. c.d.s. ty ing a 3¢ strad dle-pane,
ad dressed to Mass. Cover a bit roughtly opened at
left, Fine. Scott 26. Weiss M-R 55. Walcott 2024.

Estimate $300 - 400

83 ) Sol dier with Flag, clear de sign on a
neat 1862 cover from New York to New Ha ven,
Conn. Opened a bit roughly at right, Fine to Very
Fine. Scott 65. Weiss M-R 56. Walcott 2023 var.

Estimate $150 - 200
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84 ) Sol diers and Flag with Lady
(Weiss M-T 71), in ter est ing de sign show ing mis -
print of red color, on cover to a sol dier in Mis sis sippi 
(prob a bly dur ing the time of Grant’s siege of
Vicksburg in 1863), with in ter est ing con tent, Fine to 
Very Fine. Scott 65. Walcott 870 var.

Estimate $150 - 200

85 ) Lady Lib erty, Flag and Shield, clear 
multicolor de sign on a cover to Penn syl va nia, with
Perryville c.d.s. (Mary land or Ken tucky, not clear)
ty ing three 1¢, Fine to Very Fine. Scott 63. Weiss
F-F 83. Walcott 367 var. Estimate $200 - 300

86 ) Ea gle and Shield, on cover with in -
dis tinct town can cel ty ing a 3¢ (dam aged plate va ri -
ety show ing crack at left)on a small cover to
Geneseo, up state New York, Fine. There is an odd
no ta tion at bot tom: “If Mr Shepard should not be liv -
ing, his friends or the P.M. are re quested to open
and re ply to this let ter”. A unique item. Scott 65.
Weiss E-L 116. Walcott 2508 var.

Estimate $600 - 800

87 ) Ea gle and Shield, multicolor de sign
on a car rier cover from New York to Ver mont. A few
mi nor cover tears at top, Fine to Very Fine over all.
Scott 26, 24. Weiss E-L 132. Walcott 2506.

Estimate $300 - 400
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88 ) Ea gle and Shield, on a trans-con ti -
nen tal cover from Maine to Grass Val ley, Cal i for nia
(in the gold min ing area). The cover is a bit soiled
from its long trip in the mails, Fine over all. Scott 35;
$625. Weiss E-L 158. Walcott 2506 var.

Estimate $350 - 500

89 ) Ea gle and Shield, clear de sign on
cover to Buf falo, N.Y. with Wash ing ton, D.C. c.d.s.
ty ing a 3¢ pink, Fine to Very Fine; signed Doane
11/11/29 on the re verse. Scott 64; $1,400. Weiss
E-L 177 var. Walcott 2506 var.

Estimate $500 - 750

90 ) Ea gle and Flag, clear multicolor de -
sign on a cover with De troit Sep 26, 1861 c.d.s. ty -
ing a 3¢ rose. Cover slightly re duced at right, Fine
over all, very scarce.  Scott 64; $625. Weiss E-L
270. Walcott 2545. Estimate $1,200 - 1,500

91 ) Crossed Flags, clear multicolor de -
sign on a neat Ohio cover, Fine to Very Fine. Scott
65. Weiss F-T 14. Walcott 2871.

Estimate $350 - 500

92 ) Flag Fac ing Left, on a cover to a sol -
dier in an army camp in Ken tucky, Fine to Very
Fine. Scott 26A. Weiss F-L 15. Walcott 3050 var.

Estimate $400 - 600
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93 ) Flag Fac ing Right, on a cover from
Bardstown, Ky to In di ana, with un usual frank ing by
three 1¢. Cover is a bit soiled, Fine over all. Scott
63. Weiss F-R 66. Walcott 3026 var.

Estimate $200 - 300

94 ) Flag Fac ing Right (Weiss F-R 144),
bright clear de sign on a car rier rate cover from
Brook lyn, N.Y. to New Ha ven, Conn., franked with
pair and two sin gle 1¢ (one with blunt perfs). Cover
slightly re duced at right, Fine to Very Fine over all.
Scott 24. Walcott 3015. Estimate $75 - 100

95 ) Flag Fac ing Right, beau ti ful de sign
on a neat cover from Wash ing ton, D.C. to Prov i -
dence, R.I., Very Fine. Scott 26. Weiss F-R 151.
Walcott 3022. Estimate $150 - 200

96 ) Flag Fac ing Right and Our Coun -
try, on a a tri ple rate cover from Chi cago to Batavia, 
N.Y., Fine to Very Fine. Scott 26. Weiss F-R 254
var. Walcott 2728 var. Estimate $300 - 400

97 ) Flag Fac ing Right, beau ti ful il lus tra -
tion on a Ver mont cover, Very Fine. Scott 26. Weiss 
F-R 370. Walcott 2922. Estimate $150 - 200

98 ) Flag Fac ing Right, lovely de sign on
a clean and at trac tive cover to Phil a del phia, with in -
dis tinct c.d.s. ty ing 3¢ (po si tion 12R10L), Very
Fine. Scott 26A. Weiss F-R 382. Walcott 2913.

Estimate $350 - 500
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99 ) Flag (Weiss F-L-18), multicolor de -
sign on an at trac tive Il li nois cover. Stamp with
rough perfs, Fine to Very Fine over all. Scott 65.
Walcott L-3073. Estimate $75 - 100

100 ) Flags and “The Tree of Lib erty”
(Scott 65).  Multicolor de sign with verse (dif fer ent
from what Walcott showed) on a pa tri otic cover
from Mad i son, Tenn. (then un der Un ion oc cu pa -
tion), ad dressed (faintly) to a lady in In di ana, Fine.
Walcott 2854. Weiss F-T101. Estimate $75 - 100

101 ) Sol dier and Flag (Scott 65).  At trac -
tive de sign on a pa tri otic cover to a lady in Ver mont,
with Wash ing ton, D.C. c.d.s. (month & year in -
serted by hand), very neat and clean, Very Fine.
Walcott 2064. Weiss M-R17. Estimate $100 - 150

102 ) Sol dier, Lin coln and Flag (Scott
65).  At trac tive red, white and blue de sign on a pa -
tri otic cover to Con nect i cut, with Al ex an dria, Va.
Jan. 20, 1853 c.d.s. ty ing 3¢ (Al ex an dria was then
un der Un ion oc cu pa tion); re paired edge faults at
right, oth er wise Very Fine. Walcott 1854. Weiss
M-T2. Estimate $100 - 150

103 ) Star in Shield, clear de sign on an
Ohio cover, Fine to Very Fine. Scott 65. Weiss O-S
35. Estimate $200 - 300
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Civil War Autographs

104 Barton, Clara, Un ion Army nurse
dur ing the Civil War, and founder of the Amer i can
Red Cross in 1881. Au to graph on full doc u ment
dated July 13, 1865, headed “Of fice of Cor re spon -
dence with the friends of the Miss ing Men of the
United States Army”. Some age spots, oth er wise
Fine. Her sig na ture is scarce and much sought
after. Estimate $400 - 600

105 Ripley, James Wolfe, Un ion Gen -
eral and Army Chief of Ord nance dur ing the Civil
War. Au to graph on an 1862 Ord nance De part ment
of fi cial cover to a lieu ten ant in New York, with of fi -
cial let ter en closed. Fine. Estimate $150 - 200

106 Stephens, Al ex an der H.,
Vice-Pres i dent of the Con fed er acy dur ing the Civil
War, served as a mem ber of Con gress 1873-1872,
then was gov er nor of Geor gia un til his death in
1883. Au to graph on large piece dated 1879. Fine. 
The lot also con tains a small note from Un ion Gen -
eral John H. Wilder: “Pro vost Mar shall will per mit
M. Blair to re move two bar rels of ci der vin e gar from
the central depot”. Estimate $150 - 200

107 Thomas, Lorenzo, Un ion Gen eral
and Ad ju tant Gen eral of the Army dur ing the Civil
War. Au to graph on 1862 le gal-size of fi cial cover
from the Ad ju tant Gen eral’s Of fice to a lieu ten ant in
Virginia. Fine. Estimate $150 - 200
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Fancy Cancels

108 ) [Fra ter nal] Masonic “Star of Da -
vid” (New Ha ven, CT), per fect strike ties 3¢ rose
(65) on an im mac u late cover to Maine, Very Fine.

Estimate $40 - 60

109 ) Cir cu lar “O” fancy can cels, from
Waupaca, Wis., bold strikes ty ing 1¢ and 2¢ Bank
Notes on a lovely Wis con sin cover, Very Fine,
scarce can cels (not listed in Cole). Scott 156, 178.

Estimate $150 - 200

110 ) [Geo met ric] Check er board, neatly
ty ing a 1873, 3¢ Wash ing ton, C.B.N.C. print ing
(158) on a cover sent from Oberlin in 1875, Very
Fine to Ex tremely Fine. Estimate $40 - 60

111 ) Geo met ric fancy can cels, from
Bridge port, Ct. (Skin ner-Eno GE-R 57), 2 match -
ing cov ers from the same cor re spon dence: a beau -
ti ful strike on a 3¢ pair, and an other choice strike on
a 3¢ sin gle, each to Gen eral Selden Conner in
Maine, Fine to Very Fine. Scott 65.

Estimate $80 - 120

112 ) [Geo met ric] Hon ey comb
(Birdsborough, PA), a su perb fancy can cel strike
ties a fresh look ing 2¢ Bank note (210) to this
intra-state cover which also has a neatly struck
c.d.s.; a gor geous cover that looks like it was
mailed yes ter day rather than nearly 150 years ago,
Very Fine. Estimate $40 - 60
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113 ) Devil’s Mask (New York), nice
strike ty ing a 3¢ Bank Note on cover from a NY
bank to New Ha ven, Conn. Cover slightly re duced
at left and with a bit of ton ing at top left edge, Fine to
Very Fine over all. Scott 147. Cole JO-90.

Estimate $200 - 300

114 ) Wa ter bury fancy can cel group of
post cards and cov ers, 1876-1880, two cov ers
and twelve post cards, mostly UX5 but a few UX7 all 
with lovely strikes of var i ous Wa ter bury, CT can -
cels, many listed in Rohloff and rar ity rated, a neat
group for the spe cial ist, Very Fine.

Estimate $400 - 600

Misc. Postal History

115 ) 1867, U.S. Coast Sur vey, stampless 
of fi cial free-franked cover, post marked Cam -
bridge, Mass. and ad dressed to a gen eral in the en -
gi neer ing of fice in New York, Fine to Very Fine,
unusual. Estimate $100 - 150

116 ) 1879-1939, postal his tory mis cel -
lany, 12 dif fer ent cov ers, in clud ing a 3¢ Bank Note
with ma jor plate crack, cou ple ad cov ers from the
1890’s, a 1924 in com ing let ter from Pago, Pago,
Sa moa, a 1926 reg is tered air mail cover, #629
FDC, Na tional Stamp Week 1935 with 14 dif fer ent
definitives, a good will Cor o na tion Flight to Lon don
in 1937and a 1939 United Air Lines flight log. Quite
a pot-pourri, gen er ally Fine to Very Fine but not
always. Estimate $200 - 300
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117 ) 1881, Fort Omaha, Neb., clear post -
mark on a cover to New York, with let ter en closed.
Opened roughly at right (scalped, no doubt), oth er -
wise Very Fine. Scott 184. Estimate $120 - 150

118 ) 1894-1920, For eign Mail, in com ing 
and out go ing group, 11 cov ers and post cards
mainly to in ter est ing des ti na tions from the U.S.,
with one in com ing from Winnepeg Can ada can -
celed by oval “Branch Dead Let ter”, other des ti na -
tions in clude Cape of Good Hope, Den mark,
Eng land, In dia, Ja pan, New South Wales, Por tu -
gal, Rus sian Po land and Yu go sla via. Nice items re -
tail ing $50 to $300 each, around $1300 re tail to tal,
generally Fine to Very Fine. Estimate $400 - 600

119 ) 1898, Span ish-Amer i can War il lus -
trated cover, show ing Gen eral Wade’s Head quar -
ters, from a sol dier in Chickamauga, Ga. to West
Vir ginia. Back edge rebacked, Fine to Very Fine
over all. Scott 279b. Estimate $75 - 100

120 ) 1898, Span ish-Amer i can War il lus -
trated cover, lovely pa tri otic de sign on a cover with 
Har ris burg, Pa. ma chine can cel (an early us age of
ma chine can cels), ad dressed to Pittsburg,
backstamped. Scott 279b. Estimate $75 - 100

121 ) 1898, Span ish-Amer i can War pa -
tri otic cov ers, an at trac tive group of 6, in clud ing
three with “Cuba Li bre” (rum & coke not in cluded),
one “Re mem ber the Maine”, and two with U.S. and
Cu ban flags. Note wor thy are two with early ma -
chine can cels, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200
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122 ) 1930, Byrd Ant arc tic Ex pe di tion,
at trac tive cover post marked S.S. City of New York,
with the ca chet of the ex pe di tion be low, Fine to
Very Fine. Estimate $60 - 80

123 ) 1934, Byrd Ant arc tic Ex pe di tion II,
post card from Lit tle Amer ica, Antarctica, signed by
the cap tain of the Ice Breaker S.S. “Bear of Oak -
land”, with a real photo of an ice breaker on the re -
verse, Very Fine. Estimate $75 - 100

1847-1863 Issues

124 ) 1847, 5¢ red brown (Scott 1), large
mar gins all around, tied on a blue cover by deep
blue and nicely struck “Troy, N.Y. Feb 22" c.d.s., no
other can cels, a neat 1850 cover, Ex tremely Fine.
Scott $425. Estimate $600 - 800

This cover bearing the popular and appealing
Troy, N.Y. marking would be perfect for an
exhibition page.

125 ) 1847, 5¢ red brown (Scott 1), used
in 1851 on folded let ter (with con tent) from Har ris -
burg to Phil a del phia, PA, with blue grid can cel and
c.d.s., Fine to Very Fine. Scott $460.

Estimate $150 - 200
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126 ) 1847, 5¢ dark brown (Scott 1a),
very large mar gins and crisp color, used with neat
manu script dock et ing of 1849 us age on a blue
cover tied by a su perb strike of a del i cate deep blue
c.d.s. “Troy, N.Y./May 4", ad dressed to a a lady in
New Hamp shire, Very Fine. Scott $500.

Estimate $600 - 800

127 ) 1851, 3¢ or ange brown, type I
(Scott 10), al most 4 mar gins (just touch ing at right), 
won der ful rich color, tied by blue grid can cels on a
folded let ter from To ledo, Ohio to Os wego, New
York, Very Fine. Scott $260. Estimate $150 - 200

128 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), a lovely ex am ple tied to an 1851
folded let ter by a com plete rounded black grid
paired with a red New Or leans c.d.s.; the ink shows
through the ex te rior page of the folded let ter mean -
ing that the ex te rior page was used to write the let -
ter, Very Fine to Ex tremely Fine, a rare 3¢ cir cu lar
rate for 1,000-1,500 miles.  Scott $1,000+.

Estimate $500 - 750

129 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), 3½ mar gins (just in at top), ex cel lent
color, tied by War ren, R.I. can cel in blue on a won -
der fully neat lady’s cover to Peacedale, R.I., Very
Fine. Scott $190. Estimate $120 - 150
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130 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), 3½ mar gins, mar vel ous rich color,
used on a neat folded let ter from Con cord, N.H. to a
mer chant in Lis bon, N.H. Con tents in clude a com -
plaint that there is “so lit tle build ing - no one keeps
an in ven tory of lum ber”, Very Fine. Scott $190.

Estimate $120 - 150

131 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), mar gins all around, deep rich color,
tied by neatly struck Bruns wick, Me. c.d.s. on a
cover to a lady in Boston. Soil ing along right edge,
oth er wise Very Fine. Scott $190.

Estimate $100 - 150

132 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), am ple to large mar gins ex cept just
touch ing at top but with a bit of the next stamp at
right, tied by Boston PAID can cel on a neat and at -
trac tive folded let ter to a lady in Maine, Fine to Very
Fine. Scott $190. Estimate $75 - 100

133 ) 1852, 3¢ dull red, type II, “Gents”
in stead of “Cents” (Scott 11A var.), po si tion
66R2L, cat a logs $55 as used off cover - not priced
on cover where it is much scarcer.

Estimate $75 - 100
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134 ) 1857, 1¢ blue, type V and 3¢ dull
red, type III (Scott 24, 26), tied by neat New York
du plex can cel on cover to a lady in Stafford, Conn.
Cover edge faults at left, oth er wise Fine, a nice car -
rier rate us age. Estimate $40 - 60

135 ) 1857, 10¢ green, type II (Scott 32),
pen can celed and tied by tran sit can cel on a cover
from Pleas ant Grove, Penn. to Can ada, with a faint
1859 (?) Can ada backstamp, Fine to Very Fine, a
scarce us age that is un priced in Scott.

Estimate $300 - 400

136 ) 1859, 10¢ green, type V (Scott 35),
a lovely wide mar gin im print sin gle tied by a Cal i -
for nia town can cel on a cross-con ti nent cover to Il li -
nois. Stamp with a cou ple slightly blunt perfs at top
and cover slightly re duced at right, Fine to Very
Fine overall. Estimate $75 - 100

137 ) 1863, 2¢ black (Scott 73), two sin -
gles pay ing the car rier rate on a cover from Wash -
ing ton, D.C. to New Ha ven, Conn., Fine to Very
Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100
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1873-1884 Bank Note Co. Issues

138 ) 1873, 1¢ Frank lin, C.B.N.C. print -
ing, used on an 1877 cover from Ediston, SC via
New York to Swe den (Scott 156, U163), sent at
the 5¢ UPU rate but ap par ently short paid, with
Swed ish post age dues on the re verse (one has
fallen off), Fine. Estimate $350 - 500

139 ) 1873, 3¢ Wash ing ton, C.B.N.C.
print ing, ter ri to rial us age, used on an 1875 ad -
ver tis ing cover from Den ver, Col. to Walla Walla,
Wash ing ton Ter ri tory, for warded to Fort Wran gle,
Alaska, Fine to Very Fine, a nice dou bly ter ri to rial
usage. Scott 158. Estimate $400 - 600

140 ) 1873, 3¢ Wash ing ton, C.B.N.C.
print ing, dou ble pa per va ri ety, tied by Hart ford,
Conn. du plex can cel on an il lus trated In sur ance ad
cover to New Hamp shire, Fine to Very Fine, a rare
us age on cover, listed but not priced by Scott; with
2015 P.F. cer tif i cate. Scott 158a.

Estimate $350 - 500

141 ) 1879, 2¢ Jack son and 10¢ Jef fer -
son with se cret mark, A.B.N.C. print ing, used
on an 1880 cover to Syd ney, Aus tra lia, pair of
each mak ing the 24¢ dou ble rate, from New York
via San Fran cisco, marked “per Str. City of New
York”, and with San Fran cisco and Syd ney
backstamps, Fine. Scott 183, 188.

Estimate $200 - 300
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142 ) 1879, 2¢ Jack son, A.B.N.C. print -
ing, used on an 1881 cover from up state N.Y. to
Egypt, sent at the 5¢ UPU rate and for warded
within Egypt, with Lon don and three bi lin gual Egyp -
tian backstamps, Fine to Very Fine. Scott 183,
U164. Estimate $150 - 200

143 ) 1884 (Dec. 29), Bank Note cover
from To ledo, Ohio to Uru guay, 3-color frank ing to 
make the 5¢ UPU rate, with New York and Mon te vi -
deo backstamps. The 1¢ Bank Note is torn at left,
oth er wise Fine to Very Fine, a scarce us age to an
un com mon des ti na tion. Scott 206, 210, U277.

Estimate $250 - 350

144 ) 1884 (Feb 26), Bank Note cover
from New York to Costa Rica, 5¢ UPU rate, Very
Fine. Scott 210, U163. Estimate $200 - 300
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1893-1907 Issues

145 ) 1893, Co lum bian Ex po si tion,
Gold smith postal cards, EX18 (World’s Fair sta -
tion can cel), EX23 (Mrs. Pot ter Palmer with/ name), 
EX46 Fine Arts Build ing, each postally used.

Estimate $75 - 100

146 ) 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239),
used to pay the 11x rate on a reg is tered le gal-size
bank cover from Do ver. N.H. to Boston, with Boston 
1894 reg is try backstamp, Fine to Very Fine, a nice
gen u ine com mer cial us age. Scott $375.

Estimate $350 - 500

147 ) 1903, 1¢ Frank lin, pair from a
book let pane of 6 (Scott 300b var.), tied by light
du plex can cel on a pic ture post card to Texas. An
un usual us age, Fine. Estimate $200 - 300

148 ) 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, 2 pairs from a book let pane of 6 (Scott
319g var.), tied to le gal-size min ing cover from
Den ver, CO to Omaha, NE, an in ter est ing and very
scarce us age. Some cover edge wear, Fine
overall. Estimate $75 - 100
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149 ) 1907, 5¢ James town (Scott 330),
used on a 1907 cover to France, with il lus trated
cor ner card of U.S.M.S. “St. Louis”. Post marks in -
clude UNITED STATES SEA POST and PARIS
ETRANGER, plus 2 backstamps, Fine to Very
Fine, a great us age. Estimate $75 - 100

Airmail Postal History

150 ) 1922-40, first flight and other air -
mail cov ers, small group, in cludes 9 nice first
flight cov ers from the 1920’s-30’s with neat ca -
chets, plus some misc. in clud ing C.A.M. etc, gen er -
ally Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

151 ) 1924 (May 12), SCADTA cover to
Co lom bia, with 30c SCADTA “EU” stamp plus 4c
Co lom bia post age, no US post age. Cover slightly
re duced at left, Fine to Very Fine. Scott CLEU54.

Estimate $75 - 100
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152 ) 1925 (Jun 6), SCADTA cover to Co -
lom bia, with 30c SCADTA “EU” stamp plus 2¢ US
post age, Fine to Very Fine. Scott CLEU54.

Estimate $75 - 100

153 ) 1926 (Feb 13), First Flight, Chi cago 
- De troit - Cleve land, Nickles cover with the wrong
date for the flight on front (cor rect date was Feb 15), 
with backstamp show ing the Feb 15 date; this is ac -
tu ally an FDC, Very Fine, un usual.

Estimate $100 - 150

154 ) 1926 (Jul 1), First C.A.M. Flight,
Boston to New York, le gal-size cover with all
proper post marks and ca chets, plus the sig na tures
(on the re verse) of the pi lot and a pas sen ger, plus a
let ter about the flight, Very Fine.

Estimate $150 - 200

155 ) 1927-38, first flight cov ers, group
of 6, in clud ing a Lindbergh cover to St. Lu cia, also
U.S.S. Macon. The lot also con tains 2 ad ver tis ing
cov ers, Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

156 ) 1928 (Aug 16), Cat a pult Mail via
S.S. “Ile de France”, paid re ply postal card (sep a -
rated and both parts can celed), franked with a $1
Wash ing ton-Frank lin (!), ad dressed to France, for
a cat a pult flight that never took place, the re ply card 
was re turned to Port land, Or. Mes sage card with an 
ar chi val fold and sta pling, Fine to Very Fine over all,
a rare usage. Scott 518. Estimate $350 - 500
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157 ) 1934 (Jul 28), Na tional Geo graphic 
So ci ety - Army Air Corps Strato sphere Flight,
cover marked STRATOSPHERE MAIL, ad dressed 
to to Maj. Gen eral Sla den, with 3 backstamps, plus
an of fi cial let ter to Gen. Sla den, at test ing that it was
car ried dur ing the flight, and signed by the pi lot and
crew mem bers. The lot also con tains a “trim ming of
the fab ric from the ac tual bal loon of … the flight”,
Very Fine overall. Estimate $350 - 500

158 ) 1935 (Apr 16), First Flight, Cal i for -
nia to Ha waii and back, round trip cover with all
proper post marks and ca chets, Very Fine.

Estimate $75 - 100

159 ) 1935 (Oct 5), First Flight, San Fran -
cisco to Guam and back, round trip cover with all
proper post marks and ca chets, plus a let ter from
Pan-Am on their of fi cial sta tio nery, Very Fine.

Estimate $150 - 200

160 ) 1935 (Oct 5), First Flight, San Fran -
cisco to Guam and back, round trip cover with all
proper post marks and ca chets, Very Fine.

Estimate $100 - 150

161 ) 1935 (Oct 10), First Flight West -
bound, Ho no lulu to Guam, a neat cover with the
flight ca chet, Very Fine, re port edly only 313 car -
ried. Estimate $100 - 150
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162 ) 1935 (Oct 10), First Flight, San
Fran cisco to Guam, at trac tive cover with the spe -
cial flight ca chet, Very Fine. Estimate $60 - 80

163 ) 1936 (Oct 22), First Pas sen ger
Flight Across the Pa cific, cover from Ho no lulu to
Guam, ad dressed to Clara Ad ams, the well-known
“pro fes sional pas sen ger”, with Guam backstamp,
Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

164 ) 1936 (Nov 3), First Flight, Ha waii -
Cal i for nia, neat cover signed by the ra dio op er a tor
and with the ad dress la bel of Clara Ad ams, the
well-known “pro fes sional pas sen ger” on many air -
plane and Zep pe lin flights, Very Fine.

Estimate $75 - 100

165 ) 1938, First U.S. Trans-At lan tic Air
Mail to Ber muda, with a lovely ca chet and a Ber -
muda backstamp, Very Fine. Estimate $40 - 60

166 ) 1948 (Jun 16), Pal es tine Emer -
gency De liv ery air mail, cover from San Mateo,
Cal i for nia to Rishon-Le-Zion, Is rael, with 25¢ air -
mail stamp can celed by the spe cial P.E.D.I. post -
mark. This was a spe cial rate in use for a brief time
to the newly formed state of Is rael. Opened a bit
roughly at top, oth er wise Very Fine, a most un com -
mon cover. Estimate $150 - 200
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Zeppelin Flights

167 ) 1928 (Oct 28), Amer ica Flight
(Sieger 22A), cover from Lakehurst to Ger many
with all proper post marks and ca chets, $1.05 post -
age, Fine to Very Fine. Sieger €75 ($80).

Estimate $40 - 60

168 ) 1928 (Oct 28), Amer ica Flight
(Sieger 22A), le gal-size cover from Lakehurst to
Ger many with all proper post marks and ca chets,
$1.05 post age. Folded ver ti cally, oth er wise Fine to
Very Fine. Sieger €75 ($80). Michel 8A.

Estimate $40 - 60

169 ) 1929 (Aug 7), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Lakehurst
(Sieger 28A), post card to New York with all proper
post marks and ca chets, $1.79 post age, Fine to
Very Fine. Michel 31A. Estimate $50 - 75

170 ) 1929 (Aug 7), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 28A), cover to Swe den, with all proper
post marks and ca chets, $1.05 post age, Very Fine.

Estimate $40 - 60

171 ) 1929 (Aug 7), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 28A), cover from St. Louis to Eng land with
all proper post marks and ca chets, $1.09 post age,
Fine to Very Fine. Michel 28. Estimate $40 - 60
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172 ) 1929 (Aug 7), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 28A), un usual cover to Ger many (printed
on card board with a beau ti ful ea gle print on the re -
verse), with all proper post marks and ca chets,
$0.53 post age, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

173 ) 1929 (Aug 7), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 28A), pic ture post card to Czecho slo va kia,
with real photo view of a ho tel in New York City on
the re verse, all proper post marks and ca chets,
$1.05 post age, Very Fine.

Estimate $40 - 60

174 ) 1929 (Aug 26), First Round-
The-World Flight, Los An geles - Friedrichs-
hafen (Sieger 29B), post card from South Da kota
to Ger many, with appcs, $0.90 post age, Fine to
Very Fine. Estimate $50 - 75

175 ) 1929 (Aug 26), First Round-
The-World Flight, Los An geles - Friedrichs-
hafen (Sieger 32), le gal-size cover with all proper
post marks and ca chets, $0.60 post age, Very Fine.

Estimate $40 - 60

176 ) 1929 (Aug 26), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 32), cover to Ger many with all proper post -
marks and ca chets, $1.05 post age, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60
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177 ) 1929 (Aug 29), First Round-
The-World Flight, Lakehurst - Friedrichshafen
(Sieger 32), cover to Ger many with the red Ger -
man flight ca chet in stead of the usual US ca chet.
Folded ver ti cally, oth er wise Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

178 ) 1929 (Aug 29), First Round-
The-World Flight, Los An geles - Lakehurst
(Sieger 32), pic ture post card to New York (with
real photo on the re verse of an ae rial view of lower
New York City), with all proper post marks and ca -
chets, only 30¢ post age, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

179 ) 1936 (May 6), Hindenburg 1st
North Amer ica Flight (Sieger 409C), cover to
Ger many with all proper post marks and ca chets,
$0.40 post age, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

Special Delivery

180 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with 2¢ Bank Note on an Oct 22,
1885 cover from Oak land, Cal. to Boston, with let ter 
en closed, a Fine cover from the 3rd week of postal
us age. Scott $225. Estimate $200 - 300

181 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with 2¢ Bank Note on a Nov. 13,
1887 cover from a dealer in “lum ber, lath, shin gles
etc.” in Coates ville, Pa., ad dressed to Phil a del phia, 
with pur ple handstamp “Re turned by Mes sen ger /
As Un de liv er able”, with Nov 16 backstamp, Fine to
Very Fine, the handstamp is very scarce. Scott
$225+. Estimate $200 - 300
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182 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used in 1887 on a 1¢ Jef fer son postal
card (UX9), from Monck’s Cor ner, S.C. to
Charleston. Some cover creases not af fect ing the
stamp, Fine, a scarce us age. Scott $225.

Estimate $200 - 300

183 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with pair 1¢ Bank Notes on a small 
1887 cover to a lady in Wash ing ton, D.C., Fine to
Very Fine. Scott $225. Estimate $150 - 200

184 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with a (slightly faulty) 2¢ Bank
Note on cover from Salt Lake City, Utah Ter ri tory
to a lady in the city, Fine to Very Fine, a scarce ter ri -
to rial us age.  Scott $225 ++. Estimate $150 - 200

185 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with 2¢ Bank Note on an 1887
cover from a law yer in Cincinnati to a lady in the
city, Fine to Very Fine. Scott $225.

Estimate $100 - 150
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186 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 1¢ post age (pay ing the car -
rier rate), on a Cam den, Maine lo cal cover. Cover
slightly re duced at right, Fine to Very Fine, the car -
rier rate us age with spe cial de liv ery is quite scarce. 

Estimate $400 - 600

187 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used in 1889 on a 2¢ Grant lettersheet
(U293), with con tents, from Bryn Mawr, Pa. to the
“Re pub li can Of fice” in Spring field, Mass, with Phil -
a del phia and Spring field backstamps. Back flap
sep a rated (a bit of glue would cure this), Fine to
Very Fine overall. Estimate $300 - 400

188 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 1¢ + 2¢ + 3¢ + 4¢ post age (a
lovely 5-color frank ing) on an 1895 reg is tered
cover from Nash ville, Tenn. to Can ada, with sev -
eral backstamps. Some slight, ir reg u lar cover
brown ing, Fine to Very Fine over all, an at trac tive
and uncommon usage. Estimate $150 - 200

189 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with a (slightly faulty) 2¢ Bank
Note on an 1890 cover from Wellesley, Mass. to
Boston, with a beau ti ful strike in pur ple of boxed
“DELIVERY FEE PAID by of fice of first ad dress”,
and with Boston backstamp, Very Fine and choice.
Scott $135. Estimate $120 - 150
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190 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 2¢ post age on an 1890 cover
from Pittsburg to Kittanning, Pa. then marked “De -
liv ery at tempted” and FORWARDED (to New
York), with Kittanning post marks front and back.
Cover slightly re duced at left, Fine to Very Fine.
Scott $135. Estimate $120 - 150

191 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 2¢ post age on an 1894 ad -
ver tis ing cover for a dealer in “car riages and wag -
ons of all style, also dry goods, gro cer ies, lime etc.”, 
with 2 backstamps. A nice clean cover, Fine to Very 
Fine. Scott $135. Estimate $80 - 120

192 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 2¢ Bank Note on an Oct. 26,
1888 Ohio cover - the third week of us age, Fine to
Very Fine. Scott $135. Estimate $80 - 120

193 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used in 1892 on a 1¢ Grant postal card
(UX10), a drop rate us age within Cleve land. Card
folded ver ti cally, oth er wise Fine. Scott $135.

Estimate $75 - 100
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194 ) Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), used in 1895 on a 2¢ Plimpton en tire
(U311) from New port, Ohio to Cincinnati, with 3
backstamps. Back flap torn, Fine to Very Fine over -
all. Scott $200. Estimate $75 - 100

195 ) Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), used with 2¢ + 1¢ +
1¢ post age on an 1895 cover from Chi cago to New
York, not de liv ered be cause the re cip i ent’s of fice
was closed. Re verse bears a N.Y. & CHI. R.P.O.
post mark, plus a printed New York la bel ex plain -
ing the spe cial de liv ery ser vice (from the 4th
print ing of these la bels), Fine to Very Fine. Scott
$300 ++. Estimate $300 - 400

196 ) Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), used with 2¢ post age
on an 1895 cover from Kan sas City to New York,
not de liv ered be cause the re cip i ent’s of fice was
closed. Re verse bears a printed New York la bel
ex plain ing the spe cial de liv ery ser vice (from the
5th print ing of these la bels), Fine to Very Fine. Scott 
$300 ++. Estimate $250 - 350

197 ) Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), used with 2¢ post age
on an 1895 cover from Lowell, Mass. to New York,
not de liv ered be cause the re cip i ent’s of fice was
closed. Re verse bears a printed New York la bel
ex plain ing the spe cial de liv ery ser vice (from the
4th print ing of these la bels), plus ad ver tis ing for a
man u fac turer of “pants - suits - over coats”, Fine to
Very Fine. Scott $300 ++. Estimate $250 - 350
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198 ) Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), nat u ral s.e. at left,
used with 2¢ post age on an 1896 short paid cover
with Boston flag can cel, marked “DUE 2”, and with
Andover backstamp, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $150 - 200

199 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), nat u ral s.e. at left, used with 2¢ post age 
on a lovely ad ver tis ing cover with Prov i dence, R.I.
1897 ma chine can cel (an early us age of ma chine
can cels), ad dressed to Boston and not de liv ered
be cause the re cip i ent’s of fice was closed. Re verse
bears a printed Boston la bel ex plain ing the spe -
cial de liv ery ser vice, Very Fine, a very scarce us -
age. Estimate $200 - 300

200 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on an 1899 cover
from Au burn, Maine to New York, not de liv ered be -
cause the re cip i ent’s of fice was closed. Re verse
bears a printed New York la bel ex plain ing the
spe cial de liv ery ser vice (from the 13th print ing of
these la bels), plus BOSTON, SPRING & N.Y.
R.P.O. backstamp. The spe cial de liv ery stamp
shows a tiny plate flaw in the “N” of “CENTS”, Very
Fine, a very scarce us age. Estimate $200 - 300

201 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on a lovely 1898
ad ver tis ing cover from At lan tic City, N.J. to New
York, not de liv ered be cause the re cip i ent’s of fice
was closed. Re verse bears a printed New York la -
bel ex plain ing the spe cial de liv ery ser vice (from
the 11th print ing of these la bels), plus Phil a del phia
tran sit can cel, Very Fine, a very scarce us age. 

Estimate $150 - 200
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202 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on an 1897 cover
from Boston, not de liv ered be cause the re cip i ent’s
ad dress was closed. Note the fancy spe cial de liv -
ery post mark at left. Re verse bears a printed
Boston la bel ex plain ing the spe cial de liv ery
ser vice. Cover roughly opened at top, Fine to Very
Fine overall. Estimate $150 - 200

203 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on a 1902 le -
gal-size cover from Wash ing ton, D.C. to New York,
not de liv ered be cause the re cip i ent’s of fice was
closed. Re verse bears a printed New York la bel
ex plain ing the spe cial de liv ery ser vice (from the
21st print ing of these la bels). Cover with sev eral
creases, Fine overall. Estimate $150 - 200

204 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on a 1900 cover
from a U.S. sen a tor in Wash ing ton, D.C., sent from
New York, not de liv ered be cause the re cip i ent’s of -
fice was closed. Note the pur ple “Tried / By Spe cial
Mes sen ger” boxed handstamp, also a Wash ing -
ton, D.C. backstamp, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

205 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used with 2¢ post age on a 1901 ad ver -
tis ing cover from Oil City, Pa. to Pittsburg, with
Pittsburg backstamp. The cover is ad dressed “to
man who checks bag gage at Un ion Sta tion for Al le -
gheny Val ley RR” - which cer tainly rates as a mar -
vel ously unique ad dress, Very Fine, a most
re mark able cover. Estimate $250 - 350
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206 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used in 1899 on a 2¢ en tire, with White
Oak, In dian Ter ri tory post mark, plus Monett &
Okla. R.P.O. backstamp. Cover slightly re duced at
right, Fine to Very Fine over all, a nice ter ri to rial
usage. Estimate $75 - 100

207 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue,
line of color through “Postal De liv ery” (Scott E5 
var.), used with 2¢ post age on a 1902 cover from
Brook lyn, New York to Chelsea, Mass., Very Fine,
quite at trac tive. Estimate $150 - 200

208 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue,
dots in curved frame above mes sen ger (Scott
E5a), used with 2¢ post age on a 1902 cross-bor der 
cover from Bay City, Mich. to Can ada, with De troit
and Amherst, Ont. backstamps. Cover slightly re -
duced at left, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

209 ) Spe cial De liv ery, 1916, 10¢ pale ul -
tra ma rine (Scott E10), used in 1917 on a 2¢ en tire
from Min ne ap o lis, Minn. to a stu dent in North field,
with North field backstamp. Cover slightly re duced
at left, Fine to Very Fine. Scott $200.

Estimate $75 - 100
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Carriers and Locals

210 ) City Des patch Post, 1843,
stampless folded let ter, with a red cir cu lar 1843
handstamp “U.S. CITY DESPATCH, AUG 2, 9
O’CLOCK”, fresh and XF strike of this lo cal can cel,
on orig i nal ex hibit page, Very Fine to Ex tremely
Fine. Estimate $150 - 200

With write-up that indicates “The United States
Post Office bought Greig’s City Despatch Post and 
on August 16, 1843 began operation as the United 
States City Despatch Post. Alexander M. Greig
was appointed an official U.S. letter carrier”.

211 ) Ad ams & Co., 1853, stampless
folded let ter, with blue dou ble-cir cle “ADAMS &
CO / SAN FRANCISCO / JUN 28” handstamp can -
cel, very fine strike of this scarce can cel, ad dressed 
to Dr. Ward, As sis tant Sec re tary of State, 2 file
folds men tioned for ac cu racy, on orig i nal ex hibit
page which reads: “U.S. 1853 lo cal handstamped
cover with a blu ish green Ad ams Com pany Ex -
press, San Fran cisco cir cu lar hand stamp can cel,
“SAN FRANCISCO ADAMS & CO / SAN
FRANCISCO / JUN 28”, Fine to Very Fine and
fresh. Estimate $100 - 150

Adams & Co was started in September, 1849,
operating only on the Pacific Coast, until 1854.

212 ) Blood & Co., 1850 (1¢) bronze on
black (Scott 15L13), acid-tied and used with 3¢
#11A on a cover from Phil a del phia to Wilmington,
Del. Neat and at trac tive, Very Fine. Scott $1,000.

Estimate $300 - 400

213 ) Blood & Co., 1850 (1¢) bronze on
black (Scott 15L13), acid-tied and used with 3¢
#11A on an 1856 cover from Phil a del phia to Chi -
cago, Fine. Scott $1,000. Estimate $250 - 350

214 ) Blood & Co., 1850 (1¢) bronze on
black (Scott 15L13), acid-tied and used on a Phil -
a del phia cover, Fine to Very Fine. Scott $75.

Estimate $30 - 40
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215 ) Blood & Co., 1854 (1¢) bronze on li -
lac (Scott 15L14), acid-tied and used with 3¢ #26
on cover to Vir ginia, with Phil a del phia post mark as
well as Blood’s. Cover roughly opened at top and
part of back flap miss ing, Fine. Estimate $60 - 80

216 ) Blood & Co., 1853 (1¢) blue & pink
on blu ish (Scott 15L15), tied with a #11 on cover
from Phil a del phia to Vir ginia. Cover re folded at top
for ap pear ance, Fine. Scott $200+.

Estimate $75 - 100

217 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used with an in dis tinct can cel (prob a bly “1” 
in frame) on a Phil a del phia cover, Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100

218 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used with “1” in frame can cel on a Phil a del -
phia cover, Fine to Very Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100

219 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used on a Phil a del phia cover (not tied but
with a can cel that matches the Blood’s post mark).
Back flap is torn, Fine over all. Scott $150.

Estimate $75 - 100

220 ) Boyd’s City Ex press, 1854, 2¢
black on green (Scott 20L10), cut to shape, tied
by PAID / J.T.B. handstamp on cover, with cameo
ad at left for a ho tel on Broad way, Fine. Scott $200
++. Estimate $200 - 300
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221 ) Hale & Co, 1844, stampless cover,
a folded let ter ad dressed to New York, with red oval 
mark ing “FORWARDED BY HALE & CO. / from 37
S. Third Street / PHILADELPHIA” and red “PAID”
straight-line mark ing. Fresh & VF strike of this Phil -
a del phia oval. Cen tral file fold does not de tract; still
mounted on orig i nal ex hibit page, Very Fine.

Estimate $100 - 150

222 ) Hussey’s Post, New York, N.Y.,
ref er ence group of 6 forg ery cov ers, per fect for
the spe cial ist, all im aged on the website, Fine to
Very Fine for this. Estimate $500 - 750

223 ) Hussey’s Post, 1858, 1¢ brown red
(Scott 87L4), mar gins al most all around, small
faults, tied by Hussey post mark on a lo cal cover,
Fine to Very Fine over all; with 2020 P.F. cer tif i cate.
Scott $450. Estimate $250 - 350

224 ) Swart’s City Dis patch Post, 1848,
stampless cover to Co lum bia, PA, red oval read -
ing “SWARTS’ B POST OFFICE / NY / CHATHAM
SQUARE” with red New York c.d.s. dated Jan 25
with “5 cts.” Mailed to Co lum bia, PA. Two file folds
(com mon) af fect the cover and are men tioned for
ac cu racy, oth er wise VF or better strikes of the
mark ings, on orig i nal ex hibit page, Very Fine.

Estimate $75 - 100

This post was established on January 15, 1847 by
Aron Swarts, who had been employed at the U.S.
Post Office at 6 Chatham Square. The U.S.
branch closed and Swarts opened the next day in
the same building. He called his service at
“Branch Post Office.” In early 1849, Swarts
acquired the Bouton’s City Dispatch Post. In about 
March 1856 Swarts sold this business to Benjamin 
Lockwood.
The postmarks of Swarts’ Post Office are often
found on stampless covers, as this post carried
large quantities of mail without using adhesive
stamps.
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225 ) Westtown, 1853-67 (2¢) gold
(Scott 145L2), ap plied (uncanceled) to back of en -
ve lope, with 3¢ (#65) on front tied by West Ches ter,
PA can cel, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

Postal Stationery

226 ) En ve lopes, 1855-1956, 43 dif fer ent 
en tires, with a wide va ri ety of is sues and sub jects,
Nesbitts to mod ern air mails, ad ver tis ing cov ers, in -
ter est ing can cels and more. A nice lot for the re tail
dealer, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $300 - 400

227 ) En ve lopes, 1899-1922, 24 en tires
to Fin land, mostly from the same cor re spon dence
dur ing the pe riod of Rus sian Oc cu pa tion of Fin -
land, 5¢ or 10¢ rates, some with rail road can cels,
gen er ally Fine to Very Fine. Estimate $200 - 300

228 ) En ve lopes, 1870-1976, 12 mostly
dif fer ent un used en tires, in clud ing 6¢ and 10¢
Reays, Co lum bian set, U393-394 va ri et ies, a Bi -
cen ten nial er ror (U572a) and more, Very Fine.
Scott $600+. Estimate $150 - 200
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U.S. POSTAL HISTORY:  Postal Stationery - Postal Cards

229 ) En ve lopes, 1875-1948, 17 dif fer ent 
en tires to for eign des ti na tions, mainly 5¢ rates
but note a 1¢ wrap per to Java (!) and a 2¢ un sealed
to Prus sia. Des ti na tions in clud ing Aus tria, Bel gium, 
China, Ger many, It aly, Swit zer land and 4 to Tur key
in the 1890-1904 pe riod, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $150 - 200

Postal Cards

230 ) Postal Cards, 1873-1988, dealer’s
stock, ap prox i mately 150 cards, with an im mense
va ri ety of is sues and uses, mainly ad ver tis ing but
with some un usual us ages, typ i cally $10 to $100
re tail items. Estimate $1,000 - 1,500

231 ) Postal Cards, 1894-1954, 18 dif fer -
ent cards to for eign des ti na tions, best is to
Kenya, but also in clud ing Can ada, Eng land, Fin -
land, France, Ger many (sev eral), Lith u a nia, Neth -
er lands and Swit zer land, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $150 - 200

232 ) Postal Cards, 1873-1958, 15
mostly dif fer ent un used cards, in clud ing UX3,
UX5, UY4, UX19, UX24, UX39 and more, Very
Fine. Scott $250+. Estimate $50 - 75
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233 ) Postal Card, 1875, 1¢ Lib erty,
black on buff, unwatermarked (Scott UX5), used 
in 1880 with 1¢ Bank Note, from San Fran cisco to
Funchal, Ma deira, with New York and Lon don tran -
sit can cels, Fine to Very Fine, a mar vel ous for eign
mail us age to a scarce des ti na tion.

Estimate $100 - 150

234 ) Postal Card, 1875, 1¢ Lib erty,
black on buff, unwatermarked (Scott UX5),
group of 8 with at trac tive ads on the re verse, in clud -
ing man u fac tur ing, gro cer ies, Winchester ri fles,
amuse ments, mag a zine, stoves, wool ens etc. Two
cov ers with light creases, oth ers are Fine to Very
Fine. Marked re tail prices come to $460.

Estimate $150 - 200

235 ) Postal Card, 1881, 1¢ Lib erty,
black on buff (Scott UX7), group of 6, each with
ads on the re verse, in clud ing sew ing ma chines,
seeds, car riages and ag ri cul tural tools. Most are
with du plex can cels but one is with an early Chi -
cago ma chine can cel. An at trac tive lot for the col -
lec tor or dealer, gen er ally Fine to Very Fine.
Marked re tail prices come to $350.

Estimate $150 - 200

236 ) Postal Card, 1881, 1¢ Lib erty,
black on buff (Scott UX7), 2 dif fer ent, each with a
fancy post mas ter’s can cel: 1884 Ridgway, Pa. and
1886 Woodsburgh, N.Y., Very Fine.

Estimate $75 - 100
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237 ) Postal Card, 1891, 1¢ Grant, black
on buff (Scott UX10), 2 cards, each with ads on
the re verse: one for a bi cy cle dealer, the other for
the Studebaker Bros. Mfg. Co. (at the time they
were do ing car riages, only later evolved into au to -
mo biles), Very Fine. Estimate $75 - 100

238 ) Postal Card, 1894, 1¢ Jef fer son,
black on buff (Scott UX12), group of 8, each with
ads on the re verse, in clud ing sta tio nery, add ing
ma chine, car riages, staves & hoops, whole sale
lum ber and tools. One card is a bit creased, all oth -
ers are Fine to Very Fine. Marked re tail prices
come to $465. Estimate $150 - 200

239 ) Postal Card, 1907, 1¢ Mc Kin ley,
black on buff (Scott UX19), group of 3 cards with
il lus trated ads, in clud ing one for the Red Cross,
Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100
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240 ) Air mail Postal Card, 1949, 4¢ deep
red on buff (Scott UXC1a), with Wash ing ton, D.C.
first day can cel, pen cil ad dressed to Ho no lulu, Fine 
to Very Fine. The lot also con tains a nor mal UXC1
for com par i son. Scott $250. Estimate $100 - 150

241 ) Air mail Postal Card, 1949, 4¢ deep
red on buff (Scott UXC1a), FDC with Wash ing ton, 
D.C. c.d.s. and an Artcraft ca chet, Very Fine. The
lot also con tains a nor mal UXC1 FDC for com par i -
son. Scott $250. Estimate $100 - 150

Telegraph

242 ) Morse’s Amer i can Tele graph,
stampless cover with let ter on of fi cial sta tio nery en -
closed, dated 1856. A scarce item, listed in ASCC
vol ume 3, Very Fine. Estimate $75 - 100
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U.S. STAMPS:  Postmasters’ Provisionals

Session 2: Saturday, Sep 11, 2021

U.S. Stamps

Postmasters’ Provisionals

243 (H) New York, N.Y., 1846, 5¢ black on
blu ish, signed “ACM” con nected (Scott 9X1),
po si tion 12, a gem with 4 large even mar gins, un -
used with out gum, Ex tremely Fine and choice; with
2005 P.F. cer tif i cate. Scott $1,500.

Estimate $2,000 - 3,000

244 m New York, N.Y., 1846, 5¢ black on
blu ish, signed “ACM” con nected (Scott 9X1),
po si tion 37, am ple to large mar gins all around, blue
pen can cel, Very Fine. Scott $475.

Estimate $300 - 400

245 (H)a Prov i dence, R.I., 1898 re print, 5¢
gray black and 10¢ gray black, se-ten ant (Scott
10X2a), com plete sheet of 12, with let ters on the re -
verse, with out gum as is sued, ar chi val hing ing at
left, Fine to Very Fine. Scott $1,000.

Estimate $400 - 600
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1847 Issue

246 m 1847, 5¢ red brown (Scott 1), large
to huge mar gins all around in clud ing sheet mar gin
at right, red grid can cel, Ex tremely Fine and choice. 
Scott $350. Estimate $300 - 400

247 s 1847, 5¢ red brown (Scott 1), 3½
mar gins, tied by or ange red New York c.d.s. and
grid can cels on a small piece, about Fine. Scott
$400. Estimate $150 - 200

248 (H) 1847 (1875 Re pro duc tion), 5¢ red
brown (Scott 3), large mar gins al most all around,
with out gum as is sued, al most Very Fine. Scott
$900. Estimate $600 - 800

249 (H) 1847 (1875 Re pro duc tion), 10¢
black (Scott 4), plate scratch in the left mar gin, am -
ple to large mar gins all around, with out gum as is -
sued, Very Fine. Scott $1,150.

Estimate $1,200 - 1,500
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1851-1860 Issues

250 m 1851, 1¢ blue, type II (Scott 7), a
used gem, won der fully well cen tered within huge
mar gins, show ing type char ac ter is tics clearly and
parts of 3 other stamps, grid can cel, an Ex tremely
Fine jumbo; with 2016 P.S.E. cer tif i cate graded XF
90J. Scott $135. SMQ $500. Estimate $400 - 500

251 m 1851, 1¢ blue, type II (Scott 7), plate 
2, A re lief, large to huge mar gins all around show -
ing type char ac ter is tics clearly and a large part of
the next stamp at bot tom, town can cel with PAID,
an Ex tremely Fine jumbo. Scott $140.

Estimate $250 - 350

252 m 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9),
huge mar gins all around, neat New York Ocean
Mail can cel, Ex tremely Fine. Scott $95.

Estimate $100 - 150

253 s 1852, 3¢ dull red, type II (Scott
11A), mar gins all around, tied on small piece by
clearly struck SHA-KAY M.T. (Min ne sota Ter ri tory)
can cel, Fine, a lovely ter ri to rial usage.

Estimate $100 - 150

254 m 1855, 10¢ green, type II (Scott 14),
a used gem with large mar gins all around, grid can -
cel, Ex tremely Fine and choice. Scott $140.

Estimate $150 - 200

255 m 1855, 10¢ green, type III (Scott 15),
po si tion 45L1, large to huge mar gins all around,
grid can cel, Ex tremely Fine and choice. Scott $140.

Estimate $150 - 200
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256 m 1851, 12¢ gray black (Scott 17),
mar gins al most all around (just touch ing at bot tom
left cor ner), lightly can celed, with a bit of orig i nal
gum res i due on back; tiny scis sors cut in mar gin at
top left, at trac tive Fine to Very Fine ap pear ance.
Scott $250. Estimate $60 - 80

257 m 1851, 12¢ gray black (Scott 17),
ver ti cal pair, mar gins all around (close in a few
places), black grid and par tial red can cels, Fine.
Scott $635. Estimate $200 - 300

258 HH/Ha 1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26),
block of 4, de cent cen ter ing for this nar -
row-margined is sue, o.g., hinged at left, never
hinged at right, about Fine, never hinged is very
scarce for this is sue. Scott $450 as hinged.

Estimate $200 - 300

259 m 1859, 5¢ brown, type I (Scott 29),
nice color, grid can cels, Fine to Very Fine. Scott
$350. Estimate $80 - 120

260 H 1860, 5¢ brown, type II (Scott 30A),
ex cep tion ally well cen tered for this is sue, with ex -
cel lent color, o.g., hinged, Very Fine. Scott $2,250.

Estimate $1,200 - 1,500
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261 m 1860, 5¢ brown, type II (Scott 30A),
an at trac tive ex am ple with clear San Fran cisco
c.d.s. and deep rich color, Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150

262 m 1857, 10¢ green, type II (Scott 32),
faintly can celed (barely vis i ble at bot tom left),
regummed, Fine. Scott $190. Estimate $60 - 80

263 m 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
red grid can cel, Fine. Scott $320.

Estimate $100 - 150

264 m 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
gor geous cen ter ing for this very dif fi cult is sue, light
town can cel; tiny thin speck, oth er wise Ex tremely
Fine. Scott $300. Estimate $75 - 100

265 m 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
hor i zon tal pair, red grid can cels, Fine for the is sue.
Scott $740. Estimate $250 - 350

266 m 1859, 12¢ black, plate III (Scott
36B), cir cu lar grid can cel, Fine for the is sue. Scott
$250. Estimate $100 - 150

267 (H) 1860, 24¢ gray li lac (Scott 37),
bright and fresh, regummed, Fine. Scott $500.

Estimate $150 - 200

A Great Rarity - A Genuinely Used 90¢

268 m 1860, 90¢ blue (Scott 39), blue Bal ti -
more town can cel, well cen tered with ex cel lent
color; small faults in clud ing small tears, a filled thin
and reperfed at right, Very Fine ap pear ance; with
2001 P.F. cer tif i cate, a very rare stamp when gen u -
inely used.  Scott $11,400.

Estimate $3,500 - 5,000

Nearly all of the few genuine examples of the 90¢
are more or less faulty, since they were typically
used on parcels which were mangled in the mail.
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1861-1867 Issues

269 H 1861, 1¢ blue (Scott 63), lovely fresh 
color, o.g. (slightly dis turbed by hinge re moval),
Fine. Scott $275. Estimate $75 - 100

270 H 1861, 3¢ pink (Scott 64), well cen -
tered and with ex cel lent color, o.g., pre vi ously
hinged; “with a ver ti cal crease and light ton ing on
per fo ra tions and within de sign”, oth er wise Very
Fine, still an at trac tive and gen u inely un used ex am -
ple of a very rare mint clas sic; with 1961 & 2005
P.F. cer tif i cates. Scott $14,000.

Estimate $2,000 - 3,000

271 m 1861, 3¢ rose, with “Wav ing Flag”
fancy can cel of Healdsburg, Cal. (Scott 65), a
lovely strike of this fancy can cel; pulled perf, oth er -
wise Fine; with 2019 Crowe cer tif i cate. Skin -
ner-Eno PT-F 34. Estimate $75 - 100

Healdsburg now is a major center for wine
growing, in Sonoma county, just northof Santa
Rosa.

272 m 1861, 5¢ buff (Scott 67), fresh and
beau ti fully well cen tered, neat tar get can cels; one
nibbed perf at top, oth er wise Very Fine. Scott $750.

Estimate $400 - 600

273 m 1861, 5¢ buff (Scott 67), nicely cen -
tered for this is sue, fresh, black grid can cel and red
for eign mail tran sit can cel, al most Very Fine. Scott
$810. Estimate $300 - 400

274 m 1861, 5¢ buff (Scott 67), used with
10¢ green (nat u ral s.e. at right) and 30¢ or ange,
and all tied by boxed PAID can cels on a small
piece, the 5¢ is fresh and Fine to Very Fine, the oth -
ers are V.G. Scott $1,030. Estimate $300 - 400
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275 m 1861, 5¢ buff (Scott 67), an at trac -
tive used ex am ple of a dif fi cult is sue, with great
color and a fairly light tar get can cel, Fine; with 2021
P.S.A.G. cer tif i cate graded F 70. Scott $750.

Estimate $250 - 350

276 (H) 1861, 10¢ green (Scott 68), large
mar gins, regummed, al most Very Fine. Scott $375.

Estimate $150 - 200

277 m 1861, 12¢ black (Scott 69), out -
stand ingly well cen tered, neat tar get can cel, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2001 P.S.E. cer tif i cate. 
Scott $95. Estimate $120 - 150

278 m 1861, 12¢ black (Scott 69), a beau ti -
ful used gem, al most per fectly cen tered with re -
mark ably fresh bright color, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $95. Estimate $75 - 100

279 m 1861, 12¢ black (Scott 69), well cen -
tered within over sized mar gins, neat tar get can cel;
a barely nibbed perf, oth er wise Ex tremely Fine.
Scott $95. Estimate $60 - 80

280 m 1861, 12¢ black (Scott 69), nicely
cen tered, fresh, lightly struck blue town can cel, al -
most Very Fine. Scott $100. Estimate $60 - 80

281 m 1861, 12¢ black (Scott 69), un ob tru -
sive can cel, al most Very Fine. Scott $95.

Estimate $40 - 60

282 P 1862, 24¢ red li lac, plate proof on
card (Scott 70P4), large mar gins all around, Ex -
tremely Fine. Scott $500. Estimate $300 - 400
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283 s 1862, 24¢ red li lac (Scott 70), nicely
cen tered, tied on piece by grid can cel, ad dressed
to Lon don, with red NEW YORK PAID ALL along -
side, Very Fine. Scott $300. Estimate $150 - 200

284 m 1862, 24¢ red li lac (Scott 70), rich
lux u ri ous color, neat grid of squares can cel, Fine.
Scott $300. Estimate $100 - 150

285 m 1862, 24¢ brown li lac (Scott 70a),
nicely cen tered, fresh, light tar get can cel, al most
Very Fine. Scott $325. Estimate $150 - 200

286 s 1862, 24¢ brown li lac (Scott 70a),
nicely cen tered (just a bit to the left), tied on piece
by Boston oval PAID and red tran sit can cel, al most
Very Fine. Scott $365. Estimate $100 - 150

287 m 1861, 24¢ steel blue (Scott 70b),
nicely cen tered, grid can cel, al most Very Fine.
Scott $850. Estimate $350 - 500

288 (H) 1861, 30¢ or ange (Scott 71), ex -
traor di narily well cen tered and with bright fresh
color, a lovely stamp, un used with out gum; faint
pressed out hor i zon tal crease, oth er wise Ex -
tremely Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $950.

Estimate $350 - 500
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289 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), ex cel -
lent color, red Sup ple men tary Mail type A can cel,
Fine, an at trac tive ex am ple of this scarce can cel;
with 1980 P.F. cer tif i cate. Scott $300. Estimate

$250 - 350

290 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), cir -
cle-of-wedges can cel and blue for eign mail can cel
in di cat ing us age to France, Fine. Scott $225.

Estimate $75 - 100

291 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), blue
Bal ti more c.d.s., Fine to Very Fine. Scott $240.

Estimate $75 - 100

292 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), bold
cir cle-of-wedges can cel, Fine. Scott $225.

Estimate $60 - 80

293 E 1861, 90¢ Wash ing ton es say, by
Toppan, Car pen ter & Co., in dark blue (Scott
72-E5a), com plete de sign, die on In dia pa per, cut
to shape, deep rich color, Very Fine. Scott $350.

Estimate $150 - 200

294 (H) 1861, 90¢ blue (Scott 72), well cen -
tered within large mar gins and with bright fresh
color, un used with out gum, Very Fine; with 1984
P.F. cer tif i cate. Scott $1,200.

Estimate $1,000 - 1,200

295 m 1861, 90¢ blue (Scott 72), lightly
can celed, Fine. Scott $600. Estimate $150 - 200

296 m 1861, 90¢ blue (Scott 72), bright rich 
color, bold bars can cel, Fine. Scott $600.

Estimate $150 - 200
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297 m 1861, 90¢ blue (Scott 72), ex cel lent
color, light can cel, Fine. Scott $600.

Estimate $150 - 200

298 m 1863, 2¢ black (Scott 73), beau ti -
fully well cen tered, with rich color and deeply
etched de sign, town can cel, Very Fine to Ex tremely 
Fine. Scott $55. Estimate $40 - 60

299 m 1862, 5¢ red brown (Scott 75), deep 
rich color, blue grid can cel, Fine. Scott $455.

Estimate $100 - 150

300 (H) 1863, 5¢ brown (Scott 76), bright
rich color, un used with out gum, Fine. Scott $1,400.

Estimate $300 - 400

301 (H) 1863, 5¢ brown (Scott 76), rich
color, regummed over tiny faults, Fine ap pear ance. 
Scott $550. Estimate $100 - 150

302 (H) 1863, 5¢ brown (Scott 76), deep
rich color, regummed over re paired faults, Fine ap -
pear ance. Scott $550. Estimate $100 - 150

303 m 1863, 5¢ brown (Scott 76), nicely
cen tered and with deep rich color, beau ti fully struck 
5-petal leaf fancy can cel, nearly Very Fine. Scott
$125. Estimate $75 - 100

304 m 1863, 5¢ brown (Scott 76), deep
rich color, an at trac tive stamp, face-free grid can -
cel, Fine. Scott $125. Estimate $50 - 75
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305 m 1866, 15¢ black (Scott 77), fresh
color, light grid can cel, Fine to Very Fine. Scott
$175. Estimate $75 - 100

306 m 1863, 24¢ li lac (Scott 78), hor i zon tal
pair, cir cle-of-wedges can cels, Fine. Scott $825.

Estimate $200 - 300

307 H 1863, 24¢ gray (Scott 78b), nicely
cen tered for this is sue, with fresh color, large part
o.g. (dis turbed by hinge re moval), Fine. Scott
$2,750. Estimate $800 - 1,200

308 m 1863, 24¢ gray (Scott 78b), hor i zon -
tal strip of 3, nicely cen tered for this is sue, cir -
cle-of-wedges can cels; tiny pin hole and a pulled
perf on the right stamp, oth er wise Fine to Very Fine. 
Scott $1,350. Estimate $300 - 400

309 m 1867, 2¢ black, Z. grill (Scott 85B),
a scarce stamp with good color and a fancy red star
in cir cle can cel (red car ries a pre mium), Fine; with
2021 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $1,400.

Estimate $200 - 300

310 H 1867, 1¢ blue, E. grill (Scott 86),
bright color, o.g., hinged; small mar gin faults, oth er -
wise Fine; with 2021 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$3,000. Estimate $600 - 800

311 m 1867, 1¢ blue, E. grill (Scott 86),
fancy cork can cel, Very Good to Fine. Scott $425.

Estimate $60 - 80

312 m 1867, 15¢ black, E. grill (Scott 91),
well cen tered within large mar gins, cir -
cle-of-wedges can cel; a triv ial faint perf crease,
oth er wise Very Fine; with 1991 P.F. cer tif i cate.
Scott $600. Estimate $350 - 500
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313 m 1867, 2¢ black, F. grill (Scott 93),
star can cel (un usual on this is sue), Fine. Scott $55.

Estimate $40 - 60

314 m 1867, 2¢ black, F. grill (Scott 93),
am ple mar gins, neat blue cir cle-of-wedges can cel,
Fine. Scott $63. Estimate $40 - 60

315 m 1867, 10¢ yel low green, F. grill
(Scott 96), lightly can celed, Fine. Scott $250.

Estimate $60 - 80

316 m 1867, 15¢ black, F. grill (Scott 98),
faint cork can cel; mi nor cor ner crease and some
mild perf ton ing, oth er wise Fine. Scott $275.

Estimate $60 - 80

317 m 1867, 90¢ blue, F. grill (Scott 101),
bright fresh color, cork can cel; ex pertly re paired
thin, Fine to Very Fine ap pear ance, an at trac tive
and very af ford able ex am ple of a very scarce
stamp. Scott $2,250. Estimate $500 - 750

1869 Pictorial Issue

318 E 1869, 1¢ Frank lin es say, small nu -
mer als, in buff (Scott 112-E4c), plate on stamp
pa per, perf’d and gummed, ex cel lent color, o.g.,
lightly hinged, al most Very Fine. Scott $100. Brazer 
112E-Dd. Estimate $50 - 75

319 m 1869, 2¢ Post rid er (Scott 113),
used with a Yo ko hama, Ja pan cross can cel,
Fine; with 2020 Crowe cer tif i cate. Scott $480.

Estimate $200 - 300

320 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield (Scott
116), well cen tered within over sized mar gins, fancy 
leaf can cel, a Very Fine jumbo. Scott $110.

Estimate $100 - 150

321 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic (Scott 117),
a won der fully choice gem for the most de mand ing
con nois seur, mar vel ously well cen tered within
large mar gins, very lightly can celed, Ex tremely
Fine; with 2008 P.F. cer tif i cate graded XF 90. Scott
$130. Estimate $600 - 800
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322 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic, dou ble
grill, one qua dru ple split (Scott 117 var.), lightly
can celed, Fine; with 1984 P.F. cer tif i cate,
ex-Wagshal. Estimate $200 - 300

A scarce item, listed but not priced by Scott. For
comparison, a plain double grill catalogs $400.

323 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type I (Scott 118), rich color and im pres sion, cork
can cel, Av er age Cen ter ing. Scott $825.

Estimate $100 - 150

324 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II (Scott 119), fresh and well cen tered, faintly
can celed, al most Very Fine. Scott $190.

Estimate $120 - 150

325 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II (Scott 119), an at trac tive ex am ple with
bright fresh color, lightly can celed, Fine to Very
Fine. Scott $190. Estimate $75 - 100

326 m 1869, 24¢ Dec la ra tion of In de pend -
ence (Scott 120), cir cle-of-wedges can cel, Fine.
Scott $600. Estimate $150 - 200

327 m 1869, 24¢ Dec la ra tion of In de pend -
ence (Scott 120), warm rich color on bright pa per,
socked on the nose can cel, Fine. Scott $600.

Estimate $100 - 150

328 P 1869, 30¢ Ea gle, Shield & Flags,
plate proof on card (Scott 121P4), large mar gins
and bright fresh color, Ex tremely Fine. Scott $170.

Estimate $75 - 100

329 m 1869, 30¢ Ea gle, Shield & Flags
(Scott 121), beau ti fully well cen tered and with
fresh bright color, an un usu ally choice ex am ple of
this pop u lar is sue, fairly light can cel, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $375. Estimate $200 - 300
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330 E 1869, 90¢ Wash ing ton es say,
small nu mer als, in black & dull vi o let (Scott
122-E2b), plate on stamp pa per, imperf, large mar -
gins all around, Ex tremely Fine. Scott $275. Brazer
122E-Cc. Estimate $150 - 200

331 E 1869, 90¢ Wash ing ton es say,
small nu mer als, in black & red brown (Scott
122-E2b), plate on stamp pa per, imperf, large mar -
gins all around, Ex tremely Fine. Scott $275. Brazer
122E-Cc. Estimate $150 - 200

1870-1890 Bank Note Co. Issues

332 m 1871, 7¢ Stanton, N.B.N.C. print ing 
(Scott 149), bright and fresh, neat fancy cir -
cle-of-wedges can cel, Fine to Very Fine. Scott
$100. Estimate $40 - 60

333 m 1870, 12¢ Clay, N.B.N.C. print ing
(Scott 151), neat red cir cle-of-wedges can cel, Fine 
to Very Fine. Scott $215. Estimate $75 - 100

334 m 1870, 12¢ Clay, N.B.N.C. print ing
(Scott 151), cir cle-of-wedges can cel, Fine to Very
Fine. Scott $200. Estimate $75 - 100

335 m 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), bright and fresh, 5-point star fancy
can cel, Fine. Scott $210. Estimate $50 - 75
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336 m 1873, 10¢ Jef fer son, C.B.N.C.
print ing (Scott 161), beau ti fully well cen tered
within im mense jumbo mar gins, light tar get can cel,
Ex tremely Fine. Scott $25. Estimate $50 - 75

337 m 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing
(Scott 162), nicely cen tered, red for eign mail can -
cel and black cork can cel, Very Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100

338 m 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing
(Scott 162), nicely cen tered, lightly can celed, al -
most Very Fine. Scott $135. Estimate $60 - 80

339 (H) 1875, 5¢ Tay lor, C.B.N.C. print ing
(Scott 179), bril liant color, un used with out gum,
Fine to Very Fine. Scott $225. Estimate $60 - 80

340 HH 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved
(Scott 209), deep color and im pres sion, o.g., never 
hinged, Fine. Scott $475. Estimate $150 - 200

341 Ha 1883, 2¢ Wash ing ton (Scott 210), a
phe nom enally well cen tered block of 4, bright and
fresh, part o.g. (it had been lightly stuck down),
hinged, Ex tremely Fine. Scott $230.

Estimate $100 - 150

342 m 1883, 2¢ Wash ing ton (Scott 210),
es sen tially per fect cen ter ing within huge jumbo
mar gins, fairly light grid can cel, Ex tremely Fine to
Superb. Estimate $40 - 60
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343 HH 1887, 1¢ Frank lin (Scott 212), an
out stand ingly well cen tered gem, o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2006 P.F. 
cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $290.

Estimate $300 - 400

344 H 1887, 3¢ Wash ing ton (Scott 214),
deep shade and im pres sion, o.g., hinged, Very
Fine. Scott $60. Estimate $40 - 60

345 H 1888-1919, 4 used al most gems
(Scott 215//540), al most but not quite: each is
beau ti fully well cen tered within huge mar gins, with
light can cels, but un for tu nately also with ei ther a
tiny thin, tiny tear or a light crease. Num bers in -
cluded are: 215, 219D (with a PF cer tif i cate, no
less!), 524 and 540. If these were sound they would
typ i cally grade as XF-SUP 95, and if so graded,
would have an SMQ value of $950. A lovely lot of
near misses - just think of the money you are sav -
ing. Scott $79. Estimate $60 - 80

346 H 1888, 4¢ Jack son (Scott 215),
bright and fresh, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine. Scott $180. Estimate $60 - 80

347 m 1888, 90¢ Perry (Scott 218), a lovely 
gem ex am ple of this high value with gor geous cen -
ter ing and bright fresh color, neat nu meral “1” can -
cel, Ex tremely Fine and choice; with 2006 P.F.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $225.

Estimate $400 - 600

348 H 1890, 90¢ Perry (Scott 229), out -
stand ingly well cen tered, o.g., hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $450. Estimate $300 - 400

349 m 1890, 90¢ Perry (Scott 229), an ex -
cep tion ally choice ex am ple, beau ti fully well cen -
tered, beau ti fully struck New York reg is try can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $130.

Estimate $100 - 150
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1893 Columbian Issue

350 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232),
su per la tive cen ter ing, flaw less o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $98.

Estimate $100 - 150

351 m 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232), a
one-in-a-mil lion used gem, al most per fectly cen -
tered and with a neat c.d.s., Su perb.

Estimate $100 - 150

352 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233), a
lovely gem, beau ti fully well cen tered and with bright 
fresh color, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $140. Estimate $120 - 150

353 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233),
well cen tered, with bright fresh color, pris tine o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $140.

Estimate $80 - 120

354 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233),
rich bright color, o.g., never hinged (tiny gum skip),
al most Very Fine. Scott $140. Estimate $75 - 100

355 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233),
bright and fresh, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $140. Estimate $60 - 80

356 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233),
left mar gin im print pair, fresh and at trac tive, o.g.,
never hinged (large gum skip at left), Fine to Very
Fine. Scott $280+. Estimate $100 - 150

357 HH 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
Post Of fice fresh, flaw less o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $140. Estimate $60 - 80
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358 HHa 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
block of 4, rich color, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $560. Estimate $200 - 300

359 P 1893, 8¢ Co lum bian, plate proof on 
card (Scott 236P4), large mar gins; hinge rem nant
on the re verse, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$150. Estimate $80 - 120

360 HH 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236),
warm rich color and im pres sion, nicely cen tered,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $140.

Estimate $75 - 100

361 H 1893, 10¢ Co lum bian (Scott 237),
ex cel lent cen ter ing and bright fresh color, o.g.,
lightly hinged, Ex tremely Fine. Scott $90.

Estimate $100 - 150

362 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
out stand ingly well cen tered, o.g., very lightly
hinged, Very Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200

363 m 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
face free du plex can cel, al most Very Fine. Scott
$73. Estimate $40 - 60

364 H 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239), a
beau ti ful gem, al most per fectly cen tered, o.g.,
hinged, Ex tremely Fine. Scott $225.

Estimate $200 - 300

365 H 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239),
lovely fresh color, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine. Scott $225. Estimate $60 - 80
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366 m 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239),
mar vel ously well cen tered, neat
socked-on-the-nose oval reg is try can cel, Very Fine 
to Ex tremely Fine. Scott $90. Estimate $75 - 100

367 H 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240),
lovely cen ter ing and deep rich color, o.g., lightly
hinged, Very Fine. Scott $450.

Estimate $250 - 350

368 (H) 1893, 50¢ Co lum bian, trial per fo ra -
tions (Scott 240), un used with out gum, Fine, pos -
si bly unique. Estimate $75 - 100

369 H 1893, $1 Co lum bian (Scott 241), an
out stand ingly choice ex am ple, beau ti fully well cen -
tered with lovely bright fresh color, o.g., hinged,
Very Fine; with 1984 P.F. cer tif i cate. Scott $1,000.

Estimate $750 - 1,000

370 (H) 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
nicely cen tered with ex cel lent color, regummed,
Very Fine. Scott $500. Estimate $200 - 300

371 m 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
ex cel lent color, New York du plex can cel, Fine to
Very Fine. Scott $525. Estimate $200 - 300

372 H 1893, $2 Co lum bian (Scott 242),
lovely cen ter ing and bright fresh color, o.g., hinged, 
Very Fine; with 1980 P.F. cer tif i cate. Scott $1,050.

Estimate $600 - 800
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1894-1898 Bureau Issues

373 P 1894, 4¢ Lin coln, imperf proof on
stamp pa per (Scott 254P5), bot tom mar gin sin gle, 
o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine. Scott $275 for
pair. Estimate $75 - 100

374 H 1894, $1 Perry, type I, unwater-
marked (Scott 261), deep rich color, o.g., hinged,
Fine. Scott $1,000. Estimate $250 - 350

375 H 1894, $1 Perry, type I, unwater-
marked (Scott 261), ex cel lent color, o.g. dis turbed
by hinge re moval, Fine. Scott $1,000.

Estimate $250 - 350

376 m 1894, $1 Perry, type I, unwater-
marked (Scott 261), fairly light can cel, Fine to Very 
Fine. Scott $350. Estimate $100 - 150

377 H 1894, $5 Mar shall, unwatermarked 
(Scott 263), o.g., hinge rem nant; nibbed perf,
about Fine. Scott $4,000. Estimate $600 - 800

378 HH 1897, 2¢ Wash ing ton, pink, type III, 
D.L. wa ter mark (Scott 267a), plate num ber and
im print strip of 3, o.g., never hinged, Fine; with 2020 
P.S.E. cer tif i cate. Scott $200. Estimate $50 - 75

379 HH 1895, 6¢ Gar field, D.L. wa ter mark
(Scott 271), rich color and sharp im pres sion, o.g.,
never hinged, Fine. Scott $325.

Estimate $100 - 150
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380 m 1895, 50¢ Jef fer son, D.L. wa ter -
mark (Scott 275), a used gem, al most per fectly
cen tered and with a light New York can cel, Ex -
tremely Fine and choice; with pho to copy of 2021
P.S.A.G. cer tif i cate for pair. Scott $40.

Estimate $40 - 60

381 m 1895, $1 Perry, type I, D.L. wa ter -
mark (Scott 276), lightly can celed, Fine to Very
Fine. Scott $95. Estimate $40 - 60

382 m 1898, 2¢ Wash ing ton, type IV, rose
car mine (Scott 279Bc), beau ti fully cen tered, neat
ma chine can cel; pen cil no ta tion on re verse, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $220.

Estimate $150 - 200

383 HH 1897, 2¢ Wash ing ton, pink, type IV
(Scott 279Bg), a beau ti ful plate num ber and im -
print strip of 3, with gor geous cen ter ing through out,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice; with 
2020 P.S.E. cer tif i cate. Scott $550.

Estimate $350 - 500

384 H 1897, 2¢ Wash ing ton, pink, type IV
(Scott 279Bg), plate num ber and im print strip of 3,
bright color, o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott
$190. Estimate $75 - 100
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1898 Trans-Mississippi Issue

385 H 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287), a
per fectly cen tered beauty with bright fresh color,
o.g. slightly dis turbed by hinge re moval, Ex tremely
Fine to Su perb. Scott $110. Estimate $150 - 200

386 H 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
fresh and beau ti fully well cen tered, o.g., bar est
trace of hinge, Very Fine. Scott $110.

Estimate $120 - 150

387 HH 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
very bright and fresh, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $330. Estimate $100 - 150

388 HH 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),
ex cep tion ally well cen tered within large mar gins,
very bright and fresh, ex cep tion ally choice, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$300. Estimate $250 - 350

389 H 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290),
bright fresh color, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine; with pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for
block. Scott $140. Estimate $60 - 80

390 m 1898, 50¢ Trans-Miss. (Scott 291),
ex cep tion ally well cen tered, du plex can cel, Very
Fine. Scott $175. Estimate $120 - 150

391 H 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
at trac tive cen ter ing and bright fresh color, o.g.,
lightly hinged, al most Very Fine; with 1983 P.F. cer -
tif i cate. Scott $1,500. Estimate $1,000 - 1,200
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1901 Pan-American Issue

392 HH/H 1901, Pan-Amer i cans com plete
(Scott 294-299), a nice set with at trac tive cen ter ing 
and fresh col ors, o.g., all never hinged ex cept 4¢ is
hinged, Fine to Very Fine. Scott $858.

Estimate $300 - 400

393 HH 1901, 4¢ Pan-Amer i can (Scott
296), beau ti fully well cen tered and with bright fresh
color, o.g., never hinged, Very Fine; with 2010
P.S.E. cer tif i cate. Scott $170.Estimate $250 - 350

394 HH 1901, 10¢ Pan-Amer i can (Scott
299), a beau ti ful top mar gin sin gle, ex cep tion ally
well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $300. Estimate $300 - 400

395 HH 1901, 10¢ Pan-Amer i can (Scott
299), fresh color, o.g., never hinged, Fine. Scott
$300. Estimate $100 - 150
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1902-1907 Regular and Commemorative
Issues

396 H 1903, 2¢ Wash ing ton, book let
pane of 6 (Scott 301c), o.g., hinged twice at top
and bot tom, Fine to Very Fine. Scott $500.

Estimate $150 - 200

397 H 1903, 5¢ Lin coln (Scott 304), beau -
ti fully well cen tered within over sized mar gins, o.g.,
hinged, Ex tremely Fine. Scott $60.

Estimate $60 - 80

398 HH 1902, 8¢ Mar tha Wash ing ton
(Scott 306), beau ti fully fresh and nicely cen tered,
o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott $110.

Estimate $50 - 75

399 HH 1903, 10¢ Web ster (Scott 307), o.g., 
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100

400 m 1903, 10¢ Web ster (Scott 307), a
won der fully choice used gem boast ing es sen tially
per fect cen ter ing within huge jumbo mar gins,
Superb. Estimate $75 - 100

401 HH 1902, 13¢ Har ri son (Scott 308),
fresh and well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $100 - 150
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402 H 1903, $1 Farragut (Scott 311), an
out stand ingly at trac tive gem with near per fect cen -
ter ing, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine and
choice; with 1986 P.F. cer tif i cate. Scott $600.

Estimate $500 - 750

403 m 1903, $1 Farragut (Scott 311), well
cen tered within board walk mar gins, light oval reg -
is try can cel, Ex tremely Fine. Scott $90.

Estimate $150 - 200

404 m 1906, 1¢ Frank lin, imperf (Scott
314), a mag nif i cent top sheet mar gin sin gle, with
neat ma chine can cel, Su perb. Scott $18.

Estimate $50 - 75

405 HH 1907, James town com plete (Scott
328-330), ex cel lent color, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $500. Estimate $250 - 350

406 HHa 1907, 5¢ James town (Scott 330),
block of 4, o.g., never hinged; nat u ral gum skip
across top two stamps, Fine to Very Fine. Scott
$1,400. Estimate $300 - 400
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1908-1911 Washington-Franklin Issues

407 HH 1908, 5¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark (Scott 335), nicely cen tered, fresh, o.g.,
never hinged, al most Very Fine; with 2021 Crowe
cer tif i cate. Scott $110. Estimate $50 - 75

408 HH 1908, 8¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark (Scott 337), a beau ti ful top mar gin part im -
print sin gle, with su per la tive cen ter ing and bright
fresh color, o.g., stamp never hinged, hinged in sel -
vage only, Ex tremely Fine and choice. Scott $105.

Estimate $100 - 150

409 HH 1909, 15¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark (Scott 340), very bright and fresh, o.g., never
hinged, al most Very Fine; with pho to copy of 2020
P.F. cer tif i cate for block. Scott $160.

Estimate $75 - 100

410 m 1909, $1 Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark (Scott 342), beau ti fully cen tered, lightly can -
celed, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $95.

Estimate $60 - 80

411 H 1909, 2¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 349), fresh and well cen -
tered, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $100.

Estimate $60 - 80

412 HH 1909, 2¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 349), pair, bril liant color,
o.g., never hinged, Fine. Scott $600.

Estimate $120 - 150
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413 HH 1909, 1¢ Frank lin, blu ish pa per
(Scott 357), a lovely top plate num ber sin gle, with
ex cel lent cen ter ing, o.g., never hinged, Very Fine
to Ex tremely Fine. Scott $190.

Estimate $200 - 300

414 H 1909, 2¢ Wash ing ton, blu ish pa per 
(Scott 358), o.g., hinged, Fine. Scott $80.

Estimate $30 - 40

415 H 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary, blu ish 
pa per (Scott 369), o.g., lightly hinged, Fine. Scott
$150. Estimate $50 - 75

416 m 1910, 1¢ Frank lin and 2¢ Wash ing -
ton, and 1912, 1¢ Wash ing ton (Scott 374, 375,
412), used gems, each well cen tered within im -
mense mar gins, Ex tremely Fine to Su perb jumbos.

Estimate $50 - 75

417 H 1911, 15¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark (Scott 382), bright fresh color, o.g., hinged,
Fine. Scott $225. Estimate $60 - 80

418 HH 1910, 2¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 386), vi brant color and
ra zor sharp im pres sion, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $260. Estimate $100 - 150

419 HH 1911, 3¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal coil (Scott 394), nicely cen tered, 
very bright and fresh, o.g., never hinged, al most
Very Fine. Scott $135. Estimate $75 - 100

420 H 1911, 3¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal coil (Scott 394), paste-up pair
(2mm spac ing), o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine. Scott $150. Estimate $75 - 100
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1913-1915 Panama-Pacific Issue

421 H 1913, 1¢ to 5¢ Pan ama-Pa cific,
perf 12 (Scott 397-399), fresh, o.g., hinge rem -
nants, Fine to Very Fine. Scott $101.

Estimate $40 - 60

422 HH 1913, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 397), an al most per fectly cen tered gem,
won der fully choice, flaw less o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $35. Estimate $40 - 60

423 HH 1913, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 399), near per fect cetnereing and deep rich
color, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$160. Estimate $100 - 150

424 H 1913, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 399), lovely cen ter ing and bright fresh color,
o.g., very lightly hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $70. Estimate $60 - 80

425 m 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 12,
or ange color (Scott 400A), rare Petaluma, CA
can cel, nearly Fine. Scott $23. Estimate $30 - 40

426 Ha 1914, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 401), top plate block of 6, nicely cen tered,
gor geous color and im pres sion, slightly dis turbed
o.g., Very Fine. Scott $400. Estimate $200 - 300
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1912-1921 Washington-Franklin Issues

427 HH 1912, 1¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal coil (Scott 412), a beau ti fully
well cen tered pair, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100

428 H 1914, 8¢ Frank lin, S.L. wa ter mark,
perf 10 (Scott 431), beau ti fully well cen tered, o.g.,
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with pho to -
copy of 2020 P.F. cer tif i cate for block. Scott $30.

Estimate $40 - 60

429 HH 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. Scott $95. SMQ $750.

Estimate $350 - 500

430 HH 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), o.g., never hinged, Very 
Fine to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85. SMQ $160.

Estimate $100 - 150

431 HHa 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,400.

Estimate $500 - 750

432 m 1914, 2¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott 444), beau -
ti fully well cen tered, lightly can celed, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $40. Estimate $40 - 60
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433 HH 1914, 5¢ Wash ing ton, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott 447), pair,
su per la tive cen ter ing, o.g., never hinged, Very Fine 
to Ex tremely Fine. Scott $220.

Estimate $200 - 300

434 HHa 1916, 12¢ Frank lin,
unwatermarked, perf 10 (Scott 474), block of 4,
bright and fresh, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $460. Estimate $150 - 200

435 H 1917, $2 Mad i son, perf 10 (Scott
479), a per fectly cen tered gem, won der fully choice, 
o.g., very lightly hinged, Ex tremely Fine to Su perb.
Scott $210. Estimate $200 - 300

436 H 1917, $2 Mad i son, perf 10 (Scott
479), well cen tered with great color, o.g., hinge
rem nant, Very Fine. Scott $210.

Estimate $150 - 200

437 m 1917, 3¢ Wash ing ton, type I,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 493), a mag nif i cent used gem, per fectly
cen tered and lightly can celed, Ex tremely Fine to
Superb. Estimate $60 - 80

438 HH 1917, 4¢ Wash ing ton,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 495), pair, mar vel ously fresh and well cen -
tered, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$50. Estimate $60 - 80

439 HH 1917, 2¢ Wash ing ton, type I,
unwatermarked, perf 11 (Scott 499), a mag nif i -
cent gem boast ing es sen tially per fect cen ter ing
within large mar gins, flaw less o.g., never hinged,
Ex tremely Fine to Superb. Estimate $150 - 200
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440 H 1917, 4¢ Wash ing ton, unwater-
marked, perf 11 (Scott 503), a beau ti ful plate
num ber sin gle, fresh and ex cep tion ally well cen -
tered, o.g., very lightly hinged, Ex tremely Fine.
Scott $9. Estimate $40 - 60

441 HH 1917, 7¢ Wash ing ton, unwater-
marked, perf 11 (Scott 507), per fect in ev ery re -
spect, a won der fully choice gem, with pris tine o.g.,
never hinged, Su perb. Scott $55.

Estimate $75 - 100

442 HH 1917, 9¢ Frank lin, unwatermarked, 
perf 11 (Scott 509), fresh and beau ti fully well cen -
tered, flaw less o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Scott $25. Estimate $40 - 60

443 HH 1917, 11¢ Frank lin, unwater-
marked, perf 11 (Scott 511), beau ti fully well cen -
tered and post of fice fresh, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice. Scott $17.

Estimate $40 - 60

444 m 1917, 20¢ Frank lin, unwater-
marked, perf 11 (Scott 515), and mag nif i cently
well cen tered within huge jumbo mar gins, a used
gem, lightly can celed, Su perb. Estimate $40 - 60

445 HH 1918, $5 Frank lin (Scott 524), bright 
fresh color, o.g., never hinged, Very Fine; with 2010 
P.S.E. cer tif i cate. Scott $340.Estimate $200 - 300

446 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, type V, off -
set print ing (Scott 527), a won der fully choice
gem, al most per fectly cen tered and with ex cel lent
color, pris tine o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Su perb. Scott $40. Estimate $75 - 100

447 HH 1919, 1¢ Wash ing ton, off set print -
ing, imperf (Scott 531), a beau ti fully well cen tered
gem, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $21.

Estimate $30 - 40
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448 HH 1918, 3¢ Wash ing ton, type V, off -
set print ing, imperf (Scott 535), huge jumbo mar -
gins, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb.
Scott $18. Estimate $40 - 60

449 HHa 1918, 3¢ Wash ing ton, type V, off -
set print ing, imperf (Scott 535), left mar gin ar row
block of 12, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Scott $216 as sin gles. Estimate $60 - 80

450 HH 1921, 1¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste, perf 11 (Scott 545), o.g., never hinged, 
Fine to Very Fine. Scott $475.

Estimate $150 - 200

451 m 1920, $2 Frank lin (Scott 547), hor i -
zon tal pair, with cen trally struck c.d.s., Fine to Very
Fine. Scott $80. Estimate $60 - 80
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1922-1929 Issues

452 HHa 1922, 15¢ Statue of Lib erty (Scott
566), plate block of 6, a lovely mul ti ple, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $400. Estimate $200 -

300

453 HH 1923, 30¢ Buf falo (Scott 569), ex -
cep tion ally well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $50. Estimate $30 - 40

454 HH 1922, 50¢ Arlington Am phi the ater
(Scott 570), a se lect ex am ple with out stand ingly
choice cen ter ing, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $70. Estimate $50 - 75

455 HH 1923, $1 to $5 high val ues (Scott
571-573), nicely cen tered, fresh, o.g., never
hinged, mostly Very Fine. Scott $385.

Estimate $150 - 200

456 HHa 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), a
beau ti fully well cen tered block of 4, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $480.

Estimate $250 - 350

457 HH 1923, $5 Amer ica (Scott 573), al -
most per fectly cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $180.

Estimate $100 - 150
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458 HH 1923, 1¢ Frank lin, ro tary press coil
waste, perf 11 x 10 (Scott 578), an at trac tive ex -
am ple, nicely cen tered, o.g., never hinged (some
off set on gum), Fine to Very Fine. Scott $150.

Estimate $60 - 80

459 m 1923, 1¢ Frank lin, ro tary press coil
waste, perf 11 x 10, imperf at bot tom (Scott 578
var.), lightly can celed, Fine. Scott $160 as nor mal.

Estimate $60 - 80

460 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $376.

Estimate $150 - 200

461 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), post
of fice fresh set, each stamp with four mar gins (ac -
tu ally tougher than you’d think with this set) sound
in all re spects, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $376. Estimate $150 - 200

462 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $376.

Estimate $150 - 200
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463 m 1923, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste (Scott 595), nicely cen tered, very light
wavy lines can cel, al most Very Fine. Scott $375.

Estimate $150 - 200

464 HH 1923, 1¢ Frank lin, ver ti cal ro tary
press coil (Scott 604), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. SMQ $85. Estimate $50 - 75

465 HH 1923-39, 3 dif fer ent high-qual ity
graded com memo ra tives (Scott 604, 723, 840),
pairs, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2017-2021 P.S.E. cer tif i cates graded XF 90 for
each. SMQ $175. Estimate $80 - 120

466 HHa 1923, 2¢ Har ding, ro tary press
print ing (Scott 612), block of 4, a lovely well cen -
tered block, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100

467 HH 1924, Hu gue not-Wal loon com -
plete (Scott 614-616), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $39. Estimate $30 - 40
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468 HHa 1924, Hu gue not-Wal loon com -
plete (Scott 614-616), top mar gin plate block of 6,
a lovely set, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $520. Estimate $200 - 300

469 HH 1924-27, se lec tion of 5 su per la -
tively well cen tered com memo ra tives (Scott
615, 616, 619, 643, 644), pre mium items for the
con nois seur, flaw less o.g., never hinged, Very Fine 
to Su perb. Scott $68. Estimate $100 - 150

470 HH 1925, Lexington-Con cord com -
plete (Scott 617-619), ex cep tion ally well cen tered
within large mar gins, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $36. Estimate $40 - 60
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471 HH 1925, Lexington-Con cord com -
plete (Scott 617-619), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $36. Estimate $30 - 40

472 HH 1925, 2¢ Lexington-Con cord
(Scott 618), per fect in ev ery re spect and with huge
jumbo mar gins, flaw less o.g., never hinged, Su -
perb. Estimate $40 - 60

473 HH/Ha 1925, 17¢ Wil son (Scott 623), plate
block of 6, well cen tered, o.g., lightly hinged at top,
4 stamps never hinged, Very Fine. Scott $250.

Estimate $120 - 150

474 HH 1926, 5¢ Ericsson (Scott 628),
mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb.

Estimate $30 - 40

475 m 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), beau ti fully cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine and choice. Scott $450.

Estimate $200 - 300

476 H 1929, 2¢ Ed i son, ro tary press coil
(Scott 656), 10 pairs, all well cen tered, a great lit tle
whole sale lot, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$225. Estimate $50 - 75
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477 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $432. Estimate $150 - 200

478 HHa 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), blocks of 4, a lovely com plete set,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,726.

Estimate $600 - 800

479 HH 1929, 1¢ Kans. (Scott 658), a lovely
gem, per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged,
Su perb. Estimate $50 - 75

480 HH 1929, 8¢ Kans. (Scott 666), out -
stand ingly well cen tered, with flaw less o.g., never
hinged, Ex tremely Fine and choice. Scott $145.

Estimate $150 - 200
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481 HH 1929, Nebr., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 669-679), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $531. Estimate $200 - 300

482 HH 1929, 4¢ Nebr. (Scott 673), a mar -
vel ously choice gem with es sen tially per fect cen -
ter ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Su perb. Scott $35. Estimate $75 - 100

483 HH 1929, 10¢ Nebr. (Scott 679), deep
rich color, key to the com plete Ne braska over print
set, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$180. Estimate $60 - 80

484 HHa 1929, 2¢ Bat tle of Fallen Tim bers
(Scott 680), a stun ningly choice plate block of 6,
the cen ter ing and mar gins are spec tac u lar and
rarely seen this nice, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb. Scott $30. Estimate $60 - 80
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1932-1999 Issues

485 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $140.

Estimate $75 - 100

486 HH 1923-39, 2 dif fer ent high-qual ity
graded com memo ra tives (Scott 604, 723) (Scott 
604, 723), o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cates graded XF 90. SMQ $70.

Estimate $35 - 50

487 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), joint line
pair, a lovely ex am ple, al most per fectly cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb. Scott 
$83. Estimate $100 - 150

488 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), line pair,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $83.

Estimate $75 - 100

489 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), line pair,
beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $83.

Estimate $50 - 75
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490 (H)a 1935, Na tional Parks com plete,
imperf (Scott 756-765), top plate blocks of 6, with -
out gum as is sued, Very Fine. Scott $274.

Estimate $150 - 200

491 H 1936, 3¢ Texas (Scott 776), Su perb; 
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ
$95. Estimate $60 - 80

492 HHa 1938, Presidentials, $1 to $5 (Scott
832-834), plate blocks of 4, o.g., never hinged, Fine 
to Very Fine. Scott $445. Estimate $150 - 200

493 Ha 1938, 3¢ Swedes and Finns,
miscut ar row (Scott 836), block of 6 with plate
num ber (no not a plate block), miscut such that a
nearly full ar row is vis i ble in the right sel vage along
with the full guide line (would nor mally be trimmed
away and not vis i ble to this ex tent; in ter est ing EFO
with strik ing ap pear ance, o.g., lightly hinged, Very
Fine to Extremely Fine. Estimate $75 - 100

494 HH 1939, 1½¢ Mar tha Wash ing ton,
hor i zon tal coil (Scott 840), pair, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2017 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $95.

Estimate $50 - 75
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495 H 1939, 3¢ Print ing Ter cen te nary
(Scott 857), Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $50. Estimate $30 - 40

496 HH 1940, 5¢ Elias Howe (Scott 892), a
gem, per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged,
Su perb. Estimate $40 - 60

497 HH 1944-60, 5 dif fer ent high-qual ity
graded com memo ra tives (Scott 923, 942, 974,
1165, 1173), in clud ing 3¢ Steam ship, 3¢ Iowa
State hood, 3¢ Juliette Low, 4¢ Gustaf Mannerheim
and 4¢ Echo I, gor geous cen ter ing, all o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; each with 2014
to 2020 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95, ex -
cept 974 is graded XF 90. SMQ $110.

Estimate $60 - 80

498 H 1947, 3¢ Thomas Ed i son (Scott
945), awe some cen ter ing, o.g., very lightly hinged
(re ally a small gum dis tur bance), Su perb; with 2021 
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $50.

Estimate $30 - 40

499 HH 1947, 3¢ Doc tors (Scott 949), o.g.,
never hinged, Su perb; with 2017 P.S.E. cer tif i cate
graded Gem 100. SMQ $160. Estimate $80 - 120

500 H 1952, 3¢ Red Cross (Scott 1016),
o.g., bar est trace of hinge (ap pears never hinged);
min ute gum glaze at top right, Su perb; with 2014
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $30 - 40
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501 HHa 1971, 8¢ John Sloan, dra matic perf 
er ror and color shift (Scott 1433 var.), com plete
sheet of 50, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Estimate $75 - 100

502 HH 1986, 22¢ Stamp Col lect ing, black
omit ted on two stamps (Scott 2201b), two book -
let panes of 4 in un ex ploded book let, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $50.

Estimate $35 - 50

503 HH 1987-91, 4 dif fer ent high qual ity
graded com memo ra tives (Scott 2246, 2336,
2535, 2755), in clud ing 22¢ Mich i gan State hood,
22¢ Del a ware, 29¢ Love and 29¢ Dean Acheson,
ex cep tion ally well cen tered, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2017-2020 P.S.E. cer -
tif i cates graded XF 90 (2246), XF-SUP 95 (2336
and 2755), and SUP 98 (2535).

Estimate $60 - 80

504 HHa 1999, 33¢ In sects & Spi ders, tag -
ging mas sively mis ap plied, se-ten ant pane of
20 (Scott 3351 var.), an in ter est ing and strik ing
mod ern er ror, with a nor mal pane for com par i son,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
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Airmail

505 HH Air mail, 1918-23, First and Sec ond
Is sues com plete (Scott C1-C6), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $645.

Estimate $200 - 300

506 HH/H Air mail, 1918-23, First and Sec ond
Is sues com plete (Scott C1-C6), o.g., C1, C3 and
C6 are never hinged, oth ers hinged, Fine to Very
Fine. Scott $508. Estimate $150 - 200

507 HHa Air mail, 1918, 6¢ Jenny (Scott C1),
plate block of 6, very bright and fresh, o.g., never
hinged, Fine. Scott $1,000. Estimate $300 - 400

508 HH Air mail, 1918, 16¢ Jenny (Scott
C2), near per fect cen ter ing within large mar gins, a
beauty, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$120. Estimate $120 - 150

509 H Air mail, 1918, 24¢ Jenny (Scott
C3), a lovely ex am ple, well cen tered, o.g., hinged,
Very Fine. Scott $65. Estimate $40 - 60

510 HH Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), near per fect cen ter ing within large mar gins, a
beauty, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$35. Estimate $40 - 60

511 HHa Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), a pre mium qual ity plate block of 6, well cen -
tered through out, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $330. Estimate $200 - 300
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512 Ha Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), plate block of 6, o.g., lightly hinged (the plate
num ber sin gle is never hinged), Fine to Very Fine.
Scott $240. Estimate $75 - 100

513 HH Air mail, 1923, 16¢ Winged Em blem 
(Scott C5), lovely cen ter ing and bright fresh color,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $120.

Estimate $75 - 100

514 HH Air mail, 1923, 16¢ Winged Em blem 
(Scott C5), well cen tered, o.g., never hinged (tiny
gum skip and some off set on gum), Very Fine. Scott 
$120. Estimate $75 - 100

515 HH Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), bright color, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $130. Estimate $50 - 75

516 m Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), a used gem, lightly can celed, and with near
per fect cen ter ing, Ex tremely Fine. Scott $28.

Estimate $40 - 60

517 HHa Air mail, 1926-27, Map & Planes
com plete (Scott C7-C9), a matched set of left mar -
gin plate blocks of 6, well cen tered, o.g., never
hinged (a few mi nor gum skips and bends as typ i -
cal), Very Fine. Scott $185. Estimate $75 - 100
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518 HH Air mail, 1926, 10¢ and 15¢ Map &
Planes (Scott C7-C8), each beau ti fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Estimate $30 - 40

519 HH Air mail, 1927, 20¢ Map & Planes
(Scott C9), a per fectly cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb. Estimate $40 - 60

520 HH Air mail, 1931, 5¢ Winged Globe,
ro tary press print ing (Scott C16), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2015 P.S.E. 
cer tif i cate graded XF 90J. Scott $9. SMQ $140.

Estimate $75 - 100

521 HHa Air mail, 1931, 5¢ Winged Globe,
ro tary press print ing (Scott C16), plate block of 4, 
in cred i bly choice, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $95. Estimate $60 - 80

522 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $75.

Estimate $40 - 60

523 H Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), group of three, rich color and
well cen tered, o.g., hinged, Very Fine. Scott $225.

Estimate $100 - 150

524 HH Air mail, 1941, 10¢ Trans port (Scott 
C27), gor geous cen ter ing, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.
SMQ $175. Estimate $80 - 120
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525 HH Air mail, 1941, 10¢ Trans port (Scott 
C27), o.g., never hinged, Su perb; with 2021 P.S.E.
cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $175.

Estimate $80 - 120

526 HH Air mail, 1949, 6¢ Wright Broth ers
(Scott C45), o.g., never hinged, Su perb; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $95.

Estimate $50 - 75

527 HH Air mail, 1958, 7¢ blue Jet coil,
small perf holes (Scott C52 var.), joint line pair,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $240.

Estimate $120 - 150

528 HH Air mail, 1988, 44¢ Langley (Scott
C118), air mail per fec tion, o.g., never hinged, Su -
perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded
SUP 98. SMQ $75. Estimate $30 - 40

529 HH Air mail book let, 1963, $2, red on
pink cover (Scott BKC12), com plete and un ex -
ploded, with 5 panes of C64b, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $275.

Estimate $100 - 150
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Special Delivery and Registry

530 HH Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), an at trac tive fresh ex am ple, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,250.

Estimate $400 - 600

531 (H) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), a beauty with es sen tially per fect cen ter -
ing, un used with out gum, Ex tremely Fine to Su -
perb; with 1985 P.F. cer tif i cate. Scott $550 as o.g.

Estimate $200 - 300

532 (H) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), well cen tered, un used with out gum,
Very Fine. Scott $550 for o.g.

Estimate $100 - 150

533 H Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $500. Estimate $150 - 200

534 H Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), fresh bright color, o.g., small hinge rem -
nant; nat u ral s.e. at left, Fine to Very Fine. Scott
$300. Estimate $60 - 80

535 m Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), a used gem, mar vel ously well cen tered, 
lightly can celed, Ex tremely Fine. Scott $50.

Estimate $50 - 75

536 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), nicely cen tered, with deep rich color on
bright pa per, o.g., hinged, al most Very Fine. Scott
$210. Estimate $100 - 150

537 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), fresh and well cen tered, o.g.,
lightly hinged, Very Fine. Scott $230.

Estimate $150 - 200
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538 m Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), beau ti ful cen ter ing, light du plex can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $50.

Estimate $40 - 60

539 HH Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E11), jumbo mar gins, o.g., never
hinged, Very Fine; with 2005 P.S.E. cer tif i cate.
Scott $45. Estimate $50 - 75

540 HH Spe cial De liv ery, 1925, 20¢ black
(Scott E14), a beau ti ful late num ber sin gle, well
cen tered within jumbo mar gins, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Estimate $40 - 60

541 HH Reg is try, 1911, 10¢ ul tra ma rine
(Scott F1), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $160. Estimate $75 - 100

Postage Due

542 HH Post age Due, 1884, 5¢ red brown
(Scott J18), well cen tered, o.g., never hinged; cou -
ple gum creases, oth er wise Very Fine. Scott
$1,300. Estimate $300 - 400

543 m Post age Due, 1884, 10¢ red brown
(Scott J19), a used gem with near per fect cen ter -
ing and a very light can cel, Ex tremely Fine to Su -
perb. Scott $35. Estimate $75 - 100

544 H Post age Due, 1891, 30¢ bright
claret (Scott J27), very bright and fresh, o.g.,
hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $575.

Estimate $200 - 300

545 H Post age Due, 1894, 1¢ deep claret
(Scott J31), vi brant color and ra zor sharp im pres -
sion, o.g., hinge rem nant, Very Fine. Scott $73.

Estimate $35 - 50
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546 H Post age Due, 1895, 5¢ deep claret
(Scott J41), gor geous color, o.g., lightly hinged
twice, Very Fine. Scott $110. Estimate $40 - 60

547 ma Post age Due, 1897, 30¢ deep
claret (Scott J43), block of 4, block is o.g., n.h. de -
spite the can cel, which likely paid the rate for an
item but was never used on the ac tual mail,
socked-on-the-nose c.d.s. Jan 31/ 1905/ SOUTH
OMAHA NEB, Fine to Very Fine. Scott $450.

Estimate $200 - 300

Offices in China

548 H Of fices in China, 1919-22, 2¢ to $2
com plete (Scott K1-K18), an at trac tive fresh set,
o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $2,110.

Estimate $750 - 1,000

549 HH Of fices in China, 1919, 30¢ on 15¢
gray (Scott K12), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $200. Estimate $75 - 100
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550 (H) Ag ri cul ture Dept., 1873, 2¢ yel low
(Scott O2), sen sa tional cen ter ing and bright fresh
color, un used with out gum, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100

551 H Ag ri cul ture Dept., 1873, 10¢ yel low 
(Scott O5), mar vel ously well cen tered within ex -
cep tion ally large mar gins, part o.g., Very Fine; with
2021 Crowe cer tif i cate. Scott $525.

Estimate $350 - 500

552 HH In te rior Dept., 1873, 1¢ ver mil ion
(Scott O15), very bright and fresh, o.g., never
hinged, Fine. Scott $170. Estimate $50 - 75

553 H Jus tice Dept., 1873, 1¢ pur ple
(Scott O25), ex traor di narily well cen tered and with
bright fresh color, o.g., hinge rem nant, Very Fine.
Scott $250. Estimate $150 - 200

554 H State Dept., 1873, 24¢ dark green
(Scott O65), deep rich color, slightly dis turbed
(sweated) o.g., hinge rem nant, Fine. Scott $525.

Estimate $100 - 150

555 H Trea sury Dept., 1873, 12¢ brown
(Scott O78), lovely bright fresh color, o.g., lightly
hinged, Fine. Scott $300. Estimate $75 - 100

556 HH Trea sury Dept., 1873, 90¢ brown
(Scott O82), ex cel lent color, o.g., never hinged
(small gum skip), Fine. Scott $475 for hinged.

Estimate $300 - 400
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557 H War Dept., 1873, 12¢ rose (Scott
O89), fresh and well cen tered, slightly dis turbed
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $275.

Estimate $150 - 200

558 HH War Dept., 1873, 15¢ rose (Scott
O90), Post Of fice fresh, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $260. Estimate $100 - 150

559 H War Dept., 1873, 15¢ rose (Scott
O90), lovely fresh color, o.g., hinged, al most Very
Fine. Scott $85. Estimate $40 - 60

560 H War Dept., 1873, 30¢ rose (Scott
O92), lovely cen ter ing and bright fresh color, o.g.,
small hinge rem nant, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $130. Estimate $100 - 150

561 HH War Dept., 1879, 10¢ rose red
(Scott O118), Post Of fice fresh, o.g., never hinged, 
Fine to Very Fine. Scott $150. Estimate $75 - 100
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Newspaper Stamps

562 (H) News pa per, 1865, 10¢ blue green
(Scott PR2), with out gum as is sued, Very Fine.
Scott $300. Estimate $200 - 300

563 (H) News pa per, 1865, 25¢ or ange red
(Scott PR3), with out gum as is sued, Fine to Very
Fine. Scott $400. Estimate $200 - 300

564 (H) News pa per, 1875, 5¢ dull blue,
C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the 1865 is sue 
(Scott PR5), with out gum as is sued, Fine. Scott
$225. Estimate $100 - 150

565 (H) News pa per, 1875, 10¢ dark blu ish
green, C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the
1865 is sue (Scott PR6), with out gum as is sued,
Very Fine. Scott $250. Estimate $150 - 200
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566 (H) News pa per, 1881, 5¢ dark blue,
A.B.N.C. “Soft Pa per” Re print of the 1865 is sue
(Scott PR8), vivid color and im pres sion, with out
gum as is sued, Very Fine. Scott $650.

Estimate $400 - 600

567 (H) News pa per, 1881, 5¢ dark blue,
A.B.N.C. “Soft Pa per” Re print of the 1865 is sue
(Scott PR8), with out gum as is sued, Fine to Very
Fine. Scott $650. Estimate $300 - 400

568 (H) News pa per, 1875, 9¢ black,
C.B.N.C. print ing (Scott PR14), regummed, Fine.
Scott $225. Estimate $60 - 80

569 H/(H) News pa per, 1879, 2¢ to 10¢ black,
A.B.N.C. print ing (Scott PR57-PR62), o.g., hinge
rem nants (2¢, 8¢, 10¢) or with out gum (oth ers),
Fine to Very Fine. Scott $465.

Estimate $150 - 200
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570 H News pa per, 1879, 12¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR63), o.g., lightly
hinged, Fine. Scott $500. Estimate $200 - 300

571 H News pa per, 1879, 24¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR64), o.g., hinge rem -
nant, Fine to Very Fine. Scott $500.

Estimate $250 - 350

572 (H) News pa per, 1879, 36¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR65), un used with out
gum, Fine to Very Fine. Scott $475. Estimate

$200 - 300

573 H News pa per, 1879, 48¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR66), large part o.g.,
hinge rem nant, Fine. Scott $1,000.

Estimate $300 - 400

574 H News pa per, 1879, 60¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR67), dis turbed o.g.,
Fine to Very Fine. Scott $1,250.

Estimate $400 - 600

575 (H) News pa per, 1879, 72¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR68), un used with out
gum, Fine to Very Fine. Scott $700.

Estimate $250 - 350

           108                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 40 - Sep 11,  2021



576 H News pa per, 1879, 84¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR69), dis turbed
(sweated) o.g., Fine to Very Fine. Scott $1,250.

Estimate $400 - 600

577 H News pa per, 1879, 96¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR70), o.g., hinged, Fine
to Very Fine. Scott $1,200. Estimate $400 - 600

578 (H) News pa per, 1879, $1.92 pale
brown, A.B.N.C. print ing (Scott PR71), ex pertly
regummed, Fine to Very Fine. Scott $225.

Estimate $75 - 100

579 H News pa per, 1879, $3 red ver mil -
ion, A.B.N.C. print ing (Scott PR72), well cen -
tered, o.g., hinged, Very Fine. Scott $625.

Estimate $400 - 600

580 H News pa per, 1879, $6 blue,
A.B.N.C. print ing (Scott PR73), o.g., hinged, Fine
to Very Fine. Scott $1,050. Estimate $300 - 400

581 H News pa per, 1879, $9 or ange,
A.B.N.C. print ing (Scott PR74), o.g., hinged, Fine
to Very Fine. Scott $800. Estimate $250 - 350
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582 H News pa per, 1879, $12 yel low
green, A.B.N.C. print ing (Scott PR75), o.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $850.

Estimate $300 - 400

583 H News pa per, 1879, $24 dark vi o let,
A.B.N.C. print ing (Scott PR76), o.g., hinge rem -
nant, al most Very Fine. Scott $800.

Estimate $300 - 400

584 H News pa per, 1879, $36 In dian red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR77), dis turbed o.g.,
Fine to Very Fine. Scott $850.

Estimate $250 - 350

585 (H) News pa per, 1879, $48 yel low
brown, A.B.N.C. print ing (Scott PR78), ex pertly
regummed, al most Very Fine. Scott $350.

Estimate $150 - 200

586 H News pa per, 1879, $60 pur ple,
A.B.N.C. print ing (Scott PR79), o.g., hinge rem -
nant, Fine. Scott $850. Estimate $200 - 300

587 H News pa per, 1895, 2¢ black, Bu -
reau print ing, unwatermarked (Scott PR103),
o.g., hinged, al most Very Fine. Scott $230.

Estimate $75 - 100
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588 H News pa pers, 1895-97, 1¢ to $100
com plete, Bu reau print ing, D.L. wa ter mark
(Scott PR114-PR125), o.g., hinged or hinge rem -
nant ($2 regummed over a thin), Fine to Very Fine
over all. Scott $385. Estimate $150 - 200

589 H News pa per, 1896, $10 green, Bu -
reau print ing, D.L. wa ter mark (Scott PR122), ex -
traor di narily well cen tered, dis turbed o.g. (mount
re ac tion), Ex tremely Fine. Scott $43.

Estimate $40 - 60
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Parcel Post

590 HH/H Par cel Post, 1913, 1¢ to $1 com -
plete (Scott Q1-Q12), o.g., 1¢ and 4¢ never
hinged, oth ers hinged or hinge rem nant, Fine to
Very Fine. Scott $861. Estimate $250 - 350

591 H Par cel Post, 1913, 20¢ Air plane
Car ry ing Mail (Scott Q8), ex cep tion ally well cen -
tered, o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $110. Estimate $100 - 150

592 H Par cel Post, 1913, $1 Fruit Grow -
ing (Scott Q12), ex cel lent cen ter ing, o.g., hinged,
Very Fine. Scott $250. Estimate $150 - 200

593 m Par cel Post, 1913, $1 Fruit Grow -
ing (Scott Q12), gor geous cen ter ing, neat New
York par cel can cel, Ex tremely Fine to Su perb.
Scott $40. Estimate $60 - 80

594 H Par cel Post Post age Dues, 1913,
1¢ to 25¢ com plete (Scott JQ1-JQ5), o.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $257.

Estimate $75 - 100
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Locals

595 H Floyd’s Penny Post, 1860 (1¢) blue
(Scott 68L1), in ter est ing study col lec tion com pris -
ing 7 pen-and-ink draw ings of por tions of Floyd’s
stamp marked as orig i nals, plus 4 used and 5 un -
used 68L1 stamps, dif fer ent light and dark shades,
in clud ing an un used ver ti cal pair with bot tom cut off
and re placed. Faults, still a de sir able and un usual
group, Fine to Very Fine appearance, ex Abt.

Estimate $300 - 400

596 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $1 to $4
com plete, plus 1864, 10¢ to 25¢ com plete (Scott 
143L1-143L5, 143L7-143L9), some cut close,
some with full mar gins, un used with out gum, Fine
to Very Fine over all. Scott $2,180.

Estimate $600 - 800

These are all originals, not reprints, but as they are 
without gum they are probably from Wells Fargo’s
remainder stock. See the book by Nathan &
Boggs, “The Pony Express”, for more details.

Postal Stationery

597 H En ve lope, 1861, Nesbitt 3rd Is sue,
40¢ black & red on buff (Scott U45), cut square;
small thin at bot tom right, oth er wise Fine to Very
Fine. Scott $325. Estimate $75 - 100
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Revenue - First Issue

598 E Rev e nue, 1862, First Is sue es say,
$3.50 Rhode Is land State Coat of Arms, in black
(Turner 76), die on In dia pa per, large mar gins all
around; sealed tear top left, oth er wise Ex tremely
Fine, scarce. Turner $150 (1974).

Estimate $150 - 200

599 m Rev e nue, 1862-71, First Is sue,
imperf, part-perf and per fo rated, small group of
better val ues (Scott R1a//R96c), 30 dif fer ent
items on re tail pages, with cat a log val ues up to
$210. Two items cat a log ing $420 to tal have small
faults, oth ers are sound, Fine to Very Fine with
many Very Fine, an at trac tive lot for a dealer or se ri -
ous col lec tor. Scott $1,127. Estimate $200 - 300

600 m Rev e nue, 1862-71, First Is sue,
imperf, part-perf and mainly per fo rated, group
of used with pre mium can cels (Scott
R3c//R91c), in clud ing printed can cels and neat
handstamps, 49 mostly dif fer ent stamps on re tail
cards, typ i cally not cat a log ing much but with quite a 
pre mium for these high qual ity can cels, Fine to
Very Fine, a nice lot for the se ri ous col lec tor or
dealer. Re tail value approximately $450.

Estimate $150 - 200

601 m Rev e nue, 1862-71, First Is sue
imperf, small col lec tion bal ance, hinged on Scott 
al bum pages. 20 dif fer ent, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

602 m Rev e nue, 1862-71, First Is sue part
perf, small col lec tion bal ance (Scott
R1b//R65b), 32 dif fer ent, hinged on Scott al bum
pages, Fine to Very Fine. Scott $8,469 if gen u ine.

Estimate $75 - 100

This lot is sold “as is”. It should be noted that many 
of the stamps in this lot catalog a considerable
amount if genuine, but can be made by cutting
down perforated issues. Catalog value as
cheapest variety (part-perf or perforated) is $575,
and that is the starting point for our estimate.

603 m Rev e nue, 1862-71, First Is sue per -
fo rated, small col lec tion bal ance (Scott
R1c//R95c), 37 mostly dif fer ent, hinged on Scott al -
bum pages, also a sep a rate col lec tion bal ance of
42 dif fer ent, in mounts on Scott al bum pages, gen -
er ally Fine to Very Fine. Scott $711.

Estimate $75 - 100

604 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 2¢ Pro -
pri etary, blue, part perf (Scott R13b), at trac tive
cen ter ing and fresh color, ma genta manu script
can cel; cou ple short or pulled perfs at right, oth er -
wise Fine to Very Fine; with 2021 Crowe cer tif i cate.
Scott $300. Estimate $75 - 100

605 H Rev e nue, 1862, First Is sue, 3¢ Pro -
pri etary, part perf (Scott R18b), two jumbo mar -
gins show ing part of ad ja cent stamp at top, light
manu script can cel; small thin, Very Good to Fine,
very scarce. Scott $1,250. Estimate $150 - 200
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606 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 3¢
Tele graph, imperf (Scott R19a), 4 am ple to jumbo 
mar gins, in tense color and im pres sion, manu script
can cel 23 Apr 63, Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $100 - 150

607 H Rev e nue, 1862, First Is sue, 10¢
Power of At tor ney, imperf (Scott R37a), am ple to 
large mar gins all around in clud ing parts of the next
stamp at left, o.g., hinge rem nant; small thin at
lower left, oth er wise Very Fine. Scott $1,000.

Estimate $200 - 300

608 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 20¢
For eign Ex change, imperf (Scott R41a), large to
huge mar gins all around, faint pen can cel (partly re -
moved), Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $120 - 150

609 (H) Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Lease, part perf (Scott R57b), lovely ex am ple,
bright color, un used with out gum, Very Fine. Scott
$250. Estimate $120 - 150

610 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Life In sur ance, part perf (Scott R58b), show ing
por tion of ad ja cent stamp at bot tom, neat manu -
script can cel, Fine to Very Fine. Scott $200.

Estimate $100 - 150

611 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Pas sage Ticket, imperf (Scott R61a), am ple to
huge mar gins all around, bril liant color, faint manu -
script can cel is barely no tice able and leaves en tire
de sign clearly vis i ble, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $140. Estimate $100 - 150

612 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $1
Mort gage, imperf (Scott R73a), three plus one
R82a, manu script can cels. Estimate $200 - 300
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613 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $1
Mort gage, perf’d (Scott R73c), good color, 1864
manu script can cel; nibbed perf, typ i cal cen ter ing.
Scott $300. Estimate $75 - 100

614 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $1 Pas -
sage Ticket, imperf (Scott R74a), a beau ti ful ex -
am ple with large to huge mar gins all around, fresh
color, red handstamp can cel; faint hor i zon tal
crease, oth er wise Ex tremely Fine. Scott $350.

Estimate $100 - 150

615 H Rev e nue, 1862, First Is sue, $1 Pas -
sage Ticket, perf’d (Scott R74c), neat oval
handstamp, Fine. Scott $350. Estimate $75 - 100

616 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $1
Power of At tor ney, imperf (Scott R75a), large
mar gins all around, rich color, neat manu script Apr. 
1, 1863 can cel, Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $100 - 150

617 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $1 Pro -
bate of Will, imperf (Scott R76a), large mar gins
all around, neat manu script Aug. 29, 1869 can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $100. Estimate 

$75 - 100

618 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $1.90
For eign Ex change, perf’d (Scott R80c), neat
blue 1871 handstamped can cel, Fine. Scott $200.

Estimate $75 - 100
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619 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $2
Con vey ance, imperf (Scott R81a), top mar gin
sin gle, clear to huge mar gins all around in clud ing
sheet mar gin at top, in tense color, manu script can -
cel 14 Apr, Ex tremely Fine. Scott $250.

Estimate $250 - 350

620 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $2
Con vey ance, imperf (Scott R81a), mar gins al -
most all around (just touch ing at left), 1863 manu -
script can cel; cou ple tiny tears in the left mar gin,
oth er wise Fine to Very Fine. Scott $250.

Estimate $50 - 75

621 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $2
Mort gage, imperf (Scott R82a), huge mar gins all
around, vi brant color, manu script can cel May
1863, Ex tremely Fine. Scott $150.

Estimate $120 - 150

622 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Char ter Party, imperf (Scott R85a), huge mar gins 
all around, deep shade and de tailed im pres sion,
face free manu script can cel, Ex tremely Fine. Scott
$200. Estimate $120 - 150

623 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Man i fest, imperf (Scott R86a), clear to large mar -
gins all around, deep rich color, manu script can cel,
Very Fine. Scott $200. Estimate $100 - 150

624 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Man i fest, imperf (Scott R86a), am ple mar gins all
around, neat handstamped San Fran cisco 1863
com pany can cel; small ex pert re pair to the left mar -
gin, oth er wise Very Fine. Scott $200.

Estimate $50 - 75
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625 H Rev e nue, 1862, First Is sue, $5
Char ter Party, imperf (Scott R88a), clear to large
mar gins all around, warm fresh color, large part
o.g., hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $120 - 150

626 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $5
Man i fest, imperf (Scott R90a), clear to huge mar -
gins all around, ra di ant color, neat manu script can -
cel Aug. 20 1868, al most Very Fine. Scott $250.

Estimate $150 - 200

627 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $5
Man i fest, perf’d (Scott R90c), neat 1866 manu -
script can cel, Fine. Scott $120. Estimate $50 - 75

628 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $5 Pro -
bate of Will, imperf (Scott R92a), mar gins all
around, bright shade, light 26 Apr. 1864 manu script 
can cel, Very Fine; with 2021 Crowe cer tif i cate.
Scott $700. Estimate $350 - 500

629 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Char ter Party, imperf (Scott R93a), clear to large
mar gins all around, rich color, Sept 24, 1864 manu -
script can cel, Fine to Very Fine; with 2021 Crowe
cer tif i cate. Scott $900. Estimate $350 - 500

630 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Con vey ance, imperf (Scott R94a), clear to am ple
mar gins all around, deep rich color, 11/9/63 manu -
script can cel, Fine to Very Fine. Scott $175.

Estimate $100 - 150

631 H Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Con vey ance, perf’d (Scott R94c), un ob tru sive
manu script can cel, Fine. Scott $78.

Estimate $40 - 60

632 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Mort gage, imperf (Scott R95a), mar gins all
around (large on 3 sides), deep rich color, neat July
7, 1863 manu script can cel, Fine to Very Fine; with
2021 Crowe cer tif i cate. Scott $900.

Estimate $250 - 350
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633 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $15
Mort gage, ul tra ma rine, perf’d (Scott R97e),
manu script can cel, Fine to Very Fine. Scott $500.

Estimate $250 - 350

634 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $20
Con vey ance, imperf (Scott R98a), clear to huge
mar gins all around, ra di ant color on white pa per,
Sept 6, 1864 manu script can cel, Very Fine and
choice. Scott $175. Estimate $100 - 150

635 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $20
Con vey ance, imperf (Scott R98a), mar gins all
around, 1864 manu script can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $175. Estimate $75 - 100

636 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $20
Con vey ance, perf’d (Scott R98c), light cen trally
struck JUN 16, 1866 handstamp, Fine. Scott $125.

Estimate $60 - 80

637 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $25
Mort gage, perf’d (Scott R100c), neat tri ple blue
oval strikes dated June 30, 1869, Fine to Very Fine.
Scott $250. Estimate $120 - 150
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638 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $25
Mort gage, perf’d (Scott R100c), ex cel lent color,
1872 manu script can cel, Fine to Very Fine. Scott
$250. Estimate $100 - 150

639 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $50
U.S. In ter nal Rev e nue, imperf (Scott R101a),
mar gins all around (large on 3 sides), in tense color
and im pres sion, neat manu script can cel, al most
Very Fine. Scott $325. Estimate $120 - 150

640 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $50
U.S. In ter nal Rev e nue, imperf (Scott R101a),
very faint manu script can cel, Fine to Very Fine.
Scott $325. Estimate $100 - 150

641 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $50
U.S. In ter nal Rev e nue, perf’d (Scott R101c),
large mar gins, vi brant color, ms. can cel, Very Fine
to Ex tremely Fine. Scott $210.

Estimate $150 - 200
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Revenue - Documentary

642 H Doc u men tary through Nar cot ics,
1871-1951, group of better val ues (Scott
R112//RJA14), group of 55 dif fer ent items on re tail
pages. Stron gest in Doc u men tary, but also in clud -
ing Pro pri etary and Stock Trans fer, with cat a log
val ues to $150, gen er ally Fine to Very Fine, a nice
lot for the se ri ous col lec tor or re tail dealer. Scott
$2,650+. Estimate $500 - 750

643 H/m Doc u men tary, 1871-1958, col lec -
tion bal ance (Scott R118//R729), mint and used,
hinged on Scott pages, strong in 1898 is sues on -
wards in clud ing sev eral high val ues, gen er ally Fine 
to Very Fine. Scott $3,100+. Estimate $350 - 500

644 m Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, 30¢ blue & black (Scott R113), beau ti fully
cen tered, light blue un ob tru sive handstamp, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $175.

Estimate $150 - 200

645 m Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, 60¢ blue & black, silk fi ber pa per (Scott
R116), faintly can celed, well cen tered; light crease, 
oth er wise Very Fine. Scott $250.

Estimate $75 - 100

646 H Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, 70¢ blue & black (Scott R117), 1872 manu -
script can cel, Fine. Scott $100. Estimate $60 - 80

647 m Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $1.30 blue & black (Scott R119), at trac tive
mar gins and cen ter ing, bright color, al most im per -
cep ti ble blue dou ble cir cle date stamp, Fine. Scott
$750. Estimate $250 - 350

648 (H) Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $1.60 blue & black (Scott R121), fresh col -
ors, un used with out gum; re paired thin, Fine
ap pear ance. Scott $750. Estimate $200 - 300
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649 H Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $3.50 blue & black (Scott R126), bright color
and im pres sion, manu script can cel, Fine. Scott
$500. Estimate $250 - 350

650 m Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $10 blue & black (Scott R128), nice mar gins,
bright col ors, manu script can cel, Fine to Very Fine.
Scott $260. Estimate $120 - 150

651 s Doc u men tary, 1871, Third Is sue,
2¢ or ange & black, cen ter in verted (Scott
R135b), tied on small piece by light strike of blue
Apr. 13, PAID Wy o ming Na tional Bank dou ble oval
datestamp, Fine and at trac tive. Scott $425.

Estimate $200 - 300

652 m Doc u men tary, 1872, Third Is sue,
$5 green & black (Scott R149), rich color, sharp
im pres sion, 1872 manu script can cel, Fine. Scott
$400. Estimate $120 - 150

653 H Doc u men tary, 1898, over printed
News pa per stamp, $5 dark blue, sur charge
read ing up (Scott R160), deep rich color, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100

654 H Doc u men tary, 1900, $3 lake (Scott
R183), o.g., hinged, Fine. Scott $350.

Estimate $200 - 300
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655 HH Doc u men tary, 1902, $5 gray blue,
sur charge omit ted (Scott R192a var.), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150

Scott lists the color of PR192a as green. This
stamp is clearly grayish blue and may be a trial
color.

656 m Doc u men tary, 1943, $60 Cobb
(Scott R382), ms. can celed 11/4/43, Fine to Very
Fine. Scott $125. Estimate $75 - 100

657 m Doc u men tary, 1944, $500 Dix
(Scott R409), handstamp can cel, ra di ant color; a
cou ple nibbed perfs, oth er wise Ex tremely Fine.
Scott $3,250. Estimate $1,500 - 2,000

This issue, when it is found at all, normally comes
with either cut cancels or perfins, or will have
staple holes. The example offered here, with none
of those detractions, is a true condition rarity.

658 m Doc u men tary, 1944, $1,000 Chase
(Scott R410), handstamped, Very Fine. Scott
$500. Estimate $300 - 400

659 m Doc u men tary, 1945, $500 Dix
(Scott R434), ra di ant color, well-bal anced mar -
gins, handstamped, Very Fine. Scott $325.

Estimate $200 - 300

660 m Doc u men tary, 1945, $1,000 Chase
(Scott R435), bright color and nicely cen tered,
handstamped, Very Fine. Scott $125.

Estimate $75 - 100

661 m Doc u men tary, 1949, $1,000 Chase
(Scott R535), Fine to Very Fine. Scott $160.

Estimate $75 - 100
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Revenue - Proprietary through Consular
Service

662 H/m Pro pri etary through Nar cotic Tax,
1871-1934, col lec tion bal ance (Scott
RB1a//RJ54), sev eral hun dred mint and used
stamps hinged on Scott al bum pages. Srongest in
Pro pri etary and Stock Trans fer, but also in clud ing
Play ing Cards, To bacco Tax, Sil ver Tax and a few
Nar cot ics, gen er ally Fine to Very Fine. Scott ap -
prox i mately $3,000. Estimate $350 - 500

663 H/m Wines, 1914-51, ex ten sive mint
and used col lec tion bal ance (Scott
RE1//RE203), hinged on Scott al bum pages. Ap -
par ently over 90% of the is sues are rep re sented in -
clud ing many better val ues, gen er ally Fine to Very
Fine. Scott $1,000+. Estimate $100 - 150

664 H Wines, 1914, 1½¢ green (Scott
RE19), o.g., hinged, Fine. Scott $110. Estimate

$40 - 60

665 (H) Wines, 1940, 142
5¢ green (Scott

RE96A), very bright and fresh, with out gum as is -
sued, Fine to Very Fine. Scott $230. Estimate

$120 - 150

666 (H) Nar cotic Tax, 1961, 18¢ vi o let,
imperf (Scott RJA68a), un used with out gum, Very 
Fine. Scott $250. Estimate $150 - 200

667 (H) Nar cotic Tax, 1919, 20¢ vi o let,
imperf (Scott RJA70a), un used with out gum, Very 
Fine. Scott $300. Estimate $150 - 200

668 HH Nar cotic Tax, 1963, 20¢ vi o let,
rouletted 7 (Scott RJA99b), o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $425. Estimate $250 - 350

669 H Con sular Ser vice Fee, 1924, $1 vi -
o let and $2 brown (Scott RK22, RK23); $2 with
con sular em boss ing, oth er wise Fine to Very Fine.
Scott $370. Estimate $100 - 150
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Revenue - Revenue Stamped Paper
(Checks)

Check Signed by Samuel L. Clemens    
(Mark Twain)

670 m Rev e nue Stamped Pa per, 1865-75, 
Frank lin Type D, 2¢ or ange, with Mark Twain au -
to graph (Scott RN-D1), on a can celed bank check 
dated Feb. 27, 1875, for $50, and signed by Sam -
uel L. Clem ens, usu ally known by his pen name
Mark Twain, an Amer i can writer fa mous for the
“Ad ven tures of Tom Saw yer”, Fine to Very Fine,
with a very clear signature.

Estimate $750 - 1,000

671 P Rev e nue Stamped Pa per, c. 1865,
Wash ing ton 2¢ es say, en graved die proof on
heavy card, in blue (Scott RN-K-E), 12 ex am ples, 
in di vid u ally num bered in ink on the re verse, from an 
edi tion of only 250, Very Fine, ex-Langs. Turner
232; $180 (1974). Estimate $200 - 300

672 P Rev e nue Stamped Pa per, c. 1865,
Wash ing ton 2¢ es say, en graved die proof on
heavy card, in all 5 listed col ors (Scott RN-K-E),
Very Fine, ex-Langs. Turner 232; $95 (1974).

Estimate $200 - 300

673 P Rev e nue Stamped Pa per, c. 1865,
Wash ing ton 2¢ es say, en graved die proof on
heavy card, in 4 of the 5 listed col ors (Scott
RN-K-E), blue, brown, dark green and blue green,
Very Fine, ex-Langs. Turner 232; $75 (1974).

Estimate $150 - 200
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Duck Stamps

674 H Hunt ing Per mit, 1934, $1 Mal lards
(Scott RW1), vi brant color and im pres sion amid
lux u ri ous mar gins, o.g., hinged (miss ing some
gum), Ex tremely Fine. Scott $300.

Estimate $200 - 300

675 (H) Hunt ing Per mit, 1934, $1 Mal lards
(Scott RW1), well cen tered, un used with out gum,
Very Fine. Scott $175. Estimate $60 - 80

676 H Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), o.g., hinge rem nant, Fine.
Scott $750. Estimate $200 - 300

677 H Hunt ing Per mit, 1938, $1 Pin tail
Drakes (Scott RW5), deep color and sharp im -
pres sion, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $425. Estimate $100 - 150

678 HH Hunt ing Per mit, 1941, $1 Ruddy
Ducks (Scott RW8), ex cep tion ally beau ti ful, o.g.,
never hinged (short gum ming at bot tom), Very
Fine; with 2016 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80.
Scott $225. SMQ $210. Estimate $100 - 150

679 HH Hunt ing Per mit, 1945, $1 Shov el ler 
Ducks (Scott RW12), top plate num ber sin gle,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $100.

Estimate $75 - 100
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680 HH Hunt ing Per mit, 1956, $2 Amer i can 
Mer gan ser (Scott RW23), per fectly cen tered, o.g., 
never hinged, Ex tremely Fine. Scott $85.

Estimate $60 - 80

681 HH Hunt ing Per mit, 1971, $3 Cin na -
mon Teals (Scott RW38), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2005 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. SMQ $135.

Estimate $80 - 120

682 HH Hunt ing Per mit, 1974-2005, group
of 10 (Scott RW41//RW72), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $180. Estimate $100 - 150

683 HHa Hunt ing Per mit, 1979, $7.50
Green-Winged Teal (Scott RW46), plate block of
4, beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $50. Estimate $40 - 60
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Collections and Groups

684 m 1851-95, used clas sics group
(Scott 17//277), in clud ing Nos. 17, 33, 36, 67, 70,
71, 73, 76, 77, 78, 97, 100, 115, 119, 122, 136A,
138, 152, 165, 190, 239, 240 and 277. All are
sound, with cen ter ing that var ies from Fine to V.G.
Scott $8,700. Estimate $800 - 1,200

685 m 1857-70, used clas sics group, 12
dif fer ent, most with small faults (ex cept those
marked as “sound”), in clud ing Scott Nos. 28 (cat a -
log value $1,050), 70b ($850), 72 ($660), 75
($465), 78b ($450, sound), 84 ($5,000, with 2021
PSAG cer tif i cate), 95 ($850, sound), 119 ($190),
151 ($215), 153 ($210, sound), 155 ($325) and 165 
($135), gen er ally Fine or fine ap pear ance, some
better, some worse. 12 gen u ine clas sics with a lot
of cat a log value at a bud get price. Scott $10,400.

Estimate $750 - 1,000

686 HH/H 1857-1914, un used col lec tion bal -
ance (Scott 26//415), small group in clud ing Nos.
26 (o.g.), 214 (NH), 230 (block of 4, NH), 309 (o.g.),
394 (o.g.), 410 (paste-up pair, NH), and 415 (o.g.).
Cen ter ing var ies from F.-V.F. to Fine. Scott $713.

Estimate $75 - 100
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687 m 1861-67, 1¢ blue, spe cial ized as -
sort ment (Scott 63, 92), a lovely used ar ray of 16
Scott #63 and 11 Scott #92 with a range of shades
and die va ri et ies; a few triv ial faults, gen er ally Fine
to Very Fine, a nice spe cial ist group. Scott $5,395.

Estimate $600 - 800

688 m 1861-1923, used col lec tion bal -
ance (Scott 17//579), in clud ing Nos. 17, 71, 116,
118, 257, 346 pair (thinned at top), 395 pair, 396
sin gle, 396 pair (cor ner crease), 479 and 579
(nibbed perfs). All are sound and free of faults ex -
cept as noted. Cen ter ing ranges from Ex tremely
Fine to V.G. Scott $2,105. Estimate $200 - 300
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689 m 1866-1915, used clas sics group
(Scott 77//440), in clud ing Nos. 77, 91, 95, 100,
113, 119, 153, 218, 240, 276, 285-291, 311, 400,
403 and 440. All with small faults. Cen ter ing and
ap pear ance var ies from Very Fine to V.G. Scott
$4,015. Estimate $400 - 600

690 HH/H 1893-1923, un used col lec tion bal -
ance (Scott 230//571), in clud ing Nos. 230 (NH),
232 (o.g., faults), 234 (o.g., faults), 237 (o.g.,
faults), 238 (o.g., faults), 285 (o.g., faults), 288
(o.g., faults), 289 (o.g., faults), 297 (dist. o.g.), 298
(dist. o.g.), 299 (dist. o.g.), 401 (NH) and 571 (plate
# sin gle, o.g.), gen er ally Fine to Very Fine ap pear -
ance. Scott $1,032. Estimate $100 - 150

691 ) 1946-93, first day cov ers, a large
group, hun dreds housed in four al bums, heavy in
the 1970’s; beau ti ful lot, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

692 H 1950’s on ward, pub lic ity photo /
trans par ency es says, pro duced by the U.S.
Postal Ser vice, these are in cluded with News Re -
leases for the forth com ing is sues, pre pared from
the fin ished art work, these rep re sent the only form
of “Es say” avail able for mod ern is sues; care ful ex -
am i na tion will of ten dis close sub tle dif fer ences
from the stamp, en ve lope, postal card or sheet as
is sued; 810 unique items with 5+ slides not counted 
housed in a large box; a unique op por tu nity for an
in di vid ual to do a great more modern exhibit on
essays! Estimate $750 - 1,000
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Philatelic Literature

693 Feldman, Da vid, Mau ri tius, the
mag nif i cent full-color cat a log (de luxe edi tion) for
the Nov. 3, 1993 sale, with 451 lots of some of the
rar est stamps of the world. The cat a log is pro fusely
an no tated and il lus trated and will serve as a study
guide to the early is sues of Mau ri tius. No prices re -
al ized but an es sen tial cat a log for the se ri ous Brit -
ish Empire collector. Very Fine. Estimate $40 - 60

694 Coburn, Jesse L., Let ters of Gold,
“Cal i for nia Postal His tory Through 1869”. Pub -
lished in 1984 by the U.S. Phil a telic Clas sics So ci -
ety and the Phil a telic Foun da tion, 389 pages,
reg u lar edi tion with dust jacket. Pro fusely il lus -
trated in black & white, it makes ex cel lent read ing
and packs a lot of de tailed his tory into it. In nearly
pris tine con di tion, aside from a tiny bit of wear to the 
dust jacket. Estimate $30 - 40

695 Na than, M., Franks of West ern Ex -
presses, 1973, hard bound, 281 pages. Still a very
use ful guide to this area. Near pris tine con di tion,
Very Fine. Estimate $30 - 40
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CONFEDERACY and U.S. POSSESSIONS

Confederacy

696 ) Con fed er acy, Rich mond, Va. May
27, 1861 / PAID 10, cover to a lady in Mis sis sippi,
sent shortly af ter Vir ginia joined the Con fed er acy,
Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

697 HHa Con fed er acy, 1863, 20¢ green
(Scott 13), left sheet mar gin block of 4, am ple to
large mar gins all around, o.g., never hinged; some
triv ial soil ing in the left mar gin, Ex tremely Fine over -
all. Scott $200. Estimate $120 - 150

U.S. Possessions and U.N.

Canal Zone and Guam

698 ) Ca nal Zone, 1904, over printed U.S. 
is sue, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 4-8), tied by vi o -
let 7-bar can cels, An con / Ca nal Zone date stamp
(12/10/1904) on cover to Pan ama, Very Fine,
scarce.  Scott $663. Estimate $250 - 350

699 S Guam, 1899, 3¢ pur ple,
handstamped “Spec i men” in black (Scott 3SE
var.), well cen tered and with out the usual faults,
un used with out gum, Very Fine. Scott $175.

Estimate $60 - 80

700 S Guam, 1899, 15¢ ol ive green,
handstamped “Spec i men” in black (Scott
10SE), can celed and with out gum, Fine to Very
Fine. Scott $175. Estimate $50 - 75

701 H Guam, 1899, 50¢ red or ange (Scott
11a), won der fully well cen tered and with bright
fresh color, o.g., hinge rem nant, Ex tremely Fine.
Scott $550. Estimate $400 - 600
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Hawaii

702 (H) Ha waii, 1853, King Kamehameha
III, 13¢ dark red, thick white wove pa per (Scott
6), mar gins all around, un used with out gum, al most 
Very Fine. Scott $875. Estimate $350 - 500

703 (H) Ha waii, 1861, King Kamehameha
III, 5¢ blue, thin blu ish wove pa per (Scott 9),
mar gins all around, un used with out gum, Fine to
Very Fine. Scott $400. Estimate $150 - 200

704 (H) Ha waii, 1863, Nu meral, 1¢ black on 
gray ish (Scott 15), plate 4-B-X, mar gins in places,
un used with out gum, nearly Fine. Scott $650.

Estimate $200 - 300

705 m Ha waii, 1865, Nu meral, 5¢ blue on
blue (Scott 21), plate 9-A-IX, mar gins all around,
grid can cel; small faults, Fine ap pear ance. Scott
$700. Estimate $150 - 200

706 (H) Ha waii, 1865, Nu meral, 5¢ blue on
blue (Scott 22), plate 12-A-VI, mar gins all around,
un used with out gum, Fine to Very Fine. Scott $575.

Estimate $250 - 350

707 H Ha waii, 1864, Nu meral, 1¢ black
(Scott 23), plate 8-A-VI, mar gins all around, small
part o.g., Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150

708 H Ha waii, 1864, Nu meral, 2¢ black
(Scott 24), plate 7-A-I, large mar gins all around,
o.g., hinge rem nants, Very Fine. Scott $350+.

Estimate $300 - 400

709 (H) Ha waii, 1865, Nu meral, 1¢ dark
blue (Scott 25), plate 11-A-X, mar gins all around,
un used with out gum, Fine to Very Fine; with 1995
H.P.S. cer tif i cate. Scott $350.

Estimate $150 - 200
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710 (H) Ha waii, 1865, Nu meral, 2¢ dark
blue (Scott 26), plate 10-A-VII, mar gins all around,
un used with out gum, Fine. Scott $350.

Estimate $150 - 200

711 H/(H) Ha waii, 1883-86, Bank Note is -
sues, 1¢ to $1 com plete (Scott 42-49), o.g. ex -
cept 50¢ and $1 with out gum; $1 is a tri fle ox i dized,
oth er wise Fine to Very Fine. Scott $868 for o.g.

Estimate $150 - 200

712 H Ha waii, 1890, King Kamehameha
V, 5¢ deep in digo (Scott 52C), nicely cen tered,
with rich bright color, o.g., hinge rem nant, al most
Very Fine. Scott $125. Estimate $60 - 80

713 H Ha waii, 1893, Pro vi sional Govt.,
12¢ red li lac, red over print (Scott 63), bright
color, choice mar gins and cen ter ing, o.g., hinged,
Ex tremely Fine. Scott $175. Estimate $120 - 150

714 H Ha waii, 1893, Pro vi sional Govt.,
12¢ red li lac, red over print (Scott 63), nicely cen -
tered, dis turbed o.g., Very Fine. Scott $175.

Estimate $75 - 100

715 H Ha waii, 1893, Pro vi sional Govt.,
12¢ red li lac, black over print (Scott 69), beau ti -
fully well cen tered, dis turbed o.g., Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $350. Estimate $200 - 300

716 H Ha waii, Of fi cials, 1896, 2¢ to 25¢
com plete (Scott O1-O6), o.g., hinge rem nant,
Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150
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Ryukyus

717 H Ryukyus, 1952, “Kai Tei” (re val -
ued) sur charge on Shuri Cas tle, 100y on 2y rose 
vi o let (Scott 17), well cen tered, o.g., very lightly
hinged, Ex tremely Fine. Scott $1,600. J.S.C.A. 17.

Estimate $800 - 1,200

718 H) Ryukyus, Air Let ter Sheet, 1960,
13¢ sur charge type “d” on 15y vi o let blue &
bright red on pale yel low green (Scott UC3h),
mint en tire, uprated with 1½¢ and ½¢ definitives to
make the 15¢ rate, Very Fine, scarce.  Scott $450.

Estimate $150 - 200

Only 1000 issued.

719 H) Ryukyus, Elec tion Postal Card,
1957, 2y 18th Dis trict Spe cial Elec tion (Scott
UZE12), mint, Very Fine. Scott $175. J.S.C.A.
EC11; 20,000 yen ($180). Estimate $75 - 100

720 ) Ryukyus, Elec tion Postal Card,
1960, 1½¢ Fifth Gen eral Elec tion (Scott UZE16),
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $350.

Estimate $150 - 200
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721 H) Ryukyus, Elec tion Postal Card,
1970, 1½¢ First Gen eral Elec tion to the Jap a -
nese Diet (Scott UZE26), mint, post of fice fresh,
Ex tremely Fine. Scott $250. Estimate $100 - 150

United Nations

722 HH/) United Na tions and U.S., 1951-92,
an ap par ently com plete mint U.N. col lec tion +
some U.S. FDC’s, the U.N. col lec tion is neatly
housed in a Light house hinge less al bum, with
many loose ex tras (new is sues, sou ve nir cards
etc). Plus a large box of U.S. FDC’s - per haps 300
or more, mostly cacheted and un ad dressed, Fine
to Very Fine. Estimate $200 - 300

723 H United Na tions, 1951-70, mys tery
lot, housed in two boxes, in cludes 12 small bind ers
and a mint sheet folder, in clud ing many beau ti ful
first day cov ers but mostly stamps of all de nom i na -
tions, face value ap prox i mately $350.00; a fun lot
with a few hid den gems, hours of phil a telic fun but
will likely cost al most as much to ship! Fine to Very
Fine. Estimate $75 - 100
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British Commonwealth

Bahamas

724 HHa Ba ha mas, 1973, Queen Eliz a beth II 
Pic to rial is sue, the scarcer wa ter mark va ri et ies
com plete (Scott 317a-330a), blocks of 4, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $144.

Estimate $50 - 75

Canadian Provinces

725 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1861, Third Is sue, 6d rose (Scott 20), com -
plete sheet of 20, o.g., never hinged (2 with
adherences on gum), Very Fine, a rare early Clas -
sic full sheet.  Scott $900. Estimate $350 - 500

726 HH Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1865, 13¢ or ange on yel low ish (Scott 30),
lovely bright fresh color, pris tine o.g., never hinged,
al most Very Fine. Scott $650.

Estimate $250 - 350

727 m Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1897, Queen Vic to ria, 1¢ on 3¢ sur charges 
com plete (Scott 75-77); cou ple small thins, oth er -
wise Fine to Very Fine. Scott $975.

Estimate $120 - 150

728 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1910, 1¢ Guy Ter cen te nary, perf 12 x 11,
“JAMRS” for “JAMES” va ri ety (Scott 87 var.), at
top right (po si tion 42) in a block of 4 with 3 nor mal,
o.g., never hinged, Very Fine. Unitrade 87ix; C$158 
($120). Estimate $40 - 60
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729 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1910, 1¢ Guy Ter cen te nary, perf 12 x 11,
“JAMRS” for “JAMES” va ri ety (Scott 87 var.), at
top right (po si tion 42) in a block of 4 with 3 nor mal,
o.g., never hinged, Very Fine. Unitrade 87ix; C$158 
($120). Estimate $40 - 60

730 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1919, 15¢ Trail of the Car i bou, Prus sian
blue shade (Scott 124b), a well cen tered block of
4, bright fresh color, a lovely ex am ple of this
scarcer shade, o.g., never hinged (mi nor gum wrin -
kle at bot tom left), Very Fine. Scott $2,400.

Estimate $750 - 1,000

731 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1937, 48¢ Fish ing Fleet de fin i tive (Scott
199), block of 13 (folded), o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $208. Estimate $50 - 75

732 HHa Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1933, 15¢ L. & S. Post (Scott 211), block of
25, fresh, o.g., never hinged (mi nor gum bends);
cen ter left stamp with perf fault in the mar gin, Fine
to Very Fine. Scott $425. Estimate $100 - 150
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733 P Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 1¢ dark green and 1¢
very light green, trial color plate proofs on In dia
pa per (Scott 8 vars.), the very light green is al most 
a ghost im pres sion (most un usual), Very Fine.
Unitrade 8TCv; C$240 ($180). Estimate $60 - 80

734 P Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 8½¢, 10¢ and 12½¢, 10
dif fer ent plate proofs on In dia pa per (Scott
11-13 vars.), in clud ing 11P, 11Pi, 11TCvii (two
shades), 12P, 12Tcxi, 12Tcxiii, 13P, 13TCii and
13TCvii (bot tom mar gin pair); most with small thins, 
Fine to Very Fine ap pear ance. Unitrade
11TC//13TC; C$905 ($680). Estimate $75 - 100

735 P Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 8½¢ black and 10¢
black, trial color plate proofs on In dia pa per
(Scott 11, 12 vars.), Fine to Very Fine. Unitrade
11TC, 12TC; C$175 ($130). Estimate $50 - 75

736 Pa Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 10¢ black, trial color
plate proof on In dia pa per, with di ag o nal
SPECIMEN over print in red (Scott 12 var.), cor -
ner mar gin block of 4, with fresh color and large
mar gins; lightly hinged at top on the re verse, Very
Fine. Unitrade 12TCiii; C$320 ($240).

Estimate $80 - 120

737 P Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 12½¢ or ange, trial
color plate proof on In dia pa per, mounted card
(Scott 13 var.), bright fresh color and large mar -
gins; hinge rem nant on the re verse, Very Fine.
Unitrade 13TCix; C$100 ($80). Estimate $40 - 60

738 P Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 12½¢ or ange, trial
color plate proof on In dia pa per (Scott 13 var.),
hor i zon tal pair, with bright fresh color and large
mar gins; hinged on the re verse and with light thin
on the right stamp, oth er wise Very Fine. Unitrade
13TCix; C$200 ($150). Estimate $40 - 60
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739 Pa Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 12½¢ green, plate
proof (Scott 13 var.), block of 4, mar gins all
around; hinged at top on the re verse, Very Fine.
Unitrade 13TCv; C$480 ($360).

Estimate $100 - 150

Canada

740 m Can ada, 1857, Queen Vic to ria,
7½d green (Scott 9), 3 mar gins (in at left), light tar -
get can cel, Very Good to Fine. Scott $3,500.

Estimate $200 - 300

741 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, ½¢ black (Scott 50), bright and fresh, nicely
cen tered, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $300. Estimate $100 - 150

742 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, ½¢ black (Scott 50), o.g., never hinged
(faint gum wrin kle), al most Very Fine. Scott $275.

Estimate $75 - 100

743 HH/Ha Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, ½¢ black (Scott 50), block of 4, bright and
fresh, o.g., lightly hinged at top, never hinged at
bot tom, Fine to Very Fine. Scott $770. Estimate

$200 - 300

744 Ha Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, 2¢ green (Scott 52), block of 4, o.g., small
hinge rem nants re-inforcing sep a ra tions, Fine to
Very Fine. Scott $150. Estimate $40 - 60
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745 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, 6¢ yel low brown (Scott 55), a lovely cor ner
mar gin sin gle, nicely cen tered and with bright rich
color, o.g., never hinged (with a tiny bit of off set on
the gum), Very Fine. Scott $575.

Estimate $300 - 400

746 H Can ada, 1898, Queen Vic to ria “Nu -
meral”, 3¢ car mine, plate proof on card (Scott
78 var.), Ex tremely Fine. Unitrade 78P; C$200
($150). Estimate $75 - 100

747 (H) Can ada, 1903, King Ed ward VII,
20¢ ol ive green (Scott 94), bright fresh color,
regummed over a filled thin, Fine ap pear ance.
Scott $750 for o.g. Estimate $75 - 100

748 H Can ada, 1908, King Ed ward VII,
50¢ pur ple (Scott 95), won der fully well cen tered,
o.g., hinge rem nant, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $850. Estimate $300 - 400

749 m Can ada, 1908, King Ed ward VII,
50¢ pur ple (Scott 95), un usu ally large mar gins,
lightly can celed, Very Fine. Scott $175.

Estimate $75 - 100

750 HH Can ada, 1922, King George V “Ad -
mi ral” coil, 2¢ green (Scott 128), pair, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $100. Estimate

$40 - 60

751 HH Can ada, 1924, King George V “Ad -
mi ral”, 3¢ car mine coil, die I (Scott 130), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $140.

Estimate $50 - 75
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752 HH Can ada, 1960’s-70’s, small as sort -
ment of mint plate blocks (mostly plates but also
a few coils, sin gles, blocks, un ex ploded book lets,
etc.) in glass ines; spot checked and much is very
fine and never hinged with a num ber of pre mium
items noted like Scott 458b pack, 457b pack,
458bp pack 465A, 465B, 486, 492, 494, 511p,
513-514, 599, 601, 684-686, 687-688 and un -
doubt edly more (these few high lights would re tail
for more than $350; to tal face value is $135 ap prox -
i mately; a nice clean post of fice fresh lot, o.g., never 
hinged, Very Fine. Estimate $150 - 200

753 HHa Can ada, Air mail, 1932, 6¢ on 5¢
brown ol ive (Scott C3), block of 4, nicely cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $88.

Estimate $40 - 60

754 ) Can ada, 1940 (May 27), crash
cover to Ire land, marked SALVED FROM THE
SEA; re verse bears a brown royal seal la bel.
Roughly opened at top and the stamp was lost - in
other words, in typ i cal crash mail con di tion. A re -
cent find, not listed in AAMC or Nierinck.

Estimate $250 - 350
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Great Britain

755 m Great Brit ain, 1878, Queen Vic to -
ria, £1 brown li lac, Mal tese Cross wa ter mark
(Scott 75); tiny thin speck, oth er wise Fine. Scott
$4,500. SG 129; £4,500 ($6,140).

Estimate $400 - 600

756 m Great Brit ain, 1883, Queen Vic to -
ria, 2s6d li lac on white pa per, An chor wa ter -
mark (Scott 96), well cen tered, neat Lon don 1885
can cel, Very Fine. Scott $165. SG 178; £160
($220). Estimate $50 - 75

757 m Great Brit ain, 1911, King Ed ward
VII, Somerset House print ing, £1 deep green
(Scott 142b), Guern sey 1911 c.d.s., Fine to Very
Fine. Scott $800. SG 320. Estimate $250 - 350

758 m Great Brit ain, 1919, King George V
“Sea horse”, Bradbury, Wilkinson print ing, 5s
rose red (Scott 180), lovely oval 16 DEC 22 reg is -
tered can cels, Very Fine. Scott $115. SG 416; £135 
($180). Estimate $40 - 60

Hong Kong through Tonga

759 m Hong Kong, 1891, Queen Vic to ria,
50¢ on 48¢ dull pur ple (Scott 54), light c.d.s.,
Fine. Scott $300. SG 46; £325 ($440). Yang 43.

Estimate $80 - 120

760 m New Zea land, 1927, King George V 
“Ad mi ral”, 3s pale mauve (Scott 183), Cow an
pa per, bold c.d.s., Very Fine. Scott $175. SG 470;
£190 ($260). Estimate $60 - 80

761 ) Pitcairn Is lands, 1938 (Mar. 18),
Ra dio Com mu ni ca tion cover, franked with New
Zea land 1d. Kiwi on early Pitcairn Is lands cover,
with The Voice of the PITC the South Pa cific ca -
chet, Fine to Very Fine. Estimate $40 - 60
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762 m Rho de sia, 1892, Arms, £10 brown
(Scott 19), c.d.s. and perfin, Fine to Very Fine.
Scott $800. SG 13; £700 ($960).

Estimate $200 - 300

763 (H) Suez Ca nal Co., 1868, 1c black and 
5c green (Scott L1-L2), large mar gins all around,
un used with out gum; 1¢ is scuffed at top, oth er wise
Very Fine. Scott $375. SG 1-2; £335 ($460).

Estimate $60 - 80

764 ) Tonga, 1936, Tin Can Mail cover to
New Zea land, le gal-size, with nu mer ous can cels
and ca chets. Cover folded ver ti cally and stained at
right, oth er wise Fine. Estimate $40 - 60

Tin Can Mail originated in the Niuafo’ou island of
Tonga whereby isalnders would use native
mulberry poles that were buoyant to assist them in 
swimming to passing ships holding the mail
wrapped in oilcloth and tied onto these spears.
The packet was tied to the line and hauled up to
the ship and placed in the mailstream at the next
port of call. The purser on the ship would place
incoming mail to the islands into an empty
kerosene or cracker can and toss it overboard for
the swimmers to retrieve. Around 1920 a German
trader named Walter George Quesell, who worked 
for Burns Philp and Co., began rubber-stamping
his outgoing mail with the mesage “Tin Can Mail”.
It didn’t take long for stamp collectors and tourists
to catch on and it became a phenomenon to
witness. One fateful day in 1931 or 1932, one of
the swimmers was bitten by a shark. The wound
was fatal, and, as a result, the Tongan
government decreed that swimming for the mail
was prohibited. Thereafter, the mail could only be
taken to and from ships in outrigger canoes. This,
too, was hazardous because of the turgid waters
that surround the island of Niuafo’ou (Tin Can
Island). But thereafter, the mail was marked “Tin
Can-Canoe Mail.” It was still a novelty, eagerly
sought by stamp collectors all over the world.
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Europe and Colonies

French Southern & Antarctic Territories

765 H French Col o nies: French South -
ern & Ant arc tic Ter ri to ries, 1963, In ter na tional
Quiet Sun Year com plete (Scott 23-24), o.g.,
lightly hinged, Very Fine. Scott $123. Estimate

$40 - 60

Germany

766 ) Ger man States: Ba varia, 1862,
12kr yel low green (Scott 13), mar gins al most all
around, tied by nu meral 26 can cel on an 1868
folded let ter from Augsburg to Am ster dam, Neth er -
lands, Very Fine. Scott $400. Michel 12; €320
($350). Estimate $150 - 200

767 m Ger many, 1935, OSTROPA sou ve -
nir sheet (Scott B68), a pre mium qual ity sheet,
with neat com mem o ra tive can cels and with the sul -
fu rous gum washed off long ago, leav ing the sheet
flaw less, Ex tremely Fine. Scott $825. Michel Block
3. Estimate $250 - 350

768 ) Ger many, 1929 (May 16), In ter -
rupted Amer ica Flight (Scott C36), cover to New
York with all proper post marks and ca chets,
franked with 2m Zep pe lin, Fine to Very Fine. Scott
$90. Sieger 26A. Estimate $50 - 75
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769 ) Ger many, 1928 (Oct 10), Amer ica
Flight (Sieger 21B), cover to New York with all
proper post marks and ca chets, 4m Zep pe lin frank -
ing, Fine to Very Fine. Sieger €100 ($110). Scott
C37; $90. Estimate $60 - 80

770 ) Ger many, 1928 (Oct 10), Amer ica
Flight (Sieger 21A), post card to Phil a del phia, with 
all proper post marks and ca chets, 2m Zep pe lin
frank ing, Fine to Very Fine. Sieger €100 ($110).
Scott C36; $90. Estimate $60 - 80

771 ) Ger many, 1929 (Mar 24), Ori ent
Flight (Sieger 23I A), post card to Vi enna, Aus tria,
with all proper post marks and ca chets, 1m Ea gle
frank ing, Fine to Very Fine. Sieger €150 ($160).
Scott C32. Estimate $75 - 100

772 ) Ger many, 1929 (May 16), In ter -
rupted Amer ica Flight (Sieger 26B), cover to
New ark, N.J., with all proper post marks and ca -
chets plus the fancy Zep pe lin Mail ca chet, 4m Zep -
pe lin frank ing, Very Fine. Sieger €100 ($110). Scott 
C37; $90. Estimate $75 - 100
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773 ) Ger many, 1929 (May 16), In ter -
rupted Amer ica Flight (Sieger 26A), cover to
New York with all proper post marks and ca chets,
frank ing by pair 2m Zep pe lins, Fine to Very Fine.
Scott C36; $150. Estimate $75 - 100

774 ) Ger many, 1929 (May 16), In ter -
rupted Amer ica Flight (Sieger 26B), pic ture post
card to New Jer sey (mis spelled), with all proper
post marks and ca chets, 2m Zep pe lin frank ing. Re -
verse shows a lovely black & white real photo of a
Zep pe lin in flight, Very Fine. Sieger €100 ($110).
Scott C36; $90. Estimate $60 - 80

775 ) Ger many, 1929 (Aug 1), 1st North
Amer i can Flight (Sieger 27A), cover to Mich i gan
with all proper post marks and ca chets, 4m Zep pe -
lin frank ing, Fine to Very Fine. Scott C37; $90.

Estimate $60 - 80

776 ) Ger many, 1930 (Apr 12), Swiss
Flight (Sieger 51B), beau ti fully neat post card to
Bruns wick, Ger many, with all proper post marks
and ca chets, 1m Ea gle frank ing, Very Fine. Scott
C32. Estimate $40 - 60
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777 ) Ger many, 1930 (May 2), Swiss
Flight (Sieger 56A), cover to Czecho slo va kia, with 
all proper post marks and ca chets, 2m Zep pe lin +
25pf post age, Very Fine. Scott C36 etc.; $90.

Estimate $60 - 80

778 ) Ger many, 1930 (Jun 21), Ger many
Flight, Friedrichshafen - Mu nich (Sieger 68Aa),
cover to Sieger, with all proper post marks and ca -
chets, 2m Zep pe lin frank ing, Very Fine. Scott C36;
$90. Estimate $50 - 75

779 ) Ger many, 1930 (Jul 5), Rhineland
Flight (Sieger 72a), le gal-size cover to
Baden-Baden, with all proper post marks and ca -
chets, 93pf post age, Fine to Very Fine. Estimate

$40 - 60

780 ) Ger many, 1931 (Jul 24-31), Po lar
Flight, Bordpost to Malyguin (Scott C42), flown
cover franked with 4m Po lar Flight Zep pe lin, Fine to 
Very Fine. Scott $825. Michel 458; €1,100
($1,190). Sieger 119C; €1,100 ($1,190). Estimate

$200 - 300

781 ) Ger many, 1932 (Aug 4), 4th South
Amer ica Flight, Berlin - Friedrichshafen con -
nec tion (Sieger 223B), small cover with un usual
frank ing by postal me ter, all proper post marks and
ca chets, Fine to Very Fine. Sieger €115 ($120).

Estimate $60 - 80
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782 ) Ger many, 1932 (Oct 25, 9th South
Amer ica Flight (Sieger 195Ab), beau ti fully neat
post card to Brazil, with 6pf frank ing on front and
1.34m post age on the re verse, Very Fine. Sieger
€115 ($120). Estimate $60 - 80

783 ) Ger many, 1936 (Aug 30), Leip zig
Fair Flight (Sieger 365Aa), cover with Hindenburg 
il lus tra tion - al though this was Graf Zep pe lin LZ 127 
flight, not a Hindenburg flight - with all proper post -
marks and ca chets, 1.05m air mail post age, Fine to
Very Fine. Estimate $40 - 60

784 ) Ger many, 1936 (May 6),
Hindenburg 1st North Amer ica Flight (Sieger
406H), reg is tered cover to Ver mont, with all proper
post marks and ca chets, 75pf and 50pf air mail
frank ing, Fine to Very Fine. Scott C57, C58.

Estimate $40 - 60

785 m Ger man WWII Oc cu pa tion of
Montenegro, 1943, 20L on 4d ul tra ma rine (Scott 
3N9), neat cor ner c.d.s., Very Fine. Scott $200.
Michel 9; €500 ($540). Estimate $75 - 100

786 HH Ger man WWII Oc cu pa tion of Ser -
bia, 1943, War In va lids sou ve nir sheets com -
plete (Scott 2NB27-28), o.g., never hinged (gum
skips), Fine to Very Fine. Scott $480. Michel Blocks 
3, 4; €400 ($430). Estimate $150 - 200
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787 m Ger many: So viet Zone - Gen eral
Is sues, 1949, Goe the sou ve nir sheet (Scott
10NB11), neat 1949 com mem o ra tive cancen, Very 
Fine. Scott $400. Michel Block 6; €300 ($320).

Estimate $75 - 100

788 m Ger man Dem o cratic Re pub lic,
1953, Karl Marx Year sou ve nir sheet, perf’d
(Scott 146a), Berlin c.d.s., Fine to Very Fine. Scott
$175. Michel Block 9A; €220 ($240).

Estimate $60 - 80

Italy and Liechtenstein

789 HH It aly, 1922, Mazzini com plete
(Scott 140-142), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $130. Sassone 128-130.

Estimate $40 - 60

790 H It aly, 1935, Aero nau ti cal Sa lon at
Mi lan com plete (Scott 345-348), o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $208. Sassone 384-387;
€250 ($270). Estimate $40 - 60
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791 H It aly: Trieste Zone A, Air mail, 1947, 
Planes is sue com plete (Scott C1-6), o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $166.

Estimate $50 - 75

792 (H) Ital ian Of fices in Pe king, 1918-19,
Arms of Savoy, ½¢ on 1c brown (Scott 22), un -
used with out gum, Fine. Scott $350. Sassone 19.

Estimate $60 - 80

793 HH Liech ten stein, 1930, 60rp
Gutenberg Cas tle (Scott 103), o.g., never hinged, 
Fine to Very Fine. Scott $105. Michel 103.
Zumstein 93. Estimate $40 - 60

794 m Liech ten stein, 1930, 2fr Princely
Cou ple (Scott 107), neat c.d.s., Very Fine. Scott
$140. Michel 107. Zumstein 97. Estimate $50 - 75

Netherlands

795 ) Neth er lands, 1952, Stamp and
Tele graph Cen te nary com plete, FDC’s (Scott
332-335/336-339), 2 cov ers, Very Fine. Michel
593-596/597-600; €150 ($160). NVPH 592-595.

Estimate $40 - 60

796 ) Neth er lands, 1956, EUROPA com -
plete, FDC (Scott 368-369), Very Fine. Michel
683-684; €55 ($60). NVPH 681-682.

Estimate $30 - 40
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797 ) Neth er lands, 1936, 1949, 1950 &
1953, Child Wel fare, 4 dif fer ent is sues com -
plete, FDC’s (Scott B90-93, B203-207,
B219-223, B259-263), ad dressed, Very Fine.
NVPH 289-292, 544-548, 563-567, E15.

Estimate $150 - 200

798 ) Neth er lands, 1947, Fa mous Men
com plete, FDC (Scott B175-B179), Very Fine.
Michel 490-494. NVPH 500-503.

Estimate $60 - 80

799 ) Neth er lands, 1950, Sum mer Wel -
fare is sue com plete, FDC (Scott B208-B213),
ad dressed to Ger many, Very Fine, a very scarce
FDC.  NVPH E1; €1,600 ($1,730).

Estimate $300 - 400

800 ) Neth er lands, 1951-53, Sum mer
Wel fare is sues com plete, FDC’s (Scott
B224-228, B238-242, B249-253), ad dressed,
Very Fine. NVPH E5, E9, E13; €535 ($580).

Estimate $100 - 150

801 ) Neth er lands, 1952, Van
Riebeeck’s Land ing com plete, and 1956, Rem -
brandt com plete, FDC’s (Scott B234-237,
B291-295), Very Fine. NVPH E7, E25; €225
($240). Estimate $60 - 80
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802 ) Neth er lands, 1952, Sum mer Wel -
fare is sue com plete, FDC (Scott B238-B242),
reg is tered to the U.S.A., Very Fine. NVPH E9; €175 
($190). Estimate $40 - 60

803 ) Neth er lands, 1952, Sum mer Wel -
fare is sue com plete, first day max i mum cards
(Scott B238-B242), 5 dif fer ent post cards match ing 
de sign with each stamp, Very Fine. Michel
588-592; €110 ($120). NVPH 583-587.

Estimate $30 - 40

Poland

804 m Rus sia Used in Po land, 1858, Coat
of Arms, 20k blue & or ange (Scott 9), very thick
pa per, with nu meral “1” (War saw) tar get can cel,
Fine to Very Fine. Michel 6. Estimate $150 - 200

805 H Po land, 1919, Cra cow Is sue, 3k
car mine rose (Scott 53), o.g., lightly hinged, Very
Fine; signed. Scott $190. Estimate $75 - 100

806 HHa Pol ish Of fices in the Turk ish Em -
pire, 1919, Arms is sue over printed “Lev ant”,
15f red (Scott 2K4), a scarce and at trac tive block
of 6, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $360.

Estimate $120 - 150
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Portugal and Colonies

807 m Por tu gal, 1873, King Luiz, 240r
pale vi o let, perf 12½ (Scott 49), beau ti fully well
cen tered, nu meral “1” grid can cel (Lis bon), Very
Fine; with 2005 A.P.S. cer tif i cate, which men tions a 
triv ial “weak UL perf tip”. Scott $1,050. Estimate

$200 - 300

808 P Por tu gal, 1931-38, Lusiads, 15 im -
per fo rate trial color proof pairs (Scott 497//519
vars.), o.g., hinged on piece, Very Fine. Estimate

$300 - 400

809 HH Por tu guese Col o nies: Macao,
1986, AMERIPEX 86 sou ve nir sheet (Scott
529a), o.g., never hinged, Very Fine. Scott $225.

Estimate $60 - 80

Russia

810 m Rus sia, 1857, First Is sue im per fo -
rate, 10k brown & blue (Scott 1), am ple to large
mar gins all around in clud ing sheet mar gin at left, an 
es pe cially nice ex am ple of this first is sue clas sic,
very light dot ted grid can cel, Very Fine to Ex tremely 
Fine. Scott ap prox i mately $900. Michel 1.

Estimate $350 - 500

811 H Rus sia, 1858, Coat of Arms, 20k
blue & or ange (Scott 9), good color and nicely
cen tered for this is sue, o.g., small hinge rem nant;
small thin, Fine ap pear ance. Scott $1,000. Michel
6. Estimate $250 - 350

812 H Rus sia, 1858, Coat of Arms, 30k
car mine & green (Scott 10), fresh color and well
cen tered for this is sue, o.g., lightly hinged, Very
Fine. Scott $1,175. Michel 7. Estimate $400 - 600
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813 H Rus sia, 1865, Coat of Arms, 3k
black & green (Scott 13), fresh color and nicely
cen tered for this is sue, o.g., hinge rem nant, al most
Very Fine. Scott $350. Michel 13y. Estimate $120

- 150

814 H Rus sia, 1865, Coat of Arms, 5k
black & li lac (Scott 14), ex cel lent color, o.g., very
lightly hinged, Fine. Scott $375. Michel 14y.

Estimate $120 - 150

815 H Rus sia, 1865, Coat of Arms, 10k
brown & blue (Scott 15), well cen tered with fresh
color, o.g., small hinge rem nant, al most Very Fine.
Scott $925. Michel 15y. Estimate $350 - 500

816 HHa Rus sia, 1888, Coat of Arms, 2k yel -
low green (Scott 32a), a beau ti fully well cen tered
block of 4, lovely fresh color, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $130 as hinged. Michel 40.

Estimate $100 - 150

817 H Rus sia, 1884, Ea gle & Post Horns,
3.50r black & gray, ver ti cally laid pa per (Scott
39), bright fresh color, o.g., hinged, al most Very
Fine. Scott $1,200. Michel 38x.

Estimate $400 - 600

818 H Rus sia, 1884, Ea gle & Post Horns,
7r black & or ange (Scott 40), fresh and well cen -
tered, o.g., small hinge rem nant, Very Fine. Scott
$800. Michel 39y. Estimate $300 - 400
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819 HH Rus sia, 1909, Ea gle & Post Horns
with Thun der bolts, 15k red brown & deep blue,
full off set on back (Scott 81 var.), an in ter est ing
va ri ety, o.g., never hinged. Estimate $30 - 40

820 HH Rus sia, 1909, Ea gle & Post Horns
with Thun der bolts, 1r pale brown, dark brown & 
or ange, hor i zon tal pair, imperf be tween (Scott
87d), as part of a bot tom mar gin block of 3, the bot -
tom stamp also imperf be tween, o.g., never hinged, 
Very Fine. Michel 78 var. Estimate $40 - 60

821 HH Rus sia, 1909, Ea gle & Post Horns
with Thun der bolts, 1r pale brown, dark brown & 
or ange, imperf, cen ter strongly shifted (Scott
87i var.), o.g., never hinged, Very Fine. Michel 78
var. Estimate $30 - 40

822 H Rus sia, 1931-32, Work ers, Peas -
ants & Tele graph Of fice, 1k to 1r com plete,
imperf (Scott 456-467), set of 9, o.g., lightly
hinged, Ex tremely Fine. Scott $396.

Estimate $150 - 200

823 H Rus sia, 1922, Phi lat ely for the
Chil dren, 1k to 10k com plete, perf’d (Scott
B24-B28), set of 5, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine; each signed Mikulski, a very scarce set, sold
only in Mos cow and only on one day.  Scott $440.
Michel 185-189. Estimate $200 - 300
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824 s Rus sia, 1923, Phi lat ely for Work -
ers, 1r + 1r on 10r brown & black (Scott B38),
cor ner mar gin sin gle tied on piece by Mos cow
c.d.s., Ex tremely Fine, a very scarce is sue, sold
only in Mos cow and only on one day.  Scott $500.
Michel 212. Estimate $150 - 200

825 HH Rus sia, 1924, Le nin grad Flood Is -
sue, 7k + 20k on 200r light brown (Scott B44),
gut ter pair, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Michel 263a. Estimate $40 - 60

826 H Rus sia, Air mail, 1933, Strato -
sphere Bal loon Flight com plete (Scott
C37-C39), o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$310. Michel 453-455. Estimate $100 - 150

827 H Rus sia, Air mail, 1934, Di ri gi bles
com plete (Scott C53-C57), o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $517. Michel 483-487.

Estimate $150 - 200
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828 Ha Rus sia (Si be ria), Priamur Govt.,
1922, 1st An ni ver sary of Govt. over prints, 2k to
10k com plete (Scott 78-81), cor ner mar gin blocks
of 4, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $400.
Michel 26-29. Estimate $300 - 400

829 H Rus sia (Si be ria), Priamur Govt.,
1922, Over prints on Far East ern Re pub lic, 1k to
10k com plete (Scott 110-115), o.g., hinged, Very
Fine. Scott $370. Michel 30-35.

Estimate $75 - 100

Sweden and Switzerland

830 HH Swe den, 1939, 10ö Berzelius, perf
on 3 sides (Scott 297a), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $135. Michel 272D. Facit 320B.

Estimate $50 - 75

831 m Swit zer land, 1951, LUNABA sou -
ve nir sheet (Scott B206), neat com mem o ra tive
can cel (full o.g., lightly hinged), Very Fine. Scott
$190. Michel Block 14. Zumstein 32; 270 SFr
($300). Estimate $50 - 75

832 HH Swit zer land, 1953, Pro Juventute
“In sect” min ia ture sheet of 24 (Scott B229a),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $375. Michel
590 var. Zumstein oZ41; 500 SFr ($550).

Estimate $100 - 150
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Asia and Africa

China

833 ) China, 1837 (Aug. 17), stampless
let ter from Can ton to New York, USA, from
Shep herd Wetmore to his cousin Sam uel Wetmore
in New York. The let ter, car ried pri vately by a ship
cap tain as a cour tesy, notes “orig i nal sent via
Java”; it dis cusses opium, tea, silk and cop per trad -
ing. A most in ter est ing early com mer cial let ter,
Very Fine. Estimate $350 - 500

834 ) China, 1838 (Mar. 7), stampless
let ter from Can ton to Lon don, Eng land, ad -
dressed to Mr. Shep herd Wetmore, c/o Mor ri son
Cryder & Co., marked “Pri vate” and car ried on the
ship Gol conda by the ship cap tain as a cour tesy to
one of the big gest Amer i can trad ing houses in Can -
ton, China at that time. The let ter was re turned un -
opened from Lon don to Can ton, as the re cip i ent
has al ready left Lon don. The let ter was back in
Can ton a year later, in March 1839. Opened for dis -
play with triv ial tear to the seal, Very Fine over all, a
unique Can ton-Lon don-Can ton round trip let ter. 

Estimate $400 - 600

The Wetmore family is somewhat famous - there
is a reference in the Wikipedia (online) to William
Shepard Wetmore. Further notes are included
with the lot. There is much historical interest here!

835 m China, 1888, Small Dragon, 1ca
bright green, clean-cut perf 11½-12 (Scott 13),
beau ti fully well cen tered, a gem, neat blue chop
can cel, Ex tremely Fine. Scott $60. Chan 19.

Estimate $60 - 80

836 (H) China, 1943, Hupeh sur charge
with 2 ver ti cal bars on East Szechuan surch. on
Dr. Sun Yat-sen, 50¢ on 16¢ ol ive brown (Scott
528s), with out gum as is sued, Very Fine. Scott
$100. Chan 663. Estimate $50 - 75

837 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1984,
“Beau ties Wear ing Flow ers” sou ve nir sheet
(T89M) (Scott 1904), post of fice fresh, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $180.

Estimate $100 - 150

                                                                        www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 40 - Sep 11,  2021             159

ASIA AND AFRICA:  China



ASIA AND AFRICA:  Japan and Korea

Japan and Korea

838 H Ja pan, 1938, Nikko Na tional Park
sou ve nir sheet (Scott 283a), with folder, o.g., very 
lightly hinged, Very Fine. Scott $90. J.S.C.A. P9.

Estimate $40 - 60

839 H Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(Scott 479), o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$150. J.S.C.A. C173. Estimate $60 - 80

840 H Ko rea, 1900-01, Im pe rial Sym bols,
5ch pink, 15ch gray and 20ch red brown, all perf
11 (Scott 23, 26, 27), fresh col ors, o.g., mostly
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $200.

Estimate $75 - 100

841 H Ko rea, 1903, Fal con Is sue, part set
to the 20ch (Scott 39-48), good col ors, o.g., most
with hinge rem nants; 2ch thinned, oth er wise Fine
to Very Fine. Scott $241. Estimate $75 - 100
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842 Ha Ko rea (South), 1950, 65wn An ni -
ver sary of In de pend ence (Scott 117), high value
from set, block of 12, o.g., hinged (some light gum
creases), Fine to Very Fine. Scott $138.

Estimate $40 - 60

843 HH Ko rea (South), 1968, Mex ico Olym -
pic Games com plete (Scott 616-623), se-ten ant
pairs, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $140.

Estimate $60 - 80

Liberia, Mongolia, Rwanda

844 HH Li be ria, 1952, Pic to rial is sue
nearly com plete in clud ing air mails, imperf plate 
proofs of frames only (Scott 333-337, C68-C69
vars.), miss ing only the 1¢ low value, cor ner mar -
gin sin gles, o.g., never hinged, Very Fine.

Estimate $50 - 75

845 m Mon go lia, 1926, vi o let “Post age”
over print on Rev e nue stamp, $1 brown &
salmon (Scott 22), a nice used ex am ple of this
scarce stamp, Very Fine. Scott $475.

Estimate $200 - 300

846 HH Rwanda, 1972, 600fr Apollo 15,
gold foil is sue (Scott 430 foot note), a nice top i cal 
item, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $160.

Estimate $50 - 75
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Worldwide Collections

Australia through Worldwide

847 m Aus tra lian States: Vic to ria,
1850-1901, col lec tor’s used bal ance, over 60
mostly dif fer ent, gen er ally Fine. Scott ap prox i -
mately $1,500. Estimate $150 - 200

848 HH/H Aus tra lia & De pend en cies,
1913-96, mostly mint n.h. col lec tion, in 2 Scott
al bums and 3 Light house hinge less al bums. Aus -
tra lia is sparse be fore 1930, then has many of the
1930’s com memo ra tives (no Syd ney Bridge how -
ever), then seems to be com plete mint from 1940 to 
1996. We note the 1949-50 Arms high val ues are
used, and the 1963-65 Ster ling Birds and Nav i ga -
tors set is miss ing, al though the 1965 Dec i mal
Birds and Nav i ga tors set is com plete. De pend en -
cies in clude: Aus tra lian Ant arc tic Ter ri tory com -
plete 1957-1995, Christ mas Is land com plete
1958-1979, Cocos Is lands com plete 1963-1995,
Nor folk Is land nearly com plete 1947-1979 (miss ing 
5 stamps in the 1958-60 pe riod), Pa pua New
Guinea com plete 1964-1979. There are fewer than
10 used stamps to tal in the early part of the col lec -
tion, and the King George V is sues are hinged.
From King George VI through Queen Eliz a beth II all 
ap pear to be mint n.h. This is a beau ti ful col lec tion
and a great way to start col lect ing Australia,
generally Fine to Very Fine. Scott $2,000 ++.

Estimate $500 - 750

849 H/m Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1857-1924, col lec tor’s mint and used bal -
ance, ap prox i mately 70 mostly dif fer ent stamps, all 
neatly ar ranged and iden ti fied on 2 Vario pages, in
nice con di tion over all, the un used stamps are
mainly with o.g., gen er ally Fine to Very Fine. Scott
$3,000+. Estimate $400 - 600

850 H China (Peo ple’s Re pub lic),
1949-67, eclec tic col lec tion, mostly mint n.h. or
with out gum as is sued, much in com plete sets,
housed in or der in binder with slipcase, some better 
items with is sues but over all very clean with nice
ap pear ance and many me dium priced sets to ex -
tract; all im aged on our website, Fine to Very Fine.

Estimate $200 - 300

851 H/m Ethi o pia and Li be ria, 1860-1927,
strong mint and used clas sic col lec tions,
hinged to old time Yvert Eu ro pean pages, Ethi o pia
with over 60 dif fer ent early clas sic is sues, with
good sur charge se lec tion, Li be ria with five seated
Li be ria is sues and over 200 dif fer ent clas sic Li be ria 
stamps. Con di tion and cen ter ing are both mixed as
usual, gen er ally Fine to Very Fine. Scott $969.

Estimate $200 - 300

852 H Falkland Is lands, 1964-90, neat
mint ac cu mu la tion, nearly 200 sets all iden ti fied
and housed in glassine en ve lopes which ap pear to
be mostly com plete sets and sin gles as is sued,
very light du pli ca tion, o.g., lightly hinged, Fine to
Very Fine. Estimate $150 - 200

853 H/m France, 1849-1967, sub stan tial
col lec tion, neatly or ga nized and mounted on
home made pages, mostly used but a few mint,
lovely shade va ri et ies and can cels, cat a log value
adds up quickly, in cludes post age dues, air mails,
of fi cials, Of fices Abroad, mil i tary frankings and a
small amount of French Col o nies, per fect for a
dealer or the col lec tor who wants to study and add
to this; a neat col lec tion all im aged on the website.
Scott $13,225+. Estimate $1,200 - 1,500

854 H/m Ger man States, 1851-1920, ex ten -
sive col lec tion.  Pre dom i nately used and neatly
mounted in a stockbook with page af ter page of
sets from states in clud ing Baden, Ba varia, Bruns -
wick, Ham burg, Hanover, Prus sia, Thurn and Taxis 
(North ern and South ern Dis tricts), Wurttemberg.
Also some Of fices in China, Of fices in Mo rocco and 
Ger man New Guinea. A lovely col lec tion all im aged 
on our website. Scott $24,017.

Estimate $2,000 - 3,000

855 H/m Great Brit ain, 1840-1975, mas sive
col lec tion, neatly hinged in a home made al bum,
me tic u lously cat a loged, pre dom i nately used but
the more mod ern is sues are about 50/50
mint/used, the col lec tion is re plete with shade va ri -
et ies, platings, wa ter mark va ri et ies etc., stamps
with ma jor flaws not counted in cat a log value; a
smat ter ing of Post age Dues, Of fi cials, and Brit ish
Of fices Abroad at the end, this is great for a dealer
or a col lec tor who wants to con tinue the search for
plate va ri et ies, etc.; hours of fun to be had here.
Scott $27,649+. Estimate $3,000 - 4,000

           162                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 40 - Sep 11,  2021



856 m Great Brit ain, 1854-1919, col lec -
tor’s used bal ance, small group in clud ing Queen
Vic to ria: 7 (two), 20b, 25, 28, 44, 55, 57, 60, 94-95,
96, 98-107, 108; King Ed ward VII: 139-140; and
King George V Seahorses: 179-180 (two each),
gen er ally Fine or F.-V.F. Scott $7,482.

Estimate $600 - 800

857 ) Great Brit ain, 1859-1911, in ter est -
ing group of for eign des ti na tion cov ers, 17 in all
mainly from Great Brit ain to var i ous des ti na tions in -
clud ing Aus tria, France, Ger many, In dia, Mex ico,
Neth er lands, New Zea land, Por tu gal and the U.S.;
all with eye-catch ing tran sit stamps, dock et ing & re -
ceiv ing post marks and post age due mark ings; a
great lot for study of mail abroad with a few that are
def i nitely ex hibit wor thy! All are imaged, Fine to
Very Fine. Estimate $750 - 1,000

858 HH Is rael, small as sort ment of com -
plete sheets and book lets, 136 com plete sheets
in clud ing 2nd Coins, TABUL and more, also a nice
group of early book lets and some In ter na tional
Cor re spon dence cou pons, o.g., never hinged.

Estimate $200 - 300

859 H Ja pan, 1894-1951, mint col lec tion,
housed on White Ace Al bum pages in a binder in -
cludes sin gles, sets and some of the pop u lar sou -
ve nir sheets some even hav ing the fold ers as
is sued, a lovely neatly mounted col lec tion, gen er -
ally Fine to Very Fine. Scott $2,789+.

Estimate $300 - 400

860 H/m Ja pan, 1900’s, clean lit tle se lec -
tion, mint and used on qua drille pages, in cludes
some use ful sou ve nir sheets too, the high light of
this lot is an ad di tional box of dealer in ven tory from
#109-B41 all in ID’d glass ines, mostly mint and only 
light du pli ca tion, quite use ful for the dealer, internet
seller or col lec tor need ing to fill many spaces with
one pur chase, gen er ally Fine to Very Fine. Scott
$1,685+. Estimate $250 - 350

861 H/m Neth er lands & Col o nies plus Den -
mark, 1928-50’s, in ter est ing ac cu mu la tion of
cov ers and stamps, in clud ing mint sets (many
n.h.) and some out stand ing valu able early cov ers.
Note Su ri nam B8-11, B16-21, Neth er lands In dies
B1-3, B42-47, C1-5 cover, C6-10 cover, Red Cross 
CB13-20 in blocks on cover, UNTEA very fine, n.h.
mar gin blocks of 4 and even some In do ne sia with
1950 un listed perf and imperf sets, sou ve nir sheets 
etc., all house in a stockbook with slipcase…well
worth a close re view, generally Fine to Very Fine.

Estimate $300 - 400

862 H Neth er lands Col o nies, 1873-1926,
strong clas sic col lec tion, hinged to old time Eu -
ro pean pages, with good sur charges with Neth er -
lands An til les Wil liam III (miss ing 30c and Gul den
val ues), 13-17, Wilhelmina set, Wil liam III sur -
charges, par tial 1904 and 1915 nu meral and
Wilhelmina sets, 70-72, a few ear lier dues, Neth er -
lands In dies 1, Wil liam III to 50c, nu mer als com -
plete, Java to 1g (miss ing a few lower val ues),
de cent post age dues, Su ri nam Wil liam III (miss ing
30c and Gul den val ues), 1893 Wilhelmina com -
plete, de cent Wil liam III sur charges, 1913 nu mer -
als, mostly com plete first post age dues set
(miss ing key val ues), J17-32. Con di tion and cen -
ter ing are both mixed as usual, generally Fine to
Very Fine. Scott $1,875+. Estimate $400 - 600

863 H/m Swit zer land, 1907-80’s, used col -
lec tion / ac cu mu la tion, mainly is sues 1907 to
1930’s. High lights in clude #126 and also #136,
138, 166, 185, 219-225 and ends with 725…a
lovely col lec tion with many set and sin gles in be -
tween. Some du pli ca tion, many use ful stamps,
gen er ally Very Fine. Estimate $150 - 200

864 H Yu go sla via, 1918-70, mostly mint
col lec tion, housed in large stockbook with
slipcase, much n.h. and iden ti fied, in cludes some
Ser bia, Bosnia, va ri et ies, Al ba nia, etc., also some
nice sou ve nir sheets and an out stand ing se lec tion
of early cov ers, look closely at this one…all im aged
on our website. Estimate $200 - 300

865 H World wide, Old Time “Texas” es -
tate lot, 15 boxes full of an amaz ing ar ray of phil a -
telic fun, in cludes World wide, U.N. and U.S.
stamps in al bums, doz ens of U.S. Com mem o ra tive
al bums fea tur ing col or ful topicals, in ter est ing wild -
life, in for ma tive first la dies, ex cit ing moon land ing,
a pleth ora of FDCs and even some com mem o ra -
tive coins, these al bums have a lit tle of al most ev -
ery thing imag in able, even a neat lit tle group of
framed maps from the 1950s, there is surely some -
thing to please ev ery one in this un touched lot; we
can ship this however you wish!

Estimate $1,000 - 1,500

866 H World wide, 1960’s-2000’s, col lec -
tion bal ance, one col lec tor’s un or ga nized
mish-mash, in clud ing stock books and new is sues
ga lore, from Brit ish is lands, Af rica and more, fill ing
a large box. Ex cel lent top i cal in ter est, hours and
hours of fun or ga niz ing it, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150
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